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別添　２

公立学校の取組状況

公立学校の取組状況（都道府県別）

国立学校の取組状況

いじめの問題に関する教育委員会及び
学校の取組状況に係る緊急調査について

教育委員会の取組状況

都道府県・指定都市教育委員会の取組状況

市区町村教育委員会の取組状況



いじめの問題に関する教育委員会及び学校の取組状況に係る緊急調査について　（教育委員会の取組状況）

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

1
各学校に点検項目を示し、それに基づく
点検を求め、かつ報告を求めている。

29 43.3% 910 52.0% 1 25 37.9% 629 35.9%

2
各学校に点検項目を示し、それに基づく
点検を求めているが、報告は求めていな
い。

25 37.3% 165 9.4% 2 28 42.4% 215 12.3%

3
各学校に点検項目の作成と点検を求
め、かつ報告を求めている。

5 7.5% 315 18.0% 3 2 3.0% 288 16.5%

4
各学校に点検項目の作成と点検を求め
ているが、報告は求めていない。

4 6.0% 185 10.6% 4 10 15.2% 324 18.5%

5 点検項目に基づく点検は求めていない。 4 6.0% 175 10.0% 5 1 1.5% 294 16.8%

1 貴教育委員会が作成したもの 44 81.5% 305 28.4% 1 44 83.0% 258 30.6%

2
都道府県教育委員会が作成したもの（政
令指定都市を含む市区町村教育委員会
のみ選択可）

5 9.3% 727 67.6% 2 3 5.7% 510 60.4%

3 その他 5 9.3% 65 6.0% 3 6 11.3% 96 11.4%

※１
1 (43) (65.2%) (827) (47.3%)

2 (15) (22.7%) (242) (13.8%)

3 (8) (12.1%) (484) (27.7%)

4 (0) (0.0%) (197) (11.3%)

1 はい 67 100.0% 1629 93.1% 1 66 100.0% 1538 87.9%

2 いいえ 0 0.0% 121 6.9% 2 0 0.0% 212 12.1%

1
把握したらその都度、報告を求めてい
る。

37 55.2% 1312 75.0%

2
週に１回から月に２～３回程度の報告を
求めている。

0 0.0% 15 0.9%

3 月に１回程度の報告を求めている。 12 17.9% 375 21.4%

4
２～３ヶ月に１回程度の報告を求めてい
る。

12 17.9% 129 7.4%

5 年に１回程度の報告を求めている。 12 17.9% 56 3.2%

6 報告を求めていない。 0 0.0% 6 0.3%

1 はい 67 100.0% 1739 99.4% 1 66 100.0% 1717 98.1%

2 いいえ 0 0.0% 11 0.6% 2 0 0.0% 33 1.9%

1 はい 67 100.0% 1750 100.0% 1 66 100.0% 1740 99.4%

2 いいえ 0 0.0% 0 0.0% 2 0 0.0% 10 0.6%

1 はい 67 100.0% 1685 96.3% 1 66 100.0% 1675 95.7%

2 いいえ 0 0.0% 65 3.7% 2 0 0.0% 75 4.3%

0 0.0% 141 8.1%

67 100.0% 1609 91.9%1

2

実施を求めている。

実施は求めていない。

【平成22年度調査の設問及び選択肢】
※１　「『平成21年度児童生徒の問題行動等生徒指導上の諸問題に関する調査』結果について（平成22年９月14日付け児童生徒課長通知）」を受けて、貴教育
　　　委員会が設置している学校に対して、いじめの実態把握に関するアンケート調査の実施を求めましたか。
　　　 １．平成22年度中の実施を求めた。　２．期間は指定せず、実施を求めた。　３．既にアンケート調査の実施を求めていたため、当該通知を受けての実施は
　　　求めていない。　４．３．以外の理由により、実施は求めていない。

いじめの問題への取組について、貴教育
委員会が設置している学校に対し、点検
項目に基づく定期的な点検を求めていま
すか。（年に１回以上）

学校に示している点検項目は、どこが作
成したものですか。(複数回答可）

「『平成２１年度児童生徒の問題行動等生
徒指導上の諸問題に関する調査』結果に
ついて（平成２２年９月１４日付け児童生
徒課長通知）」を踏まえるなどにより、貴
教育委員会が設置している学校に対し、
いじめの実態把握に関するアンケート調
査を定期的に実施することを求めていま
すか。（年に１回以上）

管下の学校等に対し、いじめの問題に関
する指導の方針を明らかにしています
か。

管下の学校等に対し、いじめを把握した
場合に報告することを求めていますか。
(複数回答可）

管下の学校におけるいじめの問題の状況
について、学校訪問や調査の実施などを
通じて実態の的確な把握に努めています
か。

学校や保護者等からいじめの報告があっ
たときは、その実情の把握を迅速に行うと
ともに、事実を隠蔽することなく、学校へ
の支援や保護者等への対応を適切に
行っていますか。

各学校のニーズに応じ、研修講師やス
クールカウンセラー等の派遣など、適切な
支援を行っていますか。

問１

    問１-②

問２

問３

問４

問５

問６

問７

選択肢問

市区町村教委
回答

（参考）平成22年度結果
都道府県・指
定都市教委

回答

市区町村教委
回答

都道府県・
指定都市教委

回答

1



いじめの問題に関する教育委員会及び学校の取組状況に係る緊急調査について　（教育委員会の取組状況）

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

選択肢問

市区町村教委
回答

（参考）平成22年度結果
都道府県・指
定都市教委

回答

市区町村教委
回答

都道府県・
指定都市教委

回答

1 あった 40 59.7% 384 21.9%

※２

1 (39) (59.1%) (346) (19.8%)

2 なかった 27 40.3% 1366 78.1% 2 (27) (40.9%) (1404) (80.2%)

1 はい 40 100.0% 373 97.1% 1 39 100.0% 335 96.8%

2 いいえ 0 0.0% 11 2.9% 2 0 0.0% 11 3.2%

1 はい 20 100.0% 1736 99.2% 1 19 100.0% 1701 97.3%

2 いいえ 0 0.0% 14 0.8% 2 0 0.0% 48 2.7%

1 はい 20 100.0% 1632 93.3% 1 19 100.0% 1586 90.7%

2 いいえ 0 0.0% 118 6.7% 2 0 0.0% 163 9.3%

1 はい 61 91.0% 1510 86.3% 1 57 86.4% 1394 79.7%

2 いいえ 6 9.0% 240 13.7% 2 9 13.6% 356 20.3%

1
管理職を対象とした研修を実施（又は予
定）

53 79.1% 1021 58.3% 1 43 65.2% 655 37.4%

2
生徒指導主事等生徒指導担当教員を対
象とした研修を実施（又は予定）

66 98.5% 960 54.9% 2 57 86.4% 758 43.3%

3 初任者研修において実施（又は予定） 62 92.5% 458 26.2% 3 55 83.3% 304 17.4%

4
５年経験者研修、１０年経験者研修等の
年次研修において実施（又は予定）

55 82.1% 185 10.6% 4 49 74.2% 115 6.6%

5
１～４以外の教員を対象とした研修を実
施（又は予定）

35 52.2% 401 22.9% 5 43 65.2% 298 17.0%

6 特に実施の予定はない 0 0.0% 320 18.3% 6 0 0.0% 593 33.9%

1 講義・講話形式 67 100.0% 1222 85.5% 1 66 100.0% 900 77.8%

2 グループ協議 56 83.6% 671 46.9% 2 53 80.3% 520 44.9%

3
具体的な事例について、ケーススタディ
をしている

47 70.1% 498 34.8% 3 42 63.6% 418 36.1%

4 その他 2 3.0% 52 3.6% 4 1 1.5% 43 3.7%

1 はい 63 94.0% 460 26.3% 1 60 90.9% 263 15.0%

2 いいえ 4 6.0% 1290 73.7% 2 6 9.1% 1487 85.0%

1 はい 67 100.0% 1663 95.0% 1 66 100.0% 1662 95.0%

2 いいえ 0 0.0% 87 5.0% 2 0 0.0% 88 5.0%

【平成22年度調査の設問及び選択肢】
※２　管下の学校の中で、平成22年度中、11月末までに、いじめの問題について指導上困難な課題を抱える学校がありましたか。
　　　 選択肢は変更なし。

管下の学校の中で、平成２３年度当初か
ら現在に至るまでに、いじめの問題につ
いて指導上困難な課題を抱える学校があ
りましたか。

いじめの問題について指導上困難な課題
を抱える学校に対して、指導主事や教育
センターの専門家の派遣などによる重点
的な指導、助言、援助を行いましたか。

深刻ないじめを行う児童生徒に対しては、
出席停止を命ずることもできるよう、貴教
育委員会において、その手続きに関する
規則を定めていますか。（政令指定都市
を含む市区町村教育委員会のみ回答）

貴教育委員会の定める規則において、い
じめを原因とする就学校の指定の変更や
区域外就学を認めていますか。（政令指
定都市を含む市区町村教育委員会のみ
回答）

いじめの問題に関する通知などの資料が
どう活用されたか、その趣旨がどう周知・
徹底されたのかなど、学校の取組状況を
点検し、必要な指導、助言を行っています
か。

貴教育委員会において、平成２４年度中
にいじめの問題に関する、教員を対象とし
た研修を実施した、又は実施する予定が
ありますか。（複数回答可）

貴教育委員会において、どのようにいじ
めに関する研修を行っていますか。（複数
回答可）

いじめの問題に関する指導の充実のため
の教師用手引き書等を作成しています
か。

貴教育委員会において、学校からの相談
はもとより、保護者からの相談も直接受け
とめることのできるような教育相談体制が
整備されていますか。

問８

問８-②

問９

問１０

問１１

問１２

問１２-②

問１３

問１４

2



いじめの問題に関する教育委員会及び学校の取組状況に係る緊急調査について　（教育委員会の取組状況）

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

選択肢問

市区町村教委
回答

（参考）平成22年度結果
都道府県・指
定都市教委

回答

市区町村教委
回答

都道府県・
指定都市教委

回答

1
チラシやカード等を作成し、学校を通じ
て、児童生徒や保護者に配布している

66 98.5% 1292 73.8% 1 65 98.5% 1108 63.3%

2 インターネット上で周知している 63 94.0% 552 31.5% 2 62 93.9% 477 27.3%

3 その他の手段で周知をしている 23 34.3% 572 32.7% 3 24 36.4% 646 36.9%

4 特に周知の手段を講じていない 0 0.0% 164 9.4% 4 0 0.0% 236 13.5%

1 年１回以上 67 100.0% 1672 95.5%

2 配布していない 0 0.0% 78 4.5%

1 小学校１年生 58 86.6% 1572 94.0%

2 小学校２年生 52 77.6% 1492 89.2%

3 小学校３年生 52 77.6% 1500 89.7%

4 小学校４年生 57 85.1% 1561 93.4%

5 小学校５年生 56 83.6% 1538 92.0%

6 小学校６年生 58 86.6% 1548 92.6%

7 中学校１年生 61 91.0% 1613 96.5%

8 中学校２年生 57 85.1% 1537 91.9%

9 中学校３年生 57 85.1% 1528 91.4%

10 高校１年生 56 83.6% 103 6.2%

11 高校２年生 54 80.6% 99 5.9%

12 高校３年生 53 79.1% 97 5.8%

13 特別支援学校小学部 55 82.1% 75 4.5%

14 特別支援学校中学部 51 76.1% 71 4.2%

15 特別支援学校高等部 47 70.1% 55 3.3%

16 その他（具体的に） 8 11.9% 28 1.7%

1 はい 67 100.0% 1720 98.3% 1 66 100.0% 1706 97.5%

2 いいえ 0 0.0% 30 1.7% 2 0 0.0% 44 2.5%

1 はい 63 94.0% 1224 69.9% 1 63 95.5% 1307 74.7%

2 いいえ 4 6.0% 526 30.1% 2 3 4.5% 443 25.3%

1 はい 53 79.1% 867 49.5%

2 いいえ 14 20.9% 883 50.5%

1 はい 56 83.6% 1220 69.7% 1 49 74.2% 1159 66.2%

2 いいえ 11 16.4% 530 30.3% 2 17 25.8% 591 33.8%

学校以外の教育相談窓口について、児童
生徒や保護者、教師に対し、周知してい
ますか。（複数回答可）

「２４時間いじめ相談ダイヤル」の児童生
徒への周知については、紹介カード等
(リーフレットを含む)を作成し、学校を通じ
て、児童生徒に配布してもらうようにお願
いしていますが、だれを対象として配布し
ていますか。

教育相談の内容に応じ、学校とも連絡・協
力して指導に当たるなど、継続的な事後
指導を行っていますか。

貴教育委員会（教育センター等を含む）に
おけるいじめに関する教育相談の実施に
当たって、医療機関などの専門機関との
連携が図られていますか。

貴教育委員会において、いじめの問題に
関し、地方法務局の人権擁護担当部局と
の連携を図っていますか。

貴教育委員会と学校やＰＴＡ、地域の関係
団体等がいじめの問題について協議をす
る機会が設けられていますか。

問２０

問１５

問１６　ア）

問１６　イ）

問１７

問１８

問１９

3



いじめの問題に関する教育委員会及び学校の取組状況に係る緊急調査について　（教育委員会の取組状況）

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

選択肢問

市区町村教委
回答

（参考）平成22年度結果
都道府県・指
定都市教委

回答

市区町村教委
回答

都道府県・
指定都市教委

回答

1 はい 58 86.6% 983 56.2% 1 57 86.4% 944 53.9%

2 いいえ 9 13.4% 767 43.8% 2 9 13.6% 806 46.1%

1
チラシやカード等を作成し、学校を通じ
て、児童生徒や保護者に配布している

50 86.2% 691 70.3% 1 49 86.0% 631 66.8%

2 インターネット上で啓発を行っている 40 69.0% 154 15.7% 2 38 66.7% 92 9.7%

3 講演会等を開催している 18 31.0% 212 21.6% 3 20 35.1% 224 23.7%

4 その他の取組をしている（具体的に） 16 27.6% 166 16.9% 4 10 17.5% 240 25.4%

1 はい 67 100.0% 1659 94.8% 1 66 100.0% 1659 94.8%

2 いいえ 0 0.0% 91 5.2% 2 0 0.0% 91 5.2%

1 はい 53 79.1% 1197 68.4% 1 50 75.8% 1007 57.5%

2 いいえ 14 20.9% 553 31.6% 2 16 24.2% 743 42.5%

1 貴教育委員会が作成したもの 45 84.9% 401 33.3% 1 37 74.0% 337 33.5%

2
都道府県教育委員会が作成したもの（政
令指定都市を含む市区町村教育委員会
のみ選択可）

2 3.8% 683 56.6% 2 3 6.0% 518 51.4%

3 その他 6 11.3% 122 10.1% 3 10 20.0% 159 15.8%

1 年1回 27 50.9% 384 32.1% 1 25 50.0% 321 31.9%

2 年２～３回 18 34.0% 624 52.1% 2 21 42.0% 511 50.7%

3 年４回以上 8 15.1% 189 15.8% 3 4 8.0% 175 17.4%

1
学校から警察への連絡対象事案を示す
等、警察との連携事案を策定している。

42 62.7% 521 29.8%

2
情報の相互交換をするために、協定等を
交わしている。

52 77.6% 598 34.2%

3
警察との連携を円滑に行うために学校の
担当窓口を明らかにし、警察側の担当窓
口についても承知している。

57 85.1% 1451 82.9%

4 その他（具体的に） 11 16.4% 100 5.7%

1 はい 63 94.0% 1394 79.7%

2 いいえ 4 6.0% 356 20.3%

1
都道府県警察本部長と都道府県教育長
等、県域の代表者レベルの会議

22 34.9% 43 3.1%

2
警察署長と校長等の各機関の代表者レ
ベルを主とする会議

37 58.7% 671 48.1%

3
教頭や生徒指導担当教員と生活安全課
や少年課等実務者レベルの会議

46 73.0% 1147 82.3%

貴教育委員会において、いじめの問題へ
の取組の重要性の認識を広め、家庭や
地域の取組を推進するための啓発・広報
活動を積極的に行っていますか。

具体的にどのような取組をしていますか。
(複数回答可）

貴教育委員会において、いじめの問題の
解決のために、関係部局・機関と連携協
力を図っていますか。

貴教育委員会におけるいじめの問題への
取組について、点検項目を設け、定期的
に点検していますか。（年に1回以上）

その点検項目はどこが作成したものです
か。

どの程度の頻度で点検していますか。

いじめや暴力行為等に関して、貴教育委
員会と警察との円滑な連携や情報共有の
ための仕組みがありますか。（複数回答
可）

学校警察連絡協議会を開催しています
か。

具体的にどのように開催していますか。
(複数回答可）

問２３-②

問２３-③

問２４

問２５

問２５-②　ア

問２１

問２１-②

問２２

問２３

4



いじめの問題に関する教育委員会及び学校の取組状況に係る緊急調査について　（教育委員会の取組状況）

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

選択肢問

市区町村教委
回答

（参考）平成22年度結果
都道府県・指
定都市教委

回答

市区町村教委
回答

都道府県・
指定都市教委

回答

1 年に１回 8 12.7% 340 24.4%

2 年に２～５回程度 43 68.3% 879 63.1%

3 年に６～１１回程度 10 15.9% 122 8.8%

4 １ヶ月に１回以上 2 3.2% 53 3.8%

問２６

学校と警察の連携について、どのような
仕組みが実質的に効果があるとお考え
か。警察と連携した取組への課題は何
か、ご自由にお考えをお聞かせください。

― ― ― ―

1 求めている 67 100.0% 1750 100.0%

2 求めていない 0 0.0% 0 0.0%

1 はい 37 55.2% 150 8.6%

2 いいえ 30 44.8% 1600 91.4%

問２８－②
その件数はどの程度ですか。概数をご記
入ください。

180 ― 260 ―

問２８－③

その際、教育委員会として、どのような対
応を取りましたか。具体的に記述してくだ
さい。

― ― ― ―

問２８－④

その際の教育委員会における対応につい
て、何か課題があるとお考えですか。ま
た、それに関連して、国に支援を求めるこ
とはありますか。具体的にご記入くださ
い。

― ― ― ―

問２９

今回の滋賀県における事案を機に、これ
までの取組を見直したり、新たな取組を開
始するなどしていますか。している場合、
その見直し内容や取組内容を記載くださ
い。

― ― ― ―

問３０

突発的な事件・事故などの緊急時対応
や、深刻ないじめ・暴力行為などに対応の
ために、国に支援を求めることはあります
か。ご自由にご記入ください。

― ― ― ―

生命又は身体の安全が脅かされるような
重大事案につながるおそれのあるいじめ
について、直ちに報告することを求めてい
ますか。

生命又は身体の安全が脅かされるような
重大事案につながるおそれのあるいじめ
について、平成２３年度当初から現在に
至るまで、実際に報告を受けたことがあり
ますか。

具体的にどのように開催していますか。問２５-②　イ

問２７

問２８
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いじめの問題に関する教育委員会及び学校の取組状況に係る緊急調査について　（都道府県・指定都市教育委員会の取組状況）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67
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台
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潟
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市

岡
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福
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1
各学校に点検項目を示し、それ
に基づく点検を求め、かつ報告
を求めている。

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2
各学校に点検項目を示し、それ
に基づく点検を求めているが、
報告は求めていない。

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

3
各学校に点検項目の作成と点
検を求め、かつ報告を求めてい
る。

○ ○ ○ ○ ○

4
各学校に点検項目の作成と点
検を求めているが、報告は求め
ていない。

○ ○ ○ ○

5
点検項目に基づく点検は求めて
いない。

○ ○ ○ ○

1 貴教育委員会が作成したもの ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2
都道府県教育委員会が作成し
たもの（政令指定都市を含む市
区町村教育委員会のみ選択可）

○ ○ ○ ○ ○

3 その他 ○ ○ ○ ○ ○

1 実施を求めている。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2 実施は求めていない。

1 はい ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2 いいえ

1
把握したらその都度、報告を求
めている

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2
週に１回から月に２～３回程度
の報告を求めている

3
月に１回程度の報告を求めてい
る

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

4
２～３ヶ月に１回程度の報告を
求めている

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

5
年に１回程度の報告を求めてい
る

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

6 報告を求めていない

1 はい ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2 いいえ

1 はい ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2 いいえ

いじめの問題への取組
について、貴教育委員
会が設置している学校
に対し、点検項目に基づ
く定期的な点検を求めて
いますか。（年に１回以
上）

問１

学校に示している点検
項目は、どこが作成した
ものですか。

    問１-②

「『平成２１年度児童生
徒の問題行動等生徒指
導上の諸問題に関する
調査』結果について（平
成２２年９月１４日付け
児童生徒課長通知）」を
踏まえるなどにより、貴
教育委員会が設置して
いる学校に対し、いじめ
の実態把握に関するア
ンケート調査を定期的に
実施することを求めてい
ますか。（年に１回以上）

問２

管下の学校等に対し、
いじめの問題に関する
指導の方針を明らかに
していますか。

問３

管下の学校等に対し、
いじめを把握した場合に
報告することを求めてい
ますか。（複数回答可）

問４

管下の学校におけるい
じめの問題の状況につ
いて、学校訪問や調査
の実施などを通じて実
態の的確な把握に努め
ていますか。

問５

学校や保護者等からい
じめの報告があったとき
は、その実情の把握を
迅速に行うとともに、事
実を隠蔽することなく、
学校への支援や保護者
等への対応を適切に
行っていますか。

問６
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67
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台
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潟
市

静
岡
市

浜
松
市

名
古
屋
市

京
都
市

大
阪
市

堺
市

神
戸
市

岡
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1 はい ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2 いいえ

1 あった ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2 なかった ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

1 はい ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2 いいえ

1 はい ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2 いいえ

1 はい ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2 いいえ

1 はい ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2 いいえ ○ ○ ○ ○ ○ ○

各学校のニーズに応じ、
研修講師やスクールカ
ウンセラー等の派遣な
ど、適切な支援を行って
いますか。

問７

管下の学校の中で、平
成２３年度当初から現在
に至るまでに、いじめの
問題について指導上困
難な課題を抱える学校
がありましたか。

問８

いじめの問題について
指導上困難な課題を抱
える学校に対して、指導
主事や教育センターの
専門家の派遣などによ
る重点的な指導、助言、
援助を行いましたか。

問８-②

深刻ないじめを行う児童
生徒に対しては、出席停
止を命ずることもできる
よう、貴教育委員会にお
いて、その手続きに関す
る規則を定めています
か。（政令指定都市を含
む市区町村教育委員会
のみ回答）

問９

貴教育委員会の定める
規則において、いじめを
原因とする就学校の指
定の変更や区域外就学
を認めていますか。（政
令指定都市を含む市区
町村教育委員会のみ回
答）

問１０

いじめの問題に関する
通知などの資料がどう
活用されたか、その趣旨
がどう周知・徹底された
のかなど、学校の取組
状況を点検し、必要な指
導、助言を行っています
か。

問１１
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67
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1
管理職を対象とした研修を実施
（又は予定）

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2
生徒指導主事等生徒指導担当
教員を対象とした研修を実施
（又は予定）

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

3
初任者研修において実施（又は
予定）

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

4
５年経験者研修、１０年経験者
研修等の年次研修において実
施（又は予定）

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

5
１～４以外の教員を対象とした
研修を実施（又は予定）

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

6 特に実施の予定はない

1 講義・講話形式 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2 グループ協議 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

3
具体的な事例について、ケース
スタディをしている

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

4 その他 ○ ○

1 はい ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2 いいえ ○ ○ ○ ○

1 はい ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2 いいえ

1
チラシやカード等を作成し、学校
を通じて、児童生徒や保護者に
配布している

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2 インターネット上で周知している ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

3 その他の手段で周知をしている ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

4 特に周知の手段を講じていない

1 年１回以上 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2 配布していない

1 小学校１年生 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2 小学校２年生 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

3 小学校３年生 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

4 小学校４年生 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

5 小学校５年生 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

6 小学校６年生 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

7 中学校１年生 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

8 中学校２年生 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

9 中学校３年生 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

10 高校１年生 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

11 高校２年生 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

12 高校３年生 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

13 特別支援学校小学部 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

14 特別支援学校中学部 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

15 特別支援学校高等部 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

16 その他（具体的に） ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

貴教育委員会におい
て、平成２４年度中にい
じめの問題に関する、教
員を対象とした研修を実
施した、又は実施する予
定がありますか。（複数
回答可）

問１２

貴教育委員会におい
て、どのようにいじめに
関する研修を行っていま
すか。（複数回答可）

問１２-②

いじめの問題に関する
指導の充実のための教
師用手引き書等を作成
していますか。

問１３

貴教育委員会におい
て、学校からの相談はも
とより、保護者からの相
談も直接受けとめること
のできるような教育相談
体制が整備されていま
すか。

問１４

学校以外の教育相談窓
口について、児童生徒
や保護者、教師に対し、
周知していますか。（複
数回答可）

問１５

問１６
ア）
配布頻度

「２４時間いじめ相談ダイ
ヤル」の児童生徒への
周知については、紹介
カード等(リーフレットを
含む)を作成し、学校を
通じて、児童生徒に配布
してもらうようにお願いし
ていますが、だれを対象
として配布しています
か。

問１６
イ）
配布対象
（複数回
答可）
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67

問 選択肢
北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県

福
島
県

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

滋
賀
県

京
都
府

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

札
幌
市

仙
台
市

さ
い
た
ま
市

千
葉
市

川
崎
市

横
浜
市

相
模
原
市

新
潟
市

静
岡
市

浜
松
市

名
古
屋
市

京
都
市

大
阪
市

堺
市

神
戸
市

岡
山
市

広
島
市

北
九
州
市

福
岡
市

熊
本
市

1 はい ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2 いいえ

1 はい ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2 いいえ ○ ○ ○ ○

1 はい ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2 いいえ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

1 はい ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2 いいえ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

1 はい ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2 いいえ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

1
チラシやカード等を作成し、学校
を通じて、児童生徒や保護者に
配布している

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2
インターネット上で啓発を行って
いる

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

3 講演会等を開催している ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

4
その他の取組をしている（具体
的に）

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

1 はい ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2 いいえ

1 はい ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2 いいえ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

1 貴教育委員会が作成したもの ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2
都道府県教育委員会が作成し
たもの（政令指定都市を含む市
区町村教育委員会のみ選択可）

○ ○

3 その他 ○ ○ ○ ○ ○ ○

1 年1回 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2 年２～３回 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

3 年４回以上 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

教育相談の内容に応
じ、学校とも連絡・協力し
て指導に当たるなど、継
続的な事後指導を行っ
ていますか。

問１７

貴教育委員会（教育セン
ター等を含む）における
いじめに関する教育相
談の実施に当たって、医
療機関などの専門機関
との連携が図られてい
ますか。

問１８

貴教育委員会におい
て、いじめの問題に関
し、地方法務局の人権
擁護担当部局との連携
を図っていますか。

問１９

貴教育委員会と学校や
ＰＴＡ、地域の関係団体
等がいじめの問題につ
いて協議をする機会が
設けられていますか。

問２０

貴教育委員会におい
て、いじめの問題への取
組の重要性の認識を広
め、家庭や地域の取組
を推進するための啓発・
広報活動を積極的に
行っていますか。

問２１

具体的にどのような取
組をしていますか。

問２１-②

貴教育委員会におい
て、いじめの問題の解決
のために、関係部局・機
関と連携協力を図ってい
ますか。

問２２

貴教育委員会における
いじめの問題への取組
について、点検項目を設
け、定期的に点検してい
ますか。（年に1回以上）

問２３

その点検項目はどこが
作成したものですか。

問２３-②

どの程度の頻度で点検
していますか。

問２３-③
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67

問 選択肢
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海
道
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県
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手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県
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島
県
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県
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木
県

群
馬
県
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玉
県

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

滋
賀
県

京
都
府

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

札
幌
市

仙
台
市

さ
い
た
ま
市

千
葉
市

川
崎
市

横
浜
市

相
模
原
市

新
潟
市

静
岡
市

浜
松
市

名
古
屋
市

京
都
市

大
阪
市

堺
市

神
戸
市

岡
山
市

広
島
市

北
九
州
市

福
岡
市

熊
本
市

1
学校から警察への連絡対象事
案を示す等、警察との連携事案
を策定している。

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2
情報の相互交換をするために、
協定等を交わしている。

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

3

警察との連携を円滑に行うため
に学校の担当窓口を明らかに
し、警察側の担当窓口について
も承知している。

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

4 その他（具体的に） ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

1 はい ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2 いいえ ○ ○ ○ ○

1
都道府県警察本部長と都道府
県教育長等、県域の代表者レベ
ルの会議

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2
警察署長と校長等の各機関の
代表者レベルを主とする会議

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

3
教頭や生徒指導担当教員と生
活安全課や少年課等実務者レ
ベルの会議

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

1 年に１回 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2 年に２～５回程度 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

3 年に６～１１回程度 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

4 １ヶ月に１回以上 ○ ○

問２６

学校と警察の連携につ
いて、どのような仕組み
が実質的に効果がある
とお考えか。警察と連携
した取組への課題は何
か、ご自由にお考えをお
聞かせください。

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

1 求めている ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2 求めていない

1 はい ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

2 いいえ ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

問２８－②
その件数はどの程度で
すか。概数をご記入くだ
さい。

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

問２８－③

その際、教育委員会とし
て、どのような対応を取
りましたか。具体的に記
述してください。

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

問２８－④

その際の教育委員会に
おける対応について、何
か課題があるとお考え
ですか。また、それに関
連して、国に支援を求め
ることはありますか。具
体的にご記入ください。

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

いじめや暴力行為等に
関して、貴教育委員会と
警察との円滑な連携や
情報共有のための仕組
みがありますか。（複数
回答可）
また、２．の選択肢にあ
る協定等を交わしている
場合、当該協定等をあ
わせてご提供ください
（様式不問）。

問２４

学校警察連絡協議会を
開催していますか。

問２５

問２５-②
ア

問２５-②
イ

具体的にどのように開
催していますか。（複数
回答可）

具体的にどのように開
催していますか。

生命又は身体の安全が
脅かされるような重大事
案につながるおそれの
あるいじめについて、直
ちに報告することを求め
ていますか。

問２７

生命又は身体の安全が
脅かされるような重大事
案につながるおそれの
あるいじめについて、平
成２３年度当初から現在
に至るまで、実際に報告
を受けたことがあります
か。

問２８
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67

問 選択肢
北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県

福
島
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島
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岡
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大
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鹿
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島
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札
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仙
台
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ま
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千
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市

川
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潟
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岡
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市

福
岡
市

熊
本
市

問２９

今回の滋賀県における
事案を機に、これまでの
取組を見直したり、新た
な取組を開始するなどし
ていますか。している場
合、その見直し内容や
取組内容を記載くださ
い。

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

問３０

突発的な事件・事故など
の緊急時対応や、深刻
ないじめ・暴力行為など
に対応のために、国に
支援を求めることはあり
ますか。ご自由にご記入
ください。

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
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いじめの問題に関する教育委員会及び学校の取組状況に係る緊急調査について　（市区町村教育委員会の取組状況）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県

福
島
県

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

1
各学校に点検項目を示し、それに基づ
く点検を求め、かつ報告を求めてい
る。

97.2% 25.0% 18.2% 51.4% 28.0% 65.7% 25.9% 36.4% 46.2% 20.0% 39.7% 33.3% 77.4% 100.0% 40.0% 53.3% 73.7% 76.5% 10.7% 11.4% 100.0% 48.6% 31.5% 72.4%

2
各学校に点検項目を示し、それに基づ
く点検を求めているが、報告は求めて
いない。

0.0% 7.5% 21.2% 5.7% 4.0% 8.6% 10.3% 2.3% 34.6% 45.7% 15.9% 1.9% 11.3% 0.0% 20.0% 33.3% 0.0% 23.5% 7.1% 5.1% 0.0% 20.0% 5.6% 0.0%

3
各学校に点検項目の作成と点検を求
め、かつ報告を求めている。

2.8% 22.5% 15.2% 28.6% 24.0% 11.4% 27.6% 38.6% 11.5% 8.6% 33.3% 22.2% 6.5% 0.0% 26.7% 13.3% 26.3% 0.0% 25.0% 21.5% 0.0% 14.3% 29.6% 27.6%

4
各学校に点検項目の作成と点検を求
めているが、報告は求めていない。

0.0% 22.5% 21.2% 14.3% 28.0% 14.3% 36.2% 20.5% 7.7% 8.6% 9.5% 20.4% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 17.9% 24.1% 0.0% 5.7% 14.8% 0.0%

5
点検項目に基づく点検は求めていな
い。

0.0% 22.5% 24.2% 0.0% 16.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 17.1% 1.6% 22.2% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 39.3% 38.0% 0.0% 11.4% 18.5% 0.0%

1 貴教育委員会が作成したもの 7.5% 30.8% 23.1% 25.0% 87.5% 30.8% 42.9% 82.4% 19.0% 43.5% 42.9% 78.9% 30.9% 3.0% 38.9% 23.1% 21.4% 0.0% 0.0% 69.2% 21.4% 41.7% 90.0% 23.8%

2
都道府県教育委員会が作成したもの
（政令指定都市を含む市区町村教育
委員会のみ選択可）

93.7% 46.2% 69.2% 60.0% 12.5% 69.2% 47.6% 23.5% 81.0% 56.5% 57.1% 21.1% 70.9% 97.0% 55.6% 69.2% 78.6% 100.0% 40.0% 30.8% 76.2% 54.2% 0.0% 0.0%

3 その他 0.0% 23.1% 7.7% 15.0% 25.0% 3.8% 9.5% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 5.6% 7.7% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 8.3% 10.0% 76.2%

1 実施を求めている。 100.0% 60.0% 97.0% 100.0% 88.0% 97.1% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 90.7% 87.1% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 60.7% 45.6% 100.0% 91.4% 96.3% 100.0%

2 実施は求めていない。 0.0% 40.0% 3.0% 0.0% 12.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.3% 12.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 39.3% 54.4% 0.0% 8.6% 3.7% 0.0%

1 はい 100.0% 57.5% 90.9% 100.0% 84.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 85.7% 100.0% 87.0% 96.8% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 60.7% 65.8% 100.0% 94.3% 100.0% 100.0%

2 いいえ 0.0% 42.5% 9.1% 0.0% 16.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 13.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 39.3% 34.2% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0%

1
把握したらその都度、報告を求めてい
る。

88.3% 77.5% 69.7% 60.0% 84.0% 65.7% 100.0% 79.5% 38.5% 60.0% 77.8% 51.9% 59.7% 48.5% 70.0% 100.0% 84.2% 76.5% 78.6% 84.8% 95.2% 42.9% 44.4% 72.4%

2
週に１回から月に２～３回程度の報告
を求めている。

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 2.9% 0.0% 1.9% 1.6% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0%

3 月に１回程度の報告を求めている。 3.9% 15.0% 9.1% 37.1% 4.0% 17.1% 0.0% 34.1% 19.2% 42.9% 9.5% 14.8% 21.0% 18.2% 20.0% 13.3% 5.3% 23.5% 3.6% 6.3% 2.4% 45.7% 37.0% 44.8%

4
２～３ヶ月に１回程度の報告を求めて
いる。

7.3% 15.0% 0.0% 2.9% 8.0% 17.1% 0.0% 22.7% 7.7% 0.0% 12.7% 18.5% 14.5% 30.3% 3.3% 40.0% 10.5% 0.0% 7.1% 3.8% 0.0% 11.4% 18.5% 0.0%

5 年に１回程度の報告を求めている。 0.6% 0.0% 15.2% 0.0% 12.0% 0.0% 0.0% 4.5% 30.8% 0.0% 0.0% 9.3% 1.6% 0.0% 6.7% 13.3% 0.0% 0.0% 10.7% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 報告を求めていない。 0.0% 0.0% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 はい 100.0% 97.5% 93.9% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 96.2% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2 いいえ 0.0% 2.5% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 はい 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2 いいえ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 はい 92.7% 95.0% 100.0% 94.3% 96.0% 100.0% 94.8% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 96.7% 100.0% 100.0% 100.0% 82.1% 93.7% 100.0% 97.1% 100.0% 93.1%

2 いいえ 7.3% 5.0% 0.0% 5.7% 4.0% 0.0% 5.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 17.9% 6.3% 0.0% 2.9% 0.0% 6.9%

問６

問７

問２

問３

問４

問５

学校や保護者等からいじめの報
告があったときは、その実情の把
握を迅速に行うとともに、事実を隠
蔽することなく、学校への支援や
保護者等への対応を適切に行っ
ていますか。

各学校のニーズに応じ、研修講師
やスクールカウンセラー等の派遣
など、適切な支援を行っています
か。

「『平成２１年度児童生徒の問題
行動等生徒指導上の諸問題に関
する調査』結果について（平成２２
年９月１４日付け児童生徒課長通
知）」を踏まえるなどにより、貴教
育委員会が設置している学校に
対し、いじめの実態把握に関する
アンケート調査を定期的に実施す
ることを求めていますか。（年に１
回以上）

管下の学校等に対し、いじめの問
題に関する指導の方針を明らか
にしていますか。

管下の学校等に対し、いじめを把
握した場合に報告することを求め
ていますか。(複数回答可）

管下の学校におけるいじめの問
題の状況について、学校訪問や
調査の実施などを通じて実態の的
確な把握に努めていますか。

問 選択肢

いじめの問題への取組について、
貴教育委員会が設置している学
校に対し、点検項目に基づく定期
的な点検を求めていますか。（年
に１回以上）

学校に示している点検項目は、ど
こが作成したものですか。（複数回
答可）

問１

    問１-②
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いじめの問題に関する教育委員会及び学校の取組状況に係る緊急調査について

1
各学校に点検項目を示し、それに基づ
く点検を求め、かつ報告を求めてい
る。

2
各学校に点検項目を示し、それに基づ
く点検を求めているが、報告は求めて
いない。

3
各学校に点検項目の作成と点検を求
め、かつ報告を求めている。

4
各学校に点検項目の作成と点検を求
めているが、報告は求めていない。

5
点検項目に基づく点検は求めていな
い。

1 貴教育委員会が作成したもの

2
都道府県教育委員会が作成したもの
（政令指定都市を含む市区町村教育
委員会のみ選択可）

3 その他

1 実施を求めている。

2 実施は求めていない。

1 はい

2 いいえ

1
把握したらその都度、報告を求めてい
る。

2
週に１回から月に２～３回程度の報告
を求めている。

3 月に１回程度の報告を求めている。

4
２～３ヶ月に１回程度の報告を求めて
いる。

5 年に１回程度の報告を求めている。

6 報告を求めていない。

1 はい

2 いいえ

1 はい

2 いいえ

1 はい

2 いいえ

問６

問７

問２

問３

問４

問５

学校や保護者等からいじめの報
告があったときは、その実情の把
握を迅速に行うとともに、事実を隠
蔽することなく、学校への支援や
保護者等への対応を適切に行っ
ていますか。

各学校のニーズに応じ、研修講師
やスクールカウンセラー等の派遣
など、適切な支援を行っています
か。

「『平成２１年度児童生徒の問題
行動等生徒指導上の諸問題に関
する調査』結果について（平成２２
年９月１４日付け児童生徒課長通
知）」を踏まえるなどにより、貴教
育委員会が設置している学校に
対し、いじめの実態把握に関する
アンケート調査を定期的に実施す
ることを求めていますか。（年に１
回以上）

管下の学校等に対し、いじめの問
題に関する指導の方針を明らか
にしていますか。

管下の学校等に対し、いじめを把
握した場合に報告することを求め
ていますか。(複数回答可）

管下の学校におけるいじめの問
題の状況について、学校訪問や
調査の実施などを通じて実態の的
確な把握に努めていますか。

問 選択肢

いじめの問題への取組について、
貴教育委員会が設置している学
校に対し、点検項目に基づく定期
的な点検を求めていますか。（年
に１回以上）

学校に示している点検項目は、ど
こが作成したものですか。（複数回
答可）

問１

    問１-②

25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47

滋
賀
県

京
都
府

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

89.5% 32.0% 53.5% 40.5% 23.1% 29.0% 10.0% 36.8% 25.9% 34.8% 100.0% 29.2% 44.4% 55.0% 71.4% 98.4% 20.0% 33.3% 63.0% 61.1% 26.9% 74.4% 36.6% 52.0%

0.0% 8.0% 9.3% 16.7% 15.4% 3.2% 15.0% 36.8% 14.8% 17.4% 0.0% 45.8% 0.0% 10.0% 5.7% 1.6% 5.0% 9.5% 8.7% 16.7% 7.7% 0.0% 4.9% 9.4%

10.5% 32.0% 23.3% 19.0% 23.1% 32.3% 15.0% 15.8% 22.2% 30.4% 0.0% 16.7% 33.3% 5.0% 8.6% 0.0% 40.0% 33.3% 21.7% 11.1% 34.6% 25.6% 12.2% 18.0%

0.0% 16.0% 14.0% 11.9% 7.7% 16.1% 5.0% 10.5% 3.7% 8.7% 0.0% 8.3% 22.2% 20.0% 0.0% 0.0% 35.0% 19.0% 4.3% 5.6% 7.7% 0.0% 17.1% 10.6%

0.0% 12.0% 0.0% 11.9% 30.8% 19.4% 55.0% 0.0% 33.3% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 14.3% 0.0% 0.0% 4.8% 2.2% 5.6% 23.1% 0.0% 29.3% 10.0%

47.1% 60.0% 70.4% 58.3% 33.3% 30.0% 60.0% 21.4% 54.5% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 30.8% 11.1% 18.0% 20.0% 77.8% 9.1% 7.1% 33.3% 12.5% 41.2% 28.4%

64.7% 50.0% 18.5% 37.5% 53.3% 30.0% 40.0% 71.4% 45.5% 100.0% 100.0% 100.0% 62.5% 69.2% 85.2% 82.0% 40.0% 22.2% 87.9% 92.9% 77.8% 78.1% 52.9% 67.6%

11.8% 0.0% 11.1% 4.2% 13.3% 40.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 12.5% 0.0% 3.7% 0.0% 40.0% 22.2% 3.0% 0.0% 0.0% 9.4% 5.9% 6.0%

100.0% 88.0% 100.0% 100.0% 100.0% 96.8% 45.0% 100.0% 85.2% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 85.0% 77.1% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 76.9% 100.0% 70.7% 91.9%

0.0% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 55.0% 0.0% 14.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0% 22.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0% 29.3% 8.1%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 74.4% 93.5% 90.0% 100.0% 96.3% 95.7% 100.0% 100.0% 100.0% 90.0% 88.6% 100.0% 100.0% 100.0% 87.0% 94.4% 84.6% 100.0% 75.6% 93.1%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.6% 6.5% 10.0% 0.0% 3.7% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 11.4% 0.0% 0.0% 0.0% 13.0% 5.6% 15.4% 0.0% 24.4% 6.9%

100.0% 72.0% 67.4% 69.0% 92.3% 87.1% 65.0% 73.7% 66.7% 91.3% 68.4% 91.7% 72.2% 40.0% 88.6% 86.9% 100.0% 81.0% 84.8% 55.6% 73.1% 81.4% 56.1% 75.0%

0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.9%

0.0% 32.0% 34.9% 33.3% 2.6% 12.9% 35.0% 0.0% 29.6% 13.0% 0.0% 4.2% 100.0% 60.0% 2.9% 96.7% 0.0% 14.3% 30.4% 11.1% 30.8% 16.3% 41.5% 21.4%

0.0% 8.0% 9.3% 0.0% 2.6% 3.2% 0.0% 26.3% 3.7% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 8.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.8% 0.0% 2.3% 0.0% 7.4%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 92.3% 100.0% 100.0% 100.0% 96.3% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 96.2% 100.0% 100.0% 99.4%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.6%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

100.0% 92.0% 100.0% 100.0% 76.9% 96.8% 85.0% 100.0% 92.6% 95.7% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 97.1% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 94.4% 96.2% 100.0% 78.0% 96.3%

0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 23.1% 3.2% 15.0% 0.0% 7.4% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 3.8% 0.0% 22.0% 3.7%

合
計
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県

福
島
県

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

問 選択肢

1 あった 10.6% 2.5% 21.2% 8.6% 16.0% 5.7% 8.6% 38.6% 23.1% 17.1% 20.6% 33.3% 33.9% 39.4% 40.0% 20.0% 36.8% 0.0% 10.7% 11.4% 31.0% 45.7% 22.2% 48.3%

2 なかった 89.4% 97.5% 78.8% 91.4% 84.0% 94.3% 91.4% 61.4% 76.9% 82.9% 79.4% 66.7% 66.1% 60.6% 60.0% 80.0% 63.2% 100.0% 89.3% 88.6% 69.0% 54.3% 77.8% 51.7%

1 はい 89.5% 100.0% 100.0% 100.0% 50.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 66.7% 100.0% 93.8% 100.0% 100.0%

2 いいえ 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0%

1 はい 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 96.7% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 84.8% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2 いいえ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 はい 100.0% 100.0% 93.9% 100.0% 80.0% 100.0% 100.0% 100.0% 92.3% 88.6% 100.0% 98.1% 83.9% 100.0% 96.7% 100.0% 100.0% 64.7% 85.7% 77.2% 100.0% 97.1% 98.1% 100.0%

2 いいえ 0.0% 0.0% 6.1% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 11.4% 0.0% 1.9% 16.1% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 35.3% 14.3% 22.8% 0.0% 2.9% 1.9% 0.0%

1 はい 99.4% 67.5% 63.6% 100.0% 64.0% 65.7% 77.6% 97.7% 80.8% 80.0% 100.0% 87.0% 91.9% 100.0% 93.3% 100.0% 89.5% 100.0% 67.9% 72.2% 100.0% 71.4% 79.6% 82.8%

2 いいえ 0.6% 32.5% 36.4% 0.0% 36.0% 34.3% 22.4% 2.3% 19.2% 20.0% 0.0% 13.0% 8.1% 0.0% 6.7% 0.0% 10.5% 0.0% 32.1% 27.8% 0.0% 28.6% 20.4% 17.2%

1
管理職を対象とした研修を実施（又は
予定）

84.9% 17.5% 33.3% 31.4% 48.0% 22.9% 43.1% 72.7% 65.4% 42.9% 71.4% 59.3% 64.5% 39.4% 43.3% 66.7% 42.1% 52.9% 10.7% 35.4% 64.3% 45.7% 31.5% 41.4%

2
生徒指導主事等生徒指導担当教員を
対象とした研修を実施（又は予定）

45.8% 30.0% 51.5% 37.1% 44.0% 42.9% 34.5% 95.5% 53.8% 28.6% 76.2% 70.4% 91.9% 84.8% 56.7% 100.0% 63.2% 70.6% 14.3% 17.7% 69.0% 65.7% 53.7% 48.3%

3 初任者研修において実施（又は予定） 34.6% 5.0% 18.2% 11.4% 8.0% 5.7% 5.2% 36.4% 15.4% 11.4% 39.7% 20.4% 79.0% 36.4% 23.3% 40.0% 10.5% 29.4% 7.1% 6.3% 52.4% 25.7% 48.1% 3.4%

4
５年経験者研修、１０年経験者研修等
の年次研修において実施（又は予定）

18.4% 2.5% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 6.9% 2.3% 0.0% 5.7% 12.7% 7.4% 53.2% 12.1% 3.3% 20.0% 5.3% 11.8% 7.1% 5.1% 9.5% 11.4% 13.0% 3.4%

5
１～４以外の教員を対象とした研修を
実施（又は予定）

24.0% 7.5% 6.1% 5.7% 24.0% 20.0% 6.9% 38.6% 34.6% 14.3% 28.6% 25.9% 43.5% 42.4% 20.0% 26.7% 10.5% 29.4% 7.1% 19.0% 31.0% 8.6% 29.6% 24.1%

6 特に実施の予定はない 2.2% 62.5% 30.3% 48.6% 16.0% 40.0% 39.7% 0.0% 7.7% 42.9% 0.0% 7.4% 3.2% 0.0% 20.0% 0.0% 15.8% 11.8% 75.0% 51.9% 0.0% 17.1% 18.5% 27.6%

1 講義・講話形式 82.9% 80.0% 87.0% 72.2% 90.5% 90.5% 80.0% 100.0% 91.7% 70.0% 92.1% 92.0% 100.0% 75.8% 79.2% 100.0% 87.5% 86.7% 28.6% 63.2% 95.2% 72.4% 93.2% 81.0%

2 グループ協議 34.3% 40.0% 26.1% 38.9% 23.8% 47.6% 48.6% 65.9% 33.3% 50.0% 52.4% 44.0% 85.0% 54.5% 66.7% 80.0% 56.3% 33.3% 14.3% 34.2% 35.7% 48.3% 43.2% 33.3%

3
具体的な事例について、ケーススタ
ディをしている

32.0% 13.3% 17.4% 50.0% 28.6% 14.3% 31.4% 34.1% 41.7% 30.0% 17.5% 34.0% 63.3% 45.5% 41.7% 40.0% 37.5% 46.7% 28.6% 47.4% 52.4% 44.8% 38.6% 38.1%

4 その他 1.1% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 2.3% 0.0% 5.0% 4.8% 2.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 13.2% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

1 はい 17.3% 25.0% 6.1% 5.7% 16.0% 2.9% 17.2% 31.8% 26.9% 48.6% 33.3% 20.4% 37.1% 84.8% 10.0% 40.0% 15.8% 100.0% 3.6% 10.1% 33.3% 28.6% 16.7% 20.7%

2 いいえ 82.7% 75.0% 93.9% 94.3% 84.0% 97.1% 82.8% 68.2% 73.1% 51.4% 66.7% 79.6% 62.9% 15.2% 90.0% 60.0% 84.2% 0.0% 96.4% 89.9% 66.7% 71.4% 83.3% 79.3%

1 はい 100.0% 75.0% 100.0% 85.7% 100.0% 91.4% 82.8% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 98.1% 98.4% 100.0% 93.3% 100.0% 84.2% 100.0% 85.7% 92.4% 100.0% 91.4% 94.4% 100.0%

2 いいえ 0.0% 25.0% 0.0% 14.3% 0.0% 8.6% 17.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 1.6% 0.0% 6.7% 0.0% 15.8% 0.0% 14.3% 7.6% 0.0% 8.6% 5.6% 0.0%

問１２-②

問１３

問１４

問９

問１０

問１１

問１２

問８

問８-②

貴教育委員会において、どのよう
にいじめに関する研修を行ってい
ますか。（複数回答可）

いじめの問題に関する指導の充
実のための教師用手引き書等を
作成していますか。

貴教育委員会において、学校から
の相談はもとより、保護者からの
相談も直接受けとめることのでき
るような教育相談体制が整備され
ていますか。

深刻ないじめを行う児童生徒に対
しては、出席停止を命ずることもで
きるよう、貴教育委員会におい
て、その手続きに関する規則を定
めていますか。（政令指定都市を
含む市区町村教育委員会のみ回
答）

貴教育委員会の定める規則にお
いて、いじめを原因とする就学校
の指定の変更や区域外就学を認
めていますか。（政令指定都市を
含む市区町村教育委員会のみ回
答）

いじめの問題に関する通知などの
資料がどう活用されたか、その趣
旨がどう周知・徹底されたのかな
ど、学校の取組状況を点検し、必
要な指導、助言を行っています
か。

貴教育委員会において、平成２４
年度中にいじめの問題に関する、
教員を対象とした研修を実施し
た、又は実施する予定があります
か。（複数回答可）

管下の学校の中で、平成２３年度
当初から現在に至るまでに、いじ
めの問題について指導上困難な
課題を抱える学校がありました
か。

いじめの問題について指導上困
難な課題を抱える学校に対して、
指導主事や教育センターの専門
家の派遣などによる重点的な指
導、助言、援助を行いましたか。
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問 選択肢

1 あった

2 なかった

1 はい

2 いいえ

1 はい

2 いいえ

1 はい

2 いいえ

1 はい

2 いいえ

1
管理職を対象とした研修を実施（又は
予定）

2
生徒指導主事等生徒指導担当教員を
対象とした研修を実施（又は予定）

3 初任者研修において実施（又は予定）

4
５年経験者研修、１０年経験者研修等
の年次研修において実施（又は予定）

5
１～４以外の教員を対象とした研修を
実施（又は予定）

6 特に実施の予定はない

1 講義・講話形式

2 グループ協議

3
具体的な事例について、ケーススタ
ディをしている

4 その他

1 はい

2 いいえ

1 はい

2 いいえ

問１２-②

問１３

問１４

問９

問１０

問１１

問１２

問８

問８-②

貴教育委員会において、どのよう
にいじめに関する研修を行ってい
ますか。（複数回答可）

いじめの問題に関する指導の充
実のための教師用手引き書等を
作成していますか。

貴教育委員会において、学校から
の相談はもとより、保護者からの
相談も直接受けとめることのでき
るような教育相談体制が整備され
ていますか。

深刻ないじめを行う児童生徒に対
しては、出席停止を命ずることもで
きるよう、貴教育委員会におい
て、その手続きに関する規則を定
めていますか。（政令指定都市を
含む市区町村教育委員会のみ回
答）

貴教育委員会の定める規則にお
いて、いじめを原因とする就学校
の指定の変更や区域外就学を認
めていますか。（政令指定都市を
含む市区町村教育委員会のみ回
答）

いじめの問題に関する通知などの
資料がどう活用されたか、その趣
旨がどう周知・徹底されたのかな
ど、学校の取組状況を点検し、必
要な指導、助言を行っています
か。

貴教育委員会において、平成２４
年度中にいじめの問題に関する、
教員を対象とした研修を実施し
た、又は実施する予定があります
か。（複数回答可）

管下の学校の中で、平成２３年度
当初から現在に至るまでに、いじ
めの問題について指導上困難な
課題を抱える学校がありました
か。

いじめの問題について指導上困
難な課題を抱える学校に対して、
指導主事や教育センターの専門
家の派遣などによる重点的な指
導、助言、援助を行いましたか。

25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47

滋
賀
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京
都
府

大
阪
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兵
庫
県

奈
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和
歌
山
県

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

合
計

57.9% 20.0% 34.9% 26.2% 33.3% 22.6% 35.0% 26.3% 33.3% 30.4% 31.6% 25.0% 27.8% 15.0% 11.4% 18.0% 10.0% 14.3% 17.4% 38.9% 7.7% 16.3% 14.6% 21.9%

42.1% 80.0% 65.1% 73.8% 66.7% 77.4% 65.0% 73.7% 66.7% 69.6% 68.4% 75.0% 72.2% 85.0% 88.6% 82.0% 90.0% 85.7% 82.6% 61.1% 92.3% 83.7% 85.4% 78.1%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 66.7% 100.0% 90.9% 100.0% 100.0% 100.0% 85.7% 100.0% 100.0% 100.0% 97.1%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 97.6% 99.2%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.8%

100.0% 96.0% 100.0% 100.0% 66.7% 83.9% 85.0% 73.7% 100.0% 95.7% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 68.6% 100.0% 100.0% 100.0% 84.8% 83.3% 92.3% 100.0% 70.7% 93.3%

0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.1% 15.0% 26.3% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.4% 0.0% 0.0% 0.0% 15.2% 16.7% 7.7% 0.0% 29.3% 6.7%

100.0% 88.0% 100.0% 95.2% 69.2% 83.9% 70.0% 52.6% 74.1% 87.0% 100.0% 100.0% 100.0% 85.0% 85.7% 88.5% 100.0% 100.0% 91.3% 77.8% 69.2% 100.0% 61.0% 86.3%

0.0% 12.0% 0.0% 4.8% 30.8% 16.1% 30.0% 47.4% 25.9% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0% 14.3% 11.5% 0.0% 0.0% 8.7% 22.2% 30.8% 0.0% 39.0% 13.7%

100.0% 76.0% 72.1% 81.0% 35.9% 58.1% 40.0% 52.6% 51.9% 78.3% 100.0% 91.7% 77.8% 45.0% 31.4% 78.7% 65.0% 76.2% 73.9% 44.4% 53.8% 100.0% 53.7% 58.3%

100.0% 60.0% 88.4% 73.8% 35.9% 32.3% 10.0% 52.6% 48.1% 100.0% 100.0% 29.2% 72.2% 55.0% 14.3% 54.1% 30.0% 61.9% 32.6% 72.2% 53.8% 90.7% 51.2% 54.9%

47.4% 44.0% 67.4% 28.6% 38.5% 29.0% 5.0% 10.5% 37.0% 43.5% 47.4% 4.2% 27.8% 5.0% 0.0% 16.4% 20.0% 52.4% 13.0% 5.6% 23.1% 14.0% 7.3% 26.2%

42.1% 8.0% 34.9% 9.5% 0.0% 3.2% 0.0% 10.5% 7.4% 13.0% 5.3% 4.2% 16.7% 5.0% 2.9% 1.6% 0.0% 23.8% 4.3% 16.7% 11.5% 7.0% 9.8% 10.6%

26.3% 32.0% 48.8% 28.6% 7.7% 25.8% 25.0% 31.6% 22.2% 8.7% 52.6% 12.5% 27.8% 15.0% 20.0% 27.9% 20.0% 14.3% 28.3% 16.7% 15.4% 20.9% 0.0% 22.9%

0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 43.6% 22.6% 45.0% 31.6% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 30.0% 48.6% 11.5% 15.0% 0.0% 10.9% 16.7% 15.4% 0.0% 26.8% 18.3%

100.0% 80.0% 95.3% 100.0% 95.5% 83.3% 81.8% 76.9% 90.5% 95.7% 84.2% 75.0% 82.4% 92.9% 77.8% 83.3% 82.4% 71.4% 68.3% 93.3% 77.3% 95.3% 66.7% 85.5%

52.6% 48.0% 76.7% 36.6% 13.6% 33.3% 45.5% 69.2% 61.9% 60.9% 84.2% 16.7% 35.3% 64.3% 33.3% 40.7% 29.4% 61.9% 36.6% 66.7% 27.3% 74.4% 40.0% 46.9%

36.8% 32.0% 41.9% 29.3% 31.8% 29.2% 36.4% 23.1% 38.1% 39.1% 57.9% 25.0% 47.1% 28.6% 27.8% 27.8% 23.5% 38.1% 14.6% 33.3% 36.4% 39.5% 20.0% 34.8%

10.5% 0.0% 4.7% 2.4% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 20.8% 5.9% 0.0% 16.7% 3.7% 0.0% 14.3% 14.6% 0.0% 9.1% 2.3% 0.0% 3.6%

42.1% 28.0% 48.8% 50.0% 5.1% 12.9% 25.0% 26.3% 22.2% 13.0% 100.0% 25.0% 11.1% 30.0% 5.7% 100.0% 15.0% 14.3% 6.5% 5.6% 3.8% 25.6% 4.9% 26.3%

57.9% 72.0% 51.2% 50.0% 94.9% 87.1% 75.0% 73.7% 77.8% 87.0% 0.0% 75.0% 88.9% 70.0% 94.3% 0.0% 85.0% 85.7% 93.5% 94.4% 96.2% 74.4% 95.1% 73.7%

100.0% 92.0% 100.0% 100.0% 84.6% 90.3% 95.0% 100.0% 100.0% 95.7% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 80.0% 96.7% 100.0% 100.0% 93.5% 94.4% 92.3% 100.0% 80.5% 95.0%

0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 15.4% 9.7% 5.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 3.3% 0.0% 0.0% 6.5% 5.6% 7.7% 0.0% 19.5% 5.0%
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
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富
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岐
阜
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静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

問 選択肢

1
チラシやカード等を作成し、学校を通じ
て、児童生徒や保護者に配布している

100.0% 35.0% 54.5% 51.4% 56.0% 45.7% 46.6% 93.2% 57.7% 57.1% 88.9% 68.5% 87.1% 100.0% 63.3% 100.0% 57.9% 100.0% 39.3% 51.9% 88.1% 82.9% 83.3% 93.1%

2 インターネット上で周知している 19.0% 22.5% 21.2% 8.6% 24.0% 20.0% 12.1% 47.7% 50.0% 34.3% 57.1% 40.7% 62.9% 100.0% 33.3% 66.7% 15.8% 17.6% 17.9% 25.3% 26.2% 28.6% 53.7% 27.6%

3 その他の手段で周知をしている 22.3% 35.0% 33.3% 28.6% 28.0% 42.9% 32.8% 31.8% 42.3% 37.1% 46.0% 31.5% 30.6% 84.8% 33.3% 13.3% 31.6% 0.0% 28.6% 44.3% 21.4% 14.3% 35.2% 34.5%

4 特に周知の手段を講じていない 0.0% 22.5% 15.2% 25.7% 24.0% 17.1% 25.9% 0.0% 11.5% 17.1% 0.0% 9.3% 9.7% 0.0% 13.3% 0.0% 15.8% 0.0% 35.7% 22.8% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0%

1 年１回以上 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 84.0% 100.0% 93.1% 100.0% 100.0% 100.0% 96.8% 90.7% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 82.3% 100.0% 97.1% 100.0% 100.0%

2 配布していない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.0% 0.0% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 9.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.7% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0%

1 小学校１年生 100.0% 97.5% 100.0% 100.0% 90.5% 88.6% 92.6% 97.7% 100.0% 100.0% 75.4% 98.0% 100.0% 100.0% 96.7% 100.0% 57.9% 100.0% 96.4% 96.9% 100.0% 94.1% 90.7% 100.0%

2 小学校２年生 100.0% 30.0% 63.6% 100.0% 90.5% 85.7% 92.6% 97.7% 100.0% 100.0% 75.4% 91.8% 100.0% 100.0% 90.0% 100.0% 57.9% 100.0% 96.4% 95.4% 92.9% 94.1% 88.9% 100.0%

3 小学校３年生 100.0% 30.0% 63.6% 100.0% 90.5% 85.7% 94.4% 97.7% 100.0% 100.0% 75.4% 91.8% 100.0% 100.0% 90.0% 100.0% 57.9% 100.0% 96.4% 98.5% 92.9% 94.1% 88.9% 100.0%

4 小学校４年生 100.0% 30.0% 66.7% 100.0% 95.2% 85.7% 96.3% 97.7% 100.0% 100.0% 96.7% 91.8% 100.0% 100.0% 90.0% 100.0% 57.9% 100.0% 96.4% 95.4% 92.9% 94.1% 94.4% 100.0%

5 小学校５年生 100.0% 30.0% 66.7% 100.0% 100.0% 85.7% 96.3% 100.0% 100.0% 100.0% 83.6% 91.8% 100.0% 100.0% 93.3% 100.0% 63.2% 100.0% 96.4% 96.9% 92.9% 97.1% 94.4% 100.0%

6 小学校６年生 100.0% 30.0% 66.7% 100.0% 100.0% 85.7% 98.1% 100.0% 100.0% 100.0% 82.0% 91.8% 100.0% 100.0% 93.3% 100.0% 100.0% 100.0% 96.4% 100.0% 92.9% 97.1% 94.4% 100.0%

7 中学校１年生 100.0% 97.5% 66.7% 100.0% 100.0% 91.4% 98.1% 100.0% 100.0% 100.0% 80.3% 98.0% 100.0% 100.0% 93.3% 100.0% 57.9% 100.0% 96.4% 92.3% 92.9% 97.1% 98.1% 100.0%

8 中学校２年生 100.0% 32.5% 66.7% 100.0% 100.0% 88.6% 96.3% 100.0% 100.0% 100.0% 78.7% 91.8% 100.0% 100.0% 93.3% 100.0% 63.2% 100.0% 96.4% 92.3% 90.5% 97.1% 94.4% 100.0%

9 中学校３年生 100.0% 32.5% 66.7% 100.0% 100.0% 85.7% 96.3% 100.0% 100.0% 100.0% 78.7% 89.8% 100.0% 97.0% 90.0% 100.0% 57.9% 100.0% 96.4% 93.8% 90.5% 94.1% 94.4% 100.0%

10 高校１年生 15.1% 0.0% 0.0% 2.9% 4.8% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 5.7% 4.9% 2.0% 1.6% 9.1% 3.3% 6.7% 5.3% 0.0% 0.0% 1.5% 2.4% 2.9% 1.9% 0.0%

11 高校２年生 15.1% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 4.9% 2.0% 1.6% 9.1% 3.3% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 2.9% 1.9% 0.0%

12 高校３年生 15.6% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 4.9% 2.0% 1.6% 9.1% 3.3% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 2.9% 1.9% 0.0%

13 特別支援学校小学部 0.6% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 1.9% 2.3% 0.0% 14.3% 3.3% 6.1% 6.5% 12.1% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 2.4% 0.0% 5.6% 0.0%

14 特別支援学校中学部 0.6% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 3.7% 2.3% 0.0% 14.3% 3.3% 4.1% 3.2% 12.1% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 5.6% 0.0%

15 特別支援学校高等部 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 4.1% 0.0% 12.1% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 5.6% 0.0%

16 その他（具体的に） 1.1% 5.0% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 2.9% 4.9% 0.0% 1.6% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 2.9% 3.7% 0.0%

1 はい 100.0% 92.5% 100.0% 100.0% 92.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 96.8% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 92.9% 96.2% 100.0% 94.3% 100.0% 100.0%

2 いいえ 0.0% 7.5% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 3.8% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0%

1 はい 73.2% 42.5% 66.7% 62.9% 52.0% 57.1% 50.0% 77.3% 57.7% 57.1% 77.8% 63.0% 85.5% 97.0% 66.7% 100.0% 78.9% 58.8% 46.4% 68.4% 97.6% 42.9% 53.7% 100.0%

2 いいえ 26.8% 57.5% 33.3% 37.1% 48.0% 42.9% 50.0% 22.7% 42.3% 42.9% 22.2% 37.0% 14.5% 3.0% 33.3% 0.0% 21.1% 41.2% 53.6% 31.6% 2.4% 57.1% 46.3% 0.0%

1 はい 59.2% 22.5% 45.5% 62.9% 44.0% 31.4% 50.0% 59.1% 34.6% 45.7% 49.2% 42.6% 45.2% 36.4% 43.3% 100.0% 31.6% 47.1% 25.0% 50.6% 95.2% 22.9% 35.2% 100.0%

2 いいえ 40.8% 77.5% 54.5% 37.1% 56.0% 68.6% 50.0% 40.9% 65.4% 54.3% 50.8% 57.4% 54.8% 63.6% 56.7% 0.0% 68.4% 52.9% 75.0% 49.4% 4.8% 77.1% 64.8% 0.0%

1 はい 91.1% 50.0% 48.5% 85.7% 60.0% 42.9% 55.2% 84.1% 53.8% 54.3% 74.6% 63.0% 67.7% 93.9% 83.3% 100.0% 94.7% 100.0% 46.4% 63.3% 97.6% 37.1% 70.4% 58.6%

2 いいえ 8.9% 50.0% 51.5% 14.3% 40.0% 57.1% 44.8% 15.9% 46.2% 45.7% 25.4% 37.0% 32.3% 6.1% 16.7% 0.0% 5.3% 0.0% 53.6% 36.7% 2.4% 62.9% 29.6% 41.4%

1 はい 79.3% 12.5% 15.2% 40.0% 16.0% 20.0% 37.9% 84.1% 50.0% 48.6% 81.0% 50.0% 72.6% 93.9% 63.3% 100.0% 63.2% 100.0% 3.6% 39.2% 100.0% 31.4% 48.1% 48.3%

2 いいえ 20.7% 87.5% 84.8% 60.0% 84.0% 80.0% 62.1% 15.9% 50.0% 51.4% 19.0% 50.0% 27.4% 6.1% 36.7% 0.0% 36.8% 0.0% 96.4% 60.8% 0.0% 68.6% 51.9% 51.7%

問２１

問１７

問１８

問１９

問２０

問１５

問１６　ア）

問１６　イ）

貴教育委員会と学校やＰＴＡ、地
域の関係団体等がいじめの問題
について協議をする機会が設けら
れていますか。

貴教育委員会において、いじめの
問題への取組の重要性の認識を
広め、家庭や地域の取組を推進
するための啓発・広報活動を積極
的に行っていますか。

「２４時間いじめ相談ダイヤル」の
児童生徒への周知については、
紹介カード等(リーフレットを含む)
を作成し、学校を通じて、児童生
徒に配布してもらうようにお願いし
ていますが、だれを対象として配
布していますか。

教育相談の内容に応じ、学校とも
連絡・協力して指導に当たるな
ど、継続的な事後指導を行ってい
ますか。

貴教育委員会（教育センター等を
含む）におけるいじめに関する教
育相談の実施に当たって、医療機
関などの専門機関との連携が図
られていますか。

貴教育委員会において、いじめの
問題に関し、地方法務局の人権
擁護担当部局との連携を図ってい
ますか。

学校以外の教育相談窓口につい
て、児童生徒や保護者、教師に対
し、周知していますか。（複数回答
可）
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問 選択肢

1
チラシやカード等を作成し、学校を通じ
て、児童生徒や保護者に配布している

2 インターネット上で周知している

3 その他の手段で周知をしている

4 特に周知の手段を講じていない

1 年１回以上

2 配布していない

1 小学校１年生

2 小学校２年生

3 小学校３年生

4 小学校４年生

5 小学校５年生

6 小学校６年生

7 中学校１年生

8 中学校２年生

9 中学校３年生

10 高校１年生

11 高校２年生

12 高校３年生

13 特別支援学校小学部

14 特別支援学校中学部

15 特別支援学校高等部

16 その他（具体的に）

1 はい

2 いいえ

1 はい

2 いいえ

1 はい

2 いいえ

1 はい

2 いいえ

1 はい

2 いいえ

問２１

問１７

問１８

問１９

問２０

問１５

問１６　ア）

問１６　イ）

貴教育委員会と学校やＰＴＡ、地
域の関係団体等がいじめの問題
について協議をする機会が設けら
れていますか。

貴教育委員会において、いじめの
問題への取組の重要性の認識を
広め、家庭や地域の取組を推進
するための啓発・広報活動を積極
的に行っていますか。

「２４時間いじめ相談ダイヤル」の
児童生徒への周知については、
紹介カード等(リーフレットを含む)
を作成し、学校を通じて、児童生
徒に配布してもらうようにお願いし
ていますが、だれを対象として配
布していますか。

教育相談の内容に応じ、学校とも
連絡・協力して指導に当たるな
ど、継続的な事後指導を行ってい
ますか。

貴教育委員会（教育センター等を
含む）におけるいじめに関する教
育相談の実施に当たって、医療機
関などの専門機関との連携が図
られていますか。

貴教育委員会において、いじめの
問題に関し、地方法務局の人権
擁護担当部局との連携を図ってい
ますか。

学校以外の教育相談窓口につい
て、児童生徒や保護者、教師に対
し、周知していますか。（複数回答
可）

25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47

滋
賀
県

京
都
府

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

合
計

78.9% 80.0% 74.4% 83.3% 79.5% 41.9% 55.0% 100.0% 74.1% 69.6% 100.0% 100.0% 72.2% 70.0% 57.1% 100.0% 50.0% 47.6% 71.7% 83.3% 42.3% 74.4% 58.5% 73.8%

31.6% 36.0% 74.4% 64.3% 17.9% 9.7% 20.0% 21.1% 33.3% 65.2% 52.6% 20.8% 27.8% 25.0% 5.7% 23.0% 35.0% 33.3% 6.5% 22.2% 7.7% 25.6% 7.3% 31.5%

26.3% 40.0% 41.9% 28.6% 25.6% 25.8% 35.0% 10.5% 40.7% 39.1% 31.6% 16.7% 38.9% 35.0% 40.0% 32.8% 55.0% 33.3% 28.3% 50.0% 19.2% 34.9% 26.8% 32.7%

0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 29.0% 15.0% 0.0% 7.4% 4.3% 0.0% 0.0% 16.7% 15.0% 17.1% 0.0% 0.0% 19.0% 8.7% 5.6% 38.5% 0.0% 24.4% 9.4%

100.0% 96.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 60.0% 100.0% 100.0% 82.6% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 97.1% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 83.3% 88.5% 100.0% 31.7% 95.5%

0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 11.5% 0.0% 68.3% 4.5%

100.0% 95.8% 97.7% 100.0% 100.0% 80.6% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 76.5% 57.4% 100.0% 100.0% 100.0% 53.3% 91.3% 100.0% 84.6% 94.0%

100.0% 95.8% 86.0% 100.0% 82.1% 74.2% 100.0% 100.0% 59.3% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 76.5% 50.8% 100.0% 100.0% 100.0% 53.3% 91.3% 93.0% 100.0% 89.2%

100.0% 100.0% 86.0% 100.0% 84.6% 74.2% 100.0% 100.0% 63.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 76.5% 52.5% 100.0% 100.0% 100.0% 60.0% 95.7% 93.0% 92.3% 89.7%

100.0% 100.0% 86.0% 100.0% 84.6% 74.2% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 97.1% 96.7% 100.0% 100.0% 100.0% 60.0% 95.7% 93.0% 92.3% 93.4%

100.0% 100.0% 88.4% 97.6% 84.6% 80.6% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 97.1% 52.5% 100.0% 100.0% 100.0% 86.7% 95.7% 93.0% 92.3% 92.0%

100.0% 100.0% 86.0% 100.0% 87.2% 80.6% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 97.1% 52.5% 100.0% 100.0% 100.0% 86.7% 95.7% 93.0% 92.3% 92.6%

100.0% 100.0% 97.7% 100.0% 100.0% 90.3% 91.7% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 97.1% 96.7% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 92.3% 96.5%

100.0% 100.0% 86.0% 100.0% 87.2% 80.6% 91.7% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 97.1% 54.1% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 93.0% 92.3% 91.9%

100.0% 100.0% 86.0% 100.0% 87.2% 80.6% 91.7% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 94.1% 54.1% 100.0% 100.0% 100.0% 93.3% 100.0% 93.0% 76.9% 91.4%

0.0% 4.2% 7.0% 14.3% 7.7% 3.2% 0.0% 15.8% 22.2% 5.3% 0.0% 8.3% 100.0% 5.0% 2.9% 4.9% 0.0% 4.8% 2.2% 0.0% 0.0% 11.6% 0.0% 6.2%

0.0% 4.2% 7.0% 14.3% 7.7% 3.2% 0.0% 15.8% 22.2% 5.3% 0.0% 8.3% 100.0% 5.0% 2.9% 4.9% 0.0% 4.8% 2.2% 0.0% 0.0% 11.6% 0.0% 5.9%

0.0% 4.2% 7.0% 14.3% 5.1% 3.2% 0.0% 15.8% 18.5% 5.3% 0.0% 8.3% 100.0% 5.0% 2.9% 3.3% 0.0% 4.8% 2.2% 0.0% 0.0% 11.6% 0.0% 5.8%

0.0% 4.2% 7.0% 31.0% 0.0% 0.0% 16.7% 5.3% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 2.9% 4.9% 0.0% 4.8% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5%

0.0% 4.2% 4.7% 31.0% 0.0% 0.0% 16.7% 5.3% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 2.9% 4.9% 0.0% 4.8% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2%

0.0% 4.2% 2.3% 26.2% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 2.9% 4.9% 0.0% 4.8% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3%

0.0% 4.2% 7.0% 2.4% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 1.7%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 87.2% 96.8% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 95.0% 97.1% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 94.4% 92.3% 100.0% 87.8% 98.3%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.8% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 7.7% 0.0% 12.2% 1.7%

100.0% 72.0% 86.0% 71.4% 64.1% 67.7% 60.0% 73.7% 59.3% 69.6% 100.0% 54.2% 94.4% 55.0% 80.0% 78.7% 60.0% 81.0% 69.6% 83.3% 46.2% 81.4% 61.0% 69.9%

0.0% 28.0% 14.0% 28.6% 35.9% 32.3% 40.0% 26.3% 40.7% 30.4% 0.0% 45.8% 5.6% 45.0% 20.0% 21.3% 40.0% 19.0% 30.4% 16.7% 53.8% 18.6% 39.0% 30.1%

42.1% 60.0% 62.8% 61.9% 59.0% 32.3% 10.0% 31.6% 44.4% 39.1% 100.0% 37.5% 61.1% 55.0% 25.7% 52.5% 25.0% 57.1% 63.0% 33.3% 11.5% 74.4% 43.9% 49.5%

57.9% 40.0% 37.2% 38.1% 41.0% 67.7% 90.0% 68.4% 55.6% 60.9% 0.0% 62.5% 38.9% 45.0% 74.3% 47.5% 75.0% 42.9% 37.0% 66.7% 88.5% 25.6% 56.1% 50.5%

52.6% 60.0% 76.7% 88.1% 41.0% 54.8% 30.0% 36.8% 66.7% 56.5% 100.0% 75.0% 72.2% 90.0% 62.9% 68.9% 65.0% 100.0% 82.6% 66.7% 38.5% 90.7% 51.2% 69.7%

47.4% 40.0% 23.3% 11.9% 59.0% 45.2% 70.0% 63.2% 33.3% 43.5% 0.0% 25.0% 27.8% 10.0% 37.1% 31.1% 35.0% 0.0% 17.4% 33.3% 61.5% 9.3% 48.8% 30.3%

78.9% 64.0% 60.5% 76.2% 33.3% 22.6% 20.0% 31.6% 44.4% 52.2% 100.0% 54.2% 66.7% 60.0% 28.6% 100.0% 50.0% 47.6% 58.7% 38.9% 15.4% 86.0% 24.4% 56.2%

21.1% 36.0% 39.5% 23.8% 66.7% 77.4% 80.0% 68.4% 55.6% 47.8% 0.0% 45.8% 33.3% 40.0% 71.4% 0.0% 50.0% 52.4% 41.3% 61.1% 84.6% 14.0% 75.6% 43.8%
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
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知
県

三
重
県

問 選択肢

1
チラシやカード等を作成し、学校を通じ
て、児童生徒や保護者に配布している

90.1% 60.0% 60.0% 85.7% 50.0% 42.9% 77.3% 64.9% 76.9% 58.8% 64.7% 70.4% 75.6% 58.1% 57.9% 86.7% 66.7% 100.0% 0.0% 38.7% 54.8% 72.7% 73.1% 85.7%

2 インターネット上で啓発を行っている 8.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 9.1% 24.3% 7.7% 17.6% 21.6% 14.8% 33.3% 9.7% 10.5% 20.0% 16.7% 0.0% 0.0% 12.9% 19.0% 9.1% 30.8% 28.6%

3 講演会等を開催している 9.9% 40.0% 20.0% 28.6% 0.0% 28.6% 13.6% 27.0% 15.4% 17.6% 37.3% 7.4% 17.8% 12.9% 47.4% 20.0% 33.3% 0.0% 100.0% 25.8% 28.6% 18.2% 23.1% 7.1%

4 その他の取組をしている（具体的に） 14.1% 0.0% 20.0% 28.6% 25.0% 42.9% 9.1% 8.1% 23.1% 11.8% 17.6% 22.2% 20.0% 3.2% 31.6% 13.3% 0.0% 11.8% 0.0% 22.6% 9.5% 18.2% 7.7% 42.9%

1 はい 100.0% 80.0% 90.9% 82.9% 80.0% 85.7% 91.4% 97.7% 100.0% 80.0% 96.8% 94.4% 100.0% 100.0% 96.7% 100.0% 100.0% 100.0% 89.3% 93.7% 100.0% 94.3% 100.0% 100.0%

2 いいえ 0.0% 20.0% 9.1% 17.1% 20.0% 14.3% 8.6% 2.3% 0.0% 20.0% 3.2% 5.6% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 10.7% 6.3% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0%

1 はい 100.0% 45.0% 36.4% 97.1% 20.0% 57.1% 50.0% 65.9% 73.1% 37.1% 88.9% 40.7% 82.3% 97.0% 60.0% 100.0% 78.9% 100.0% 25.0% 24.1% 100.0% 57.1% 61.1% 100.0%

2 いいえ 0.0% 55.0% 63.6% 2.9% 80.0% 42.9% 50.0% 34.1% 26.9% 62.9% 11.1% 59.3% 17.7% 3.0% 40.0% 0.0% 21.1% 0.0% 75.0% 75.9% 0.0% 42.9% 38.9% 0.0%

1 貴教育委員会が作成したもの 18.8% 27.8% 16.7% 8.8% 100.0% 45.0% 41.4% 65.5% 0.0% 38.5% 42.9% 63.6% 40.0% 0.0% 33.3% 40.0% 26.7% 0.0% 0.0% 42.1% 26.2% 40.0% 81.8% 31.0%

2
都道府県教育委員会が作成したもの
（政令指定都市を含む市区町村教育
委員会のみ選択可）

80.7% 44.4% 75.0% 88.2% 0.0% 50.0% 44.8% 20.7% 100.0% 53.8% 55.4% 31.8% 60.0% 100.0% 44.4% 53.3% 66.7% 100.0% 14.3% 36.8% 73.8% 35.0% 0.0% 0.0%

3 その他 0.6% 27.8% 8.3% 2.9% 0.0% 5.0% 13.8% 13.8% 0.0% 7.7% 1.8% 4.5% 0.0% 0.0% 22.2% 6.7% 6.7% 0.0% 85.7% 21.1% 0.0% 25.0% 18.2% 69.0%

1 年1回 5.0% 44.4% 58.3% 2.9% 60.0% 20.0% 51.7% 34.5% 73.7% 38.5% 33.9% 50.0% 25.5% 6.3% 50.0% 46.7% 20.0% 64.7% 42.9% 26.3% 16.7% 45.0% 60.6% 0.0%

2 年２～３回 91.1% 44.4% 25.0% 11.8% 40.0% 60.0% 41.4% 48.3% 26.3% 23.1% 51.8% 36.4% 60.8% 87.5% 38.9% 53.3% 73.3% 35.3% 57.1% 63.2% 69.0% 40.0% 24.2% 0.0%

3 年４回以上 3.9% 11.1% 16.7% 85.3% 0.0% 20.0% 6.9% 17.2% 0.0% 38.5% 14.3% 13.6% 13.7% 6.3% 11.1% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 10.5% 14.3% 15.0% 15.2% 100.0%

1
学校から警察への連絡対象事案を示
す等、警察との連携事案を策定してい
る。

11.2% 42.5% 18.2% 20.0% 0.0% 14.3% 20.7% 34.1% 19.2% 100.0% 30.2% 31.5% 40.3% 36.4% 43.3% 13.3% 52.6% 0.0% 10.7% 12.7% 21.4% 17.1% 5.6% 100.0%

2
情報の相互交換をするために、協定等
を交わしている。

34.1% 2.5% 12.1% 5.7% 0.0% 45.7% 6.9% 2.3% 100.0% 100.0% 52.4% 100.0% 48.4% 48.5% 26.7% 100.0% 52.6% 0.0% 0.0% 3.8% 16.7% 34.3% 0.0% 100.0%

3
警察との連携を円滑に行うために学校
の担当窓口を明らかにし、警察側の担
当窓口についても承知している。

67.0% 75.0% 69.7% 100.0% 84.0% 77.1% 74.1% 88.6% 80.8% 100.0% 84.1% 83.3% 85.5% 100.0% 73.3% 33.3% 73.7% 94.1% 78.6% 77.2% 95.2% 80.0% 96.3% 100.0%

4 その他（具体的に） 8.4% 5.0% 9.1% 2.9% 16.0% 8.6% 6.9% 4.5% 0.0% 2.9% 3.2% 9.3% 1.6% 0.0% 3.3% 0.0% 5.3% 5.9% 0.0% 8.9% 2.4% 11.4% 3.7% 0.0%

1 はい 58.7% 82.5% 90.9% 100.0% 28.0% 100.0% 72.4% 97.7% 100.0% 100.0% 100.0% 92.6% 87.1% 100.0% 93.3% 100.0% 89.5% 70.6% 67.9% 44.3% 92.9% 88.6% 75.9% 82.8%

2 いいえ 41.3% 17.5% 9.1% 0.0% 72.0% 0.0% 27.6% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4% 12.9% 0.0% 6.7% 0.0% 10.5% 29.4% 32.1% 55.7% 7.1% 11.4% 24.1% 17.2%

1
都道府県警察本部長と都道府県教育
長等、県域の代表者レベルの会議

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 93.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2
警察署長と校長等の各機関の代表者
レベルを主とする会議

7.6% 24.2% 40.0% 51.4% 14.3% 80.0% 69.0% 93.0% 80.8% 100.0% 66.7% 76.0% 53.7% 97.0% 75.0% 20.0% 5.9% 8.3% 63.2% 22.9% 35.9% 48.4% 9.8% 12.5%

3
教頭や生徒指導担当教員と生活安全
課や少年課等実務者レベルの会議

96.2% 90.9% 86.7% 88.6% 85.7% 62.9% 71.4% 76.7% 30.8% 62.9% 85.7% 70.0% 75.9% 100.0% 78.6% 86.7% 100.0% 91.7% 68.4% 97.1% 89.7% 87.1% 100.0% 100.0%

1 年に１回 29.5% 9.1% 0.0% 14.3% 28.6% 82.9% 21.4% 7.0% 69.2% 20.0% 4.8% 8.0% 37.0% 0.0% 21.4% 60.0% 41.2% 16.7% 47.4% 34.3% 25.6% 6.5% 22.0% 33.3%

2 年に２～５回程度 60.0% 84.8% 100.0% 85.7% 71.4% 17.1% 78.6% 90.7% 30.8% 77.1% 88.9% 82.0% 38.9% 72.7% 78.6% 33.3% 52.9% 75.0% 52.6% 65.7% 64.1% 87.1% 58.5% 45.8%

3 年に６～１１回程度 6.7% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 2.9% 6.3% 8.0% 20.4% 24.2% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 10.3% 3.2% 14.6% 20.8%

4 １ヶ月に１回以上 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 3.7% 3.0% 0.0% 6.7% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 4.9% 0.0%

問２５-②　ア

問２１-②

問２２

問２３

問２５-②　イ

問２３-②

問２３-③

問２４

問２５

貴教育委員会におけるいじめの
問題への取組について、点検項
目を設け、定期的に点検していま
すか。（年に1回以上）

その点検項目はどこが作成したも
のですか。

どの程度の頻度で点検しています
か。

いじめや暴力行為等に関して、貴
教育委員会と警察との円滑な連
携や情報共有のための仕組みが
ありますか。（複数回答可）

学校警察連絡協議会を開催して
いますか。

具体的にどのように開催していま
すか。(複数回答可）

具体的にどのように開催していま
すか。

具体的にどのような取組をしてい
ますか。(複数回答可）

貴教育委員会において、いじめの
問題の解決のために、関係部局・
機関と連携協力を図っています
か。
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問 選択肢

1
チラシやカード等を作成し、学校を通じ
て、児童生徒や保護者に配布している

2 インターネット上で啓発を行っている

3 講演会等を開催している

4 その他の取組をしている（具体的に）

1 はい

2 いいえ

1 はい

2 いいえ

1 貴教育委員会が作成したもの

2
都道府県教育委員会が作成したもの
（政令指定都市を含む市区町村教育
委員会のみ選択可）

3 その他

1 年1回

2 年２～３回

3 年４回以上

1
学校から警察への連絡対象事案を示
す等、警察との連携事案を策定してい
る。

2
情報の相互交換をするために、協定等
を交わしている。

3
警察との連携を円滑に行うために学校
の担当窓口を明らかにし、警察側の担
当窓口についても承知している。

4 その他（具体的に）

1 はい

2 いいえ

1
都道府県警察本部長と都道府県教育
長等、県域の代表者レベルの会議

2
警察署長と校長等の各機関の代表者
レベルを主とする会議

3
教頭や生徒指導担当教員と生活安全
課や少年課等実務者レベルの会議

1 年に１回

2 年に２～５回程度

3 年に６～１１回程度

4 １ヶ月に１回以上

問２５-②　ア

問２１-②

問２２

問２３

問２５-②　イ

問２３-②

問２３-③

問２４

問２５

貴教育委員会におけるいじめの
問題への取組について、点検項
目を設け、定期的に点検していま
すか。（年に1回以上）

その点検項目はどこが作成したも
のですか。

どの程度の頻度で点検しています
か。

いじめや暴力行為等に関して、貴
教育委員会と警察との円滑な連
携や情報共有のための仕組みが
ありますか。（複数回答可）

学校警察連絡協議会を開催して
いますか。

具体的にどのように開催していま
すか。(複数回答可）

具体的にどのように開催していま
すか。

具体的にどのような取組をしてい
ますか。(複数回答可）

貴教育委員会において、いじめの
問題の解決のために、関係部局・
機関と連携協力を図っています
か。
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53.3% 56.3% 73.1% 62.5% 61.5% 71.4% 25.0% 66.7% 66.7% 66.7% 42.1% 84.6% 66.7% 83.3% 40.0% 100.0% 50.0% 30.0% 51.9% 42.9% 50.0% 75.7% 50.0% 70.3%

13.3% 37.5% 46.2% 21.9% 30.8% 14.3% 25.0% 33.3% 25.0% 8.3% 10.5% 15.4% 25.0% 8.3% 0.0% 3.3% 30.0% 30.0% 3.7% 0.0% 25.0% 8.1% 10.0% 15.7%

26.7% 12.5% 26.9% 28.1% 23.1% 14.3% 50.0% 16.7% 25.0% 25.0% 15.8% 46.2% 41.7% 16.7% 50.0% 13.1% 30.0% 30.0% 29.6% 14.3% 25.0% 18.9% 50.0% 21.6%

33.3% 31.3% 19.2% 28.1% 15.4% 28.6% 25.0% 16.7% 16.7% 16.7% 15.8% 23.1% 16.7% 16.7% 10.0% 8.2% 10.0% 40.0% 25.9% 42.9% 25.0% 10.8% 10.0% 16.9%

100.0% 92.0% 100.0% 100.0% 87.2% 93.5% 80.0% 100.0% 96.3% 82.6% 100.0% 100.0% 100.0% 95.0% 85.7% 100.0% 85.0% 100.0% 100.0% 94.4% 92.3% 100.0% 87.8% 94.8%

0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 12.8% 6.5% 20.0% 0.0% 3.7% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 14.3% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 5.6% 7.7% 0.0% 12.2% 5.2%

100.0% 60.0% 79.1% 61.9% 38.5% 32.3% 30.0% 52.6% 51.9% 56.5% 100.0% 100.0% 100.0% 80.0% 82.9% 98.4% 100.0% 61.9% 54.3% 66.7% 42.3% 93.0% 34.1% 68.4%

0.0% 40.0% 20.9% 38.1% 61.5% 67.7% 70.0% 47.4% 48.1% 43.5% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 17.1% 1.6% 0.0% 38.1% 45.7% 33.3% 57.7% 7.0% 65.9% 31.6%

31.6% 56.3% 73.5% 61.5% 37.5% 40.0% 33.3% 20.0% 42.9% 46.2% 100.0% 0.0% 16.7% 50.0% 13.8% 16.7% 30.0% 61.5% 12.0% 41.7% 16.7% 35.0% 28.6% 33.3%

63.2% 43.8% 23.5% 30.8% 50.0% 0.0% 33.3% 70.0% 21.4% 53.8% 0.0% 87.5% 55.6% 43.8% 86.2% 83.3% 30.0% 7.7% 76.0% 41.7% 75.0% 50.0% 57.1% 56.6%

5.3% 0.0% 2.9% 7.7% 12.5% 60.0% 33.3% 10.0% 35.7% 0.0% 0.0% 12.5% 27.8% 6.3% 0.0% 0.0% 40.0% 30.8% 12.0% 16.7% 8.3% 15.0% 14.3% 10.1%

52.6% 53.3% 29.4% 61.5% 33.3% 80.0% 66.7% 40.0% 50.0% 61.5% 100.0% 41.7% 44.4% 50.0% 69.0% 0.0% 60.0% 30.8% 48.0% 25.0% 36.4% 10.0% 35.7% 32.1%

42.1% 33.3% 67.6% 38.5% 40.0% 20.0% 16.7% 60.0% 28.6% 23.1% 0.0% 50.0% 16.7% 31.3% 31.0% 83.3% 25.0% 61.5% 44.0% 58.3% 18.2% 65.0% 21.4% 52.1%

5.3% 13.3% 2.9% 0.0% 26.7% 0.0% 16.7% 0.0% 21.4% 15.4% 0.0% 8.3% 38.9% 18.8% 0.0% 16.7% 15.0% 7.7% 8.0% 16.7% 45.5% 25.0% 42.9% 15.8%

26.3% 16.0% 23.3% 21.4% 23.1% 67.7% 5.0% 10.5% 11.1% 17.4% 100.0% 16.7% 38.9% 35.0% 71.4% 82.0% 100.0% 33.3% 21.7% 33.3% 15.4% 14.0% 19.5% 29.8%

100.0% 60.0% 14.0% 0.0% 2.6% 48.4% 0.0% 5.3% 7.4% 4.3% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 71.4% 80.3% 20.0% 14.3% 28.3% 16.7% 23.1% 0.0% 14.6% 34.2%

94.7% 80.0% 93.0% 95.2% 92.3% 87.1% 90.0% 89.5% 88.9% 91.3% 100.0% 62.5% 72.2% 65.0% 77.1% 100.0% 100.0% 81.0% 73.9% 72.2% 69.2% 93.0% 80.5% 82.9%

0.0% 4.0% 2.3% 9.5% 0.0% 0.0% 15.0% 15.8% 3.7% 8.7% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 8.6% 6.6% 0.0% 4.8% 6.5% 11.1% 19.2% 7.0% 7.3% 5.7%

78.9% 80.0% 100.0% 81.0% 38.5% 67.7% 25.0% 94.7% 100.0% 87.0% 100.0% 83.3% 94.4% 60.0% 82.9% 100.0% 100.0% 100.0% 95.7% 33.3% 38.5% 100.0% 53.7% 79.7%

21.1% 20.0% 0.0% 19.0% 61.5% 32.3% 75.0% 5.3% 0.0% 13.0% 0.0% 16.7% 5.6% 40.0% 17.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 66.7% 61.5% 0.0% 46.3% 20.3%

0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 6.7% 4.8% 0.0% 0.0% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1%

20.0% 40.0% 11.6% 20.6% 6.7% 66.7% 60.0% 61.1% 77.8% 55.0% 10.5% 35.0% 17.6% 41.7% 96.6% 62.3% 40.0% 76.2% 81.8% 16.7% 20.0% 34.9% 13.6% 48.1%

93.3% 95.0% 100.0% 97.1% 86.7% 76.2% 80.0% 66.7% 59.3% 65.0% 100.0% 90.0% 88.2% 91.7% 31.0% 86.9% 75.0% 76.2% 59.1% 100.0% 80.0% 90.7% 90.9% 82.3%

13.3% 15.0% 0.0% 8.8% 13.3% 28.6% 40.0% 27.8% 51.9% 60.0% 21.1% 20.0% 23.5% 25.0% 82.8% 4.9% 15.0% 28.6% 45.5% 33.3% 60.0% 7.0% 4.5% 24.4%

73.3% 60.0% 14.0% 41.2% 53.3% 61.9% 60.0% 66.7% 44.4% 35.0% 68.4% 80.0% 41.2% 58.3% 13.8% 77.0% 75.0% 71.4% 45.5% 66.7% 40.0% 93.0% 59.1% 63.1%

6.7% 20.0% 53.5% 20.6% 20.0% 4.8% 0.0% 0.0% 3.7% 5.0% 10.5% 0.0% 17.6% 16.7% 3.4% 18.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 13.6% 8.8%

6.7% 5.0% 32.6% 29.4% 13.3% 4.8% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.7% 3.8%
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問 選択肢

問２６

学校と警察の連携について、どの
ような仕組みが実質的に効果が
あるとお考えか。警察と連携した
取組への課題は何か、ご自由に
お考えをお聞かせください。

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

1 求めている 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2 求めていない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 はい ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

2 いいえ ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

問２８－②
その件数はどの程度ですか。概数
をご記入ください。

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

問２８－③
その際、教育委員会として、どの
ような対応を取りましたか。具体的
に記述してください。

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

問２８－④

その際の教育委員会における対
応について、何か課題があるとお
考えですか。また、それに関連し
て、国に支援を求めることはあり
ますか。具体的にご記入ください。

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

問２９

今回の滋賀県における事案を機
に、これまでの取組を見直したり、
新たな取組を開始するなどしてい
ますか。している場合、その見直し
内容や取組内容を記載ください。

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

問３０

突発的な事件・事故などの緊急時
対応や、深刻ないじめ・暴力行為
などに対応のために、国に支援を
求めることはありますか。ご自由
にご記入ください。

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

問２７

問２８

生命又は身体の安全が脅かされ
るような重大事案につながるおそ
れのあるいじめについて、直ちに
報告することを求めていますか。

生命又は身体の安全が脅かされ
るような重大事案につながるおそ
れのあるいじめについて、平成２３
年度当初から現在に至るまで、実
際に報告を受けたことがあります
か。
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問 選択肢

問２６

学校と警察の連携について、どの
ような仕組みが実質的に効果が
あるとお考えか。警察と連携した
取組への課題は何か、ご自由に
お考えをお聞かせください。

1 求めている

2 求めていない

1 はい

2 いいえ

問２８－②
その件数はどの程度ですか。概数
をご記入ください。

問２８－③
その際、教育委員会として、どの
ような対応を取りましたか。具体的
に記述してください。

問２８－④

その際の教育委員会における対
応について、何か課題があるとお
考えですか。また、それに関連し
て、国に支援を求めることはあり
ますか。具体的にご記入ください。

問２９

今回の滋賀県における事案を機
に、これまでの取組を見直したり、
新たな取組を開始するなどしてい
ますか。している場合、その見直し
内容や取組内容を記載ください。

問３０

突発的な事件・事故などの緊急時
対応や、深刻ないじめ・暴力行為
などに対応のために、国に支援を
求めることはありますか。ご自由
にご記入ください。

問２７

問２８

生命又は身体の安全が脅かされ
るような重大事案につながるおそ
れのあるいじめについて、直ちに
報告することを求めていますか。

生命又は身体の安全が脅かされ
るような重大事案につながるおそ
れのあるいじめについて、平成２３
年度当初から現在に至るまで、実
際に報告を受けたことがあります
か。
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― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
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いじめの問題に関する教育委員会及び学校の取組状況に係る緊急調査について（公立学校の取組状況）
（参考）平成22年度緊急調査結果

1 はい 95.5% 95.4% 78.7% 60.9% 92.5% 1 91.6% 92.3% 73.6% 55.8%

2 いいえ 4.5% 4.6% 21.3% 39.1% 7.5% 2 8.4% 7.7% 26.4% 44.2%

1 学校が独自に作成したもの 69.0% 75.8% 70.8% 48.6% 70.7% 1 67.3% 74.9% 66.1% 56.6%

2 その他 31.0% 24.2% 29.2% 51.4% 29.3% 2 34.2% 26.6% 34.9% 44.2%

1 年1回 15.8% 12.3% 42.6% 46.1% 18.0% 1 22.1% 17.5% 46.2% 43.6%

2 年２～３回 65.3% 65.6% 50.2% 43.1% 63.5% 2 58.5% 62.3% 45.0% 42.3%

3 年４回以上 18.9% 22.1% 7.2% 10.7% 18.5% 3 19.4% 20.2% 8.8% 14.8%

1 全教職員 94.8% 91.9% 69.6% 69.6% 91.0% 1 94.1% 90.4% 71.7% 77.9%

2
管理職や生徒指導主事等の
一部の教職員のみ

5.2% 8.1% 30.4% 30.4% 9.0% 2 5.9% 9.6% 28.3% 22.3%

1 はい 99.2% 99.2% 96.9% 95.9% 98.9% 1 98.9% 98.8% 94.9% 94.4%

2 いいえ 0.8% 0.8% 3.1% 4.1% 1.1% 2 1.1% 1.2% 5.1% 5.6%

※１
1 (79.2%) (87.2%) (53.6%) (27.1%)

3 (1.4%) (1.1%) (11.7%) (47.0%)

1 年1回 20.8% 11.9% 46.1% 52.5% 21.4%
※２

1 (27.3%) (17.7%) (55.9%) 67.0%)

2 年２～３回 66.2% 67.3% 47.8% 39.9% 64.2% 2 (60.7%) (62.9%) (40.2%) (27.9%)

3 年４回以上 13.0% 20.8% 6.1% 7.6% 14.4% 3 (11.8%) (19.3%) (0.0%) (6.1%)

1
いじめに特化したアンケー
トを実施

36.1% 39.4% 43.6% 36.9% 37.8%
※３

1 (38.7%) (41.5%) (46.0%) (34.2%)

2
生活アンケート等の中で、
いじめを把握

75.9% 79.5% 70.4% 68.2% 76.3% 2 (76.5%) (79.7%) (66.7%) (71.7%)

1 記名式 70.7% 71.4% 36.7% 45.5% 67.0%
※４

1 (72.2%) (73.6%) (38.4%) (52.9%)

2 無記名式 31.5% 33.6% 55.4% 45.7% 34.8% 2 (36.7%) (40.5%) (74.1%) (52.9%)

3 選択式 7.9% 9.9% 18.6% 14.5% 9.7%

1 はい 100.0% 100.0% 99.7% 99.2% 99.9%

2 いいえ 0.0% 0.0% 0.3% 0.8% 0.1%

1
主に家庭訪問・面会により
保護者に連絡している。

81.9% 85.6% 73.6% 75.6% 81.8%

2
主に電話等により保護者に
連絡している。

17.6% 13.7% 23.3% 22.8% 17.3%

3
把握後すみやかには連絡し
ていない

0.5% 0.6% 3.1% 1.6% 0.9%

1
主に家庭訪問・面会により
保護者に連絡している。

84.7% 88.5% 76.2% 75.8% 84.5%

2
主に電話等により保護者に
連絡している。

14.8% 11.0% 22.3% 22.6% 14.9%

3
把握後すみやかには連絡し
ていない

0.5% 0.5% 1.5% 1.6% 0.6%

1 はい 91.6% 90.6% 71.6% 84.7% 88.8%

2 いいえ 8.4% 9.4% 28.4% 15.3% 11.2%

94.6%

5.4%

【平成22年度調査の設問及び選択肢】
※１　問２　平成22年度中、11月末までに、全児童生徒を対象とした、いじめの実態把握に関するアンケート調査を行ったか。（複数回答可）
　　　　１．11月末までに実施　２．12月以降、実施予定（又は、回答時点で実施済）　３．実施予定はない
※２　問２－②　平成22年度は、どの程度の頻度で、いじめの実態把握に関するアンケート調査をしたか。（又は、実施予定か）
※３　問２－③　いじめの実態把握に関するアンケート調査はどのような方法で実施したか。（又は、実施予定か）（複数回答可）
※４　「３．選択式」の選択肢を設けていない。

14.4% 48.3%3.2% 1.9%

問３-②　ア）

問３-②　イ）

1 実施した

2 実施していない

問２-④

問３

96.8% 98.1%

2

問３-③

上記のアンケート調査は記
名式ですか、無記名式です
か。（複数回答可）

いじめを把握したとき、い
じめを発見した者だけで抱
え込むことなく、速やかに
共有し、組織的な対応を図
るようにしていますか。

いじめを把握したとき、速
やかに保護者に連絡してい
ますか。
ア）いじめる児童生徒

イ）いじめられた児童生徒

いじめを把握したとき、速
やかに教育委員会に連絡し
ていますか。

85.6% 51.7%

合計

問１-⑤

問２

問２-②

問２-③

問１

問１-②

問１-③

問１-④

貴校において、いじめの問
題への取組について、点検
項目を設け、定期的に点検
していますか。（年に１回
以上）

点検項目はどこが作成した
ものですか。

どの程度の頻度で点検して
いますか。

誰が点検していますか。

点検結果やそれによって分
かった課題について、全教
職員で共有していますか。

平成２３年度中に、全児童
生徒を対象とした、いじめ
の実態把握に関するアン
ケート調査を行いました
か。

平成２３年度は、どの程度
の頻度で、いじめの実態把
握に関するアンケート調査
を実施しましたか。

いじめの実態把握に関する
アンケート調査はどのよう
な方法で実施しましたか。
（複数回答可）

小学校 中学校 高等学校
特別支援

学校

選択肢無し。

小学校 中学校 高等学校
特別支援

学校

(46.1%) (31.6%)(37.3%) (34.4%)
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合計小学校 中学校 高等学校
特別支援

学校
小学校 中学校 高等学校

特別支援
学校

1
いじめの問題に特化して実
施した

11.8% 9.5% 8.4% 5.0% 10.6%

※５

1 (16.4%) (14.3%) (9.1%) (5.8%)

2
生徒指導等の研修として、
いじめの問題にも触れて実
施した

85.3% 85.4% 63.6% 51.5% 81.8% 2 (72.4%) (73.0%) (40.9%) (35.2%)

3 実施していない 8.0% 9.7% 30.0% 43.9% 12.1% 3 (25.2%) (22.2%) (29.7%) (26.6%)

4 (5.1%) (7.8%) (27.3%) (38.2%)

1

生活態度や友人関係の気に
なる変化など、具体的な事
案につながるおそれのある
兆候の全てを、定期的に校
長にまで報告するよう努め
ている。

63.4% 70.9% 36.6% 44.0% 61.8%

2

生活態度や友人関係の気に
なる変化など、具体的な事
案につながるおそれのある
兆候のうち特に報告すべき
と考えるものを校長にまで
報告するようにしている。

34.9% 27.4% 56.7% 47.7% 35.7%

3
具体的な事案が生じてから
報告が行われている。

1.1% 1.0% 5.9% 6.9% 1.8%

4 その他（具体的に） 0.6% 0.7% 0.8% 1.4% 0.7%

1 毎日 12.6% 26.9% 15.6% 29.5% 17.4%

2 週に１～３回程度 31.3% 45.2% 16.4% 16.4% 33.0%

3 月に２～３回程度 21.9% 15.1% 19.0% 22.9% 19.7%

4 月に１回程度 32.1% 11.4% 28.8% 21.2% 25.7%

5 上記以外 2.0% 1.4% 20.2% 10.0% 4.2%

1
指導記録等の資料を用いて
引継ぎを行っている。

86.1% 82.7% 72.7% 97.9% 83.9%

2
指導記録等の資料は用いず
に口頭により引継ぎを行っ
ている。

13.9% 17.3% 25.7% 2.1% 15.9%

3
教員間の引継ぎは行ってい
ない。

0.0% 0.1% 1.6% 0.0% 0.2%

1 はい 35.5% 43.1% 47.9% 22.4% 38.7%

2 いいえ 64.5% 56.9% 52.1% 77.6% 61.3%

1
暴力行為をはじめ犯罪の可
能性のあるものはすべて通
報している

38.4% 41.6% 25.9% 31.1% 37.6%

2
犯罪の可能性のあるものの
うち、特に重篤と考えるも
のに限定して通報している

47.1% 54.5% 62.7% 46.5% 50.9%

3 特に通報していない 14.5% 3.9% 11.4% 22.4% 11.4%

【平成22年度調査の設問及び選択肢】
※５　平成22年度中、11月末までに、いじめの問題に関する校内研修を実施したか。（又は、実施予定か）（複数回答可）
　　　　１．11月末までに、いじめの問題に特化して実施　２．11月末までに、生徒指導等の研修として、いじめの問題にも触れて実施　３．12月以降、実施予定（又は、回答時
　　　　点で実施済）　４．実施予定はない

平成２３年度中に、いじめ
の問題に関する校内研修を
実施しましたか。（複数回
答可）

問４

問９

犯罪行為の可能性がある場
合には、学校だけで抱え込
むことなく、直ちに警察に
通報し、その協力を得て対
応していますか。

貴校における生徒指導上の
具体的な事案に関して、校
長に対する報告や連絡はど
のような形で行われていま
すか。

児童生徒の日頃の行動や態
度などについて、学級内・
学年内にとどまらず、職員
会議等の場で情報の共有化
が図られていますか。

問５

問６

問７

指導上配慮を要する児童生
徒の進級、進学又は転学等
に際して、学級担任等の教
員間での引き継ぎは適切に
なされていますか。

問８

いじめや暴力行為等に関す
るきまりや対応の基準を明
確にしたものを保護者や地
域住民等に公表し、理解と
協力を得るよう努めてい
る。
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合計小学校 中学校 高等学校
特別支援

学校
小学校 中学校 高等学校

特別支援
学校

1
学校から警察への連絡対象
事案を示す等、警察との連
携事案を策定している。

20.8% 24.8% 18.5% 16.8% 21.5%

2
情報の相互交換をするため
に、協定等を交わしてい
る。

7.5% 8.5% 5.6% 6.4% 7.5%

3

警察との連携を円滑に行うた
めに学校の担当窓口を明ら
かにし、警察側の担当窓口に
ついても承知している。

83.8% 91.2% 89.9% 79.6% 86.4%

4 その他（具体的に） 9.1% 5.7% 4.3% 14.3% 7.8%

1 はい 70.0% 81.9% 76.7% 45.4% 73.3%

2 いいえ 30.0% 18.1% 23.3% 54.6% 26.7%

1 校長 66.8% 62.2% 46.6% 41.0% 62.5%

2 教頭等 18.0% 17.4% 17.1% 16.0% 17.7%

3 生徒指導担当教員 81.2% 90.7% 94.4% 92.9% 85.9%

1 警察署長 40.8% 34.7% 30.9% 27.9% 37.5%

2 生活安全課長等 81.0% 76.8% 84.2% 86.9% 80.2%

3 少年係長等 59.2% 66.6% 53.4% 54.8% 60.7%

1 年に１回 20.4% 13.9% 13.9% 22.4% 17.7%

2 年に２～５回程度 73.7% 64.9% 69.5% 67.8% 70.4%

3 年に６～１１回程度 3.5% 12.4% 11.0% 6.7% 7.2%

4 月に１回以上 2.4% 8.8% 5.5% 3.1% 4.8%

問１２

学校と警察の連携について、
どのような仕組みが実質的
に効果があるとお考えです
か。警察と連携した取組の課
題は何か、ご自由にお考え
をご記入ください。

― ― ― ― ―

1 はい 98.3% 97.2% ― 78.5% 96.5%

2 いいえ 1.7% 2.8% ― 21.5% 3.5%

問１４

今回の滋賀県における事案
を機に、これまでの取組を見
直したり、新たな取組を開始
するなどしていますか。して
いる場合、その見直し内容や
取組内容を記載してくださ
い。

― ― ― ― ―

問１５

突発的な事件・事故などの
緊急時対応や、深刻ないじ
め・暴力行為などの対応の
ために、国に支援を求めるこ
とはありますか。ご自由にご
記入ください。

― ― ― ― ―

問１３

貴校において、法務省人権
擁護局が実施する「子どもの
人権ＳＯＳミニレター」を配布
しましたか。（小学校、中学
校、特別支援学校（小学部及
び中学部）及び中等教育学
校（前期課程）に限る。）

問１１
学校警察連絡協議会を開催
していますか。

問１１-②　ア

問１１-②　イ
イ）警察の構成員（複数回答
可）

問１１-②　ウ ウ）開催頻度

具体的にどのように開催して
いますか。
ア）学校の構成員（複数回答
可）

問１０

いじめや暴力行為等に関し
て、貴校と警察との円滑な
連携や情報共有のための仕
組みがありますか。（複数
回答可）
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いじめの問題に関する教育委員会及び学校の取組状況に係る緊急調査について （公立学校の取組状況）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県

福
島
県

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

小学校

1 はい 100.0% 91.7% 88.1% 96.9% 97.0% 91.4% 99.6% 100.0% 99.7% 97.3% 100.0% 89.2% 99.1% 100.0% 99.8% 100.0% 93.8% 100.0% 94.1% 92.5% 100.0% 87.8% 95.2% 100.0%

2 いいえ 0.0% 8.3% 11.9% 3.1% 3.0% 8.6% 0.4% 0.0% 0.3% 2.7% 0.0% 10.8% 0.9% 0.0% 0.2% 0.0% 6.2% 0.0% 5.9% 7.5% 0.0% 12.2% 4.8% 0.0%

1 学校が独自に作成したもの 42.3% 87.5% 77.2% 79.0% 72.9% 69.3% 88.8% 94.0% 53.3% 63.8% 77.5% 82.2% 38.7% 48.6% 75.4% 69.7% 72.0% 84.5% 78.9% 67.6% 78.9% 64.2% 74.8% 64.2%

2 その他 57.7% 12.5% 22.8% 21.0% 27.1% 30.7% 11.2% 6.0% 46.7% 36.3% 22.5% 17.8% 61.3% 51.4% 24.6% 30.3% 28.0% 15.5% 21.1% 32.4% 21.1% 35.8% 25.2% 35.8%

1 年1回 9.1% 21.5% 30.2% 22.7% 6.6% 5.6% 15.9% 3.3% 23.8% 8.8% 18.2% 15.5% 6.3% 32.1% 6.7% 7.2% 10.4% 12.5% 16.0% 15.6% 4.5% 8.4% 16.8% 6.9%

2 年２～３回 82.2% 68.4% 63.7% 62.2% 78.2% 74.9% 72.5% 73.0% 60.8% 31.3% 65.1% 74.4% 78.9% 55.2% 68.5% 84.1% 74.9% 71.0% 79.4% 60.1% 68.2% 70.1% 57.1% 4.6%

3 年４回以上 8.7% 10.1% 6.2% 15.1% 15.3% 19.5% 11.6% 23.7% 15.4% 60.0% 16.7% 10.1% 14.8% 12.7% 24.8% 8.7% 14.7% 16.5% 4.6% 24.3% 27.3% 21.5% 26.0% 88.5%

1 全教職員 95.9% 96.0% 90.5% 95.4% 95.2% 97.0% 97.5% 98.0% 95.6% 93.4% 97.0% 93.5% 98.1% 88.4% 95.0% 99.0% 92.4% 89.0% 97.1% 96.2% 100.0% 91.6% 89.1% 99.2%

2
管理職や生徒指導主事等の
一部の教職員のみ

4.1% 4.0% 9.5% 4.6% 4.8% 3.0% 2.5% 2.0% 4.4% 6.6% 3.0% 6.5% 1.9% 11.6% 5.0% 1.0% 7.6% 11.0% 2.9% 3.8% 0.0% 8.4% 10.9% 0.8%

1 はい 100.0% 100.0% 99.4% 99.3% 100.0% 100.0% 99.4% 100.0% 97.4% 99.4% 100.0% 97.5% 99.3% 94.8% 99.4% 100.0% 99.5% 91.5% 100.0% 98.6% 100.0% 97.6% 100.0% 100.0%

2 いいえ 0.0% 0.0% 0.6% 0.7% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 2.6% 0.6% 0.0% 2.5% 0.7% 5.2% 0.6% 0.0% 0.5% 8.5% 0.0% 1.4% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0%

1 実施した 100.0% 95.4% 95.1% 96.0% 99.6% 98.6% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 98.4% 86.0% 87.0% 99.5% 99.8% 100.0% 100.0% 100.0% 87.1% 88.2% 100.0% 99.0% 98.4% 100.0%

2 実施していない 0.0% 4.6% 4.9% 4.0% 0.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 14.0% 13.0% 0.5% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 12.9% 11.8% 0.0% 1.0% 1.6% 0.0%

1 年1回 12.4% 17.8% 31.3% 34.0% 4.3% 13.6% 15.6% 0.9% 7.2% 0.0% 23.8% 22.6% 24.3% 49.8% 1.3% 2.6% 8.9% 3.0% 28.4% 27.6% 2.4% 7.7% 18.5% 28.1%

2 年２～３回 81.5% 74.4% 62.4% 57.4% 81.3% 70.7% 76.5% 80.1% 73.1% 0.0% 65.8% 72.7% 67.8% 44.4% 76.5% 88.2% 76.9% 82.5% 71.0% 57.9% 70.1% 80.6% 73.7% 64.5%

3 年４回以上 6.0% 7.8% 6.3% 8.6% 14.5% 15.7% 7.8% 18.9% 19.7% 100.0% 10.4% 4.8% 7.8% 5.8% 22.1% 9.2% 14.2% 14.5% 0.6% 14.5% 27.5% 11.8% 7.8% 7.4%

1
いじめに特化したアンケー
トを実施

93.1% 22.0% 27.9% 50.0% 33.2% 7.0% 19.9% 23.1% 37.6% 61.1% 28.2% 29.1% 49.1% 20.7% 21.2% 17.4% 74.7% 17.0% 37.7% 43.9% 23.3% 28.3% 31.3% 26.9%

2
生活アンケート等の中で、
いじめを把握

32.7% 85.4% 76.9% 55.4% 78.7% 95.5% 85.2% 88.5% 77.2% 58.1% 79.1% 80.5% 62.2% 86.2% 91.0% 95.4% 45.3% 90.5% 69.8% 68.2% 88.8% 77.6% 86.1% 89.8%

1 記名式 53.1% 79.0% 73.5% 66.5% 68.9% 76.0% 81.8% 78.1% 85.2% 89.7% 84.2% 74.9% 75.0% 77.1% 94.4% 95.9% 75.1% 84.5% 68.5% 72.4% 93.3% 75.0% 89.6% 68.8%

2 無記名式 15.8% 22.3% 23.1% 34.2% 37.4% 25.1% 18.4% 27.5% 23.5% 14.3% 16.8% 23.1% 22.9% 22.0% 8.3% 11.3% 39.6% 19.5% 32.1% 34.2% 12.0% 24.6% 11.9% 37.6%

3 選択式 45.0% 3.6% 7.4% 5.2% 4.7% 3.1% 4.4% 5.3% 5.4% 2.1% 4.4% 9.5% 10.8% 5.8% 3.1% 2.1% 3.6% 3.0% 8.6% 5.2% 1.6% 5.5% 2.7% 7.4%

上記のアンケート調査は記
名式ですか、無記名式です
か。（複数回答可）

点検結果やそれによって分
かった課題について、全教
職員で共有していますか。

平成２３年度中に、全児童
生徒を対象とした、いじめ
の実態把握に関するアン
ケート調査を行いました
か。

平成２３年度は、どの程度
の頻度で、いじめの実態把
握に関するアンケート調査
を実施しましたか。

いじめの実態把握に関する
アンケート調査はどのよう
な方法で実施しましたか。
（複数回答可）

貴校において、いじめの問
題への取組について、点検
項目を設け、定期的に点検
していますか。（年に１回
以上）

点検項目はどこが作成した
ものですか。

どの程度の頻度で点検して
いますか。

誰が点検していますか。

問１

問１-②

問１-③

問１-④

問１-⑤

問２

問２-②

問２-③

問２-④

25



いじめの問題に関する教育委員会及び学校の取組状況に係る緊急調査について

小学校

1 はい

2 いいえ

1 学校が独自に作成したもの

2 その他

1 年1回

2 年２～３回

3 年４回以上

1 全教職員

2
管理職や生徒指導主事等の
一部の教職員のみ

1 はい

2 いいえ

1 実施した

2 実施していない

1 年1回

2 年２～３回

3 年４回以上

1
いじめに特化したアンケー
トを実施

2
生活アンケート等の中で、
いじめを把握

1 記名式

2 無記名式

3 選択式

上記のアンケート調査は記
名式ですか、無記名式です
か。（複数回答可）

点検結果やそれによって分
かった課題について、全教
職員で共有していますか。

平成２３年度中に、全児童
生徒を対象とした、いじめ
の実態把握に関するアン
ケート調査を行いました
か。

平成２３年度は、どの程度
の頻度で、いじめの実態把
握に関するアンケート調査
を実施しましたか。

いじめの実態把握に関する
アンケート調査はどのよう
な方法で実施しましたか。
（複数回答可）

貴校において、いじめの問
題への取組について、点検
項目を設け、定期的に点検
していますか。（年に１回
以上）

点検項目はどこが作成した
ものですか。

どの程度の頻度で点検して
いますか。

誰が点検していますか。

問１

問１-②

問１-③

問１-④

問１-⑤

問２

問２-②

問２-③

問２-④

25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47

滋
賀
県

京
都
府

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

全
国

100.0% 89.9% 94.9% 91.6% 72.3% 88.8% 76.3% 100.0% 84.3% 97.9% 100.0% 100.0% 100.0% 95.0% 79.7% 99.6% 100.0% 95.2% 98.0% 94.9% 88.6% 97.8% 84.9% 95.5%

0.0% 10.1% 5.1% 8.4% 27.7% 11.2% 23.7% 0.0% 15.7% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 20.3% 0.4% 0.0% 4.8% 2.0% 5.1% 11.4% 2.2% 15.1% 4.5%

66.7% 63.8% 84.4% 66.4% 75.2% 66.5% 72.8% 79.7% 88.9% 67.3% 72.9% 56.3% 84.2% 88.2% 47.3% 57.3% 88.8% 89.9% 61.3% 45.9% 88.0% 76.8% 90.5% 69.0%

33.3% 36.2% 15.6% 33.6% 24.8% 33.5% 27.2% 20.3% 11.1% 32.7% 27.1% 43.7% 15.8% 11.8% 52.7% 42.7% 11.2% 10.1% 38.7% 54.1% 12.0% 23.2% 9.5% 31.0%

24.6% 42.2% 27.2% 33.6% 41.6% 43.0% 13.6% 28.6% 14.0% 8.3% 17.0% 31.1% 10.7% 10.1% 44.2% 1.5% 9.5% 16.0% 10.4% 3.3% 6.5% 6.3% 11.7% 15.8%

58.8% 49.0% 51.6% 55.6% 45.0% 53.0% 68.9% 68.3% 74.1% 78.6% 53.3% 64.7% 65.0% 53.3% 49.7% 78.1% 60.9% 69.7% 76.4% 87.7% 39.2% 76.4% 48.9% 65.3%

16.7% 8.8% 21.2% 10.7% 13.4% 3.9% 17.5% 3.1% 12.0% 13.1% 29.7% 4.2% 24.3% 36.6% 6.1% 20.4% 29.6% 14.3% 13.2% 9.1% 54.4% 17.3% 39.4% 18.9%

99.1% 83.8% 90.2% 94.3% 95.3% 96.1% 96.1% 97.8% 96.5% 92.1% 87.1% 96.8% 95.5% 96.4% 95.8% 97.2% 95.5% 98.0% 98.7% 98.9% 96.8% 98.3% 93.1% 94.8%

0.9% 16.2% 9.8% 5.7% 4.7% 3.9% 3.9% 2.2% 3.5% 7.9% 12.9% 3.2% 4.5% 3.6% 4.2% 2.8% 4.5% 2.0% 1.3% 1.1% 3.2% 1.7% 6.9% 5.2%

100.0% 100.0% 99.8% 99.6% 100.0% 98.3% 99.0% 100.0% 98.3% 99.2% 100.0% 100.0% 98.9% 100.0% 100.0% 99.5% 100.0% 100.0% 99.2% 100.0% 99.5% 100.0% 96.5% 99.2%

0.0% 0.0% 0.2% 0.4% 0.0% 1.7% 1.0% 0.0% 1.7% 0.8% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.5% 0.0% 3.5% 0.8%

100.0% 93.8% 94.4% 100.0% 100.0% 98.8% 82.2% 100.0% 94.8% 97.9% 100.0% 100.0% 99.4% 100.0% 80.7% 100.0% 100.0% 97.1% 100.0% 99.0% 100.0% 100.0% 89.3% 96.8%

0.0% 6.2% 5.6% 0.0% 0.0% 1.2% 17.8% 0.0% 5.2% 2.1% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 19.3% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 10.7% 3.2%

18.0% 52.2% 51.8% 48.4% 68.0% 61.5% 10.8% 15.4% 16.8% 11.9% 3.8% 40.0% 6.8% 3.7% 40.7% 4.2% 0.0% 23.4% 8.8% 5.9% 1.2% 8.8% 13.2% 20.8%

75.4% 47.5% 45.4% 47.8% 32.0% 37.0% 79.3% 81.9% 80.6% 80.2% 47.6% 55.8% 70.5% 47.5% 57.5% 79.9% 62.0% 68.9% 77.9% 89.2% 38.0% 80.9% 57.2% 66.2%

6.6% 0.3% 2.8% 3.8% 0.0% 1.6% 9.9% 2.6% 2.6% 7.9% 48.6% 4.2% 22.7% 48.8% 1.8% 15.8% 38.0% 7.7% 13.3% 4.9% 60.8% 10.3% 29.6% 13.0%

29.8% 31.5% 22.9% 23.8% 32.0% 39.8% 11.7% 8.4% 11.4% 30.7% 12.7% 21.1% 18.8% 19.9% 35.3% 71.2% 11.2% 19.6% 92.5% 69.9% 21.2% 43.8% 24.7% 36.1%

77.6% 73.2% 81.7% 83.1% 70.4% 68.4% 91.9% 94.3% 89.9% 75.4% 95.3% 82.1% 89.2% 90.7% 74.3% 64.0% 93.3% 85.7% 61.8% 55.0% 84.1% 69.9% 82.3% 75.9%

73.7% 60.9% 50.1% 59.4% 35.0% 53.9% 89.2% 83.7% 82.4% 76.8% 91.8% 31.6% 76.7% 76.7% 58.1% 72.6% 74.9% 64.2% 37.7% 31.8% 86.5% 30.1% 58.0% 70.7%

25.9% 37.0% 46.7% 39.0% 71.8% 48.4% 12.6% 18.5% 19.9% 25.1% 11.1% 66.8% 22.7% 26.4% 46.1% 71.2% 24.0% 37.7% 94.2% 79.9% 15.1% 83.4% 47.3% 31.5%

4.4% 3.9% 10.4% 5.7% 3.4% 3.1% 2.7% 2.6% 5.2% 3.4% 4.1% 9.5% 6.8% 6.2% 10.8% 4.1% 3.9% 5.5% 4.3% 5.9% 4.9% 5.8% 10.3% 7.9%
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県

福
島
県

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

小学校

1 はい 100.0% 100.0% 100.0% 99.8% 100.0% 100.0% 99.6% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 99.8% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 99.7% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2 いいえ 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1
主に家庭訪問・面会により
保護者に連絡している。

87.3% 74.4% 70.7% 62.4% 78.8% 83.2% 84.8% 90.0% 73.4% 66.6% 77.2% 70.9% 65.3% 68.3% 87.3% 92.8% 81.8% 77.0% 75.8% 81.0% 80.5% 65.6% 70.8% 99.5%

2
主に電話等により保護者に
連絡している。

12.7% 25.6% 26.8% 36.6% 20.3% 16.8% 14.7% 9.7% 24.8% 33.4% 22.8% 27.8% 34.3% 31.7% 12.5% 7.2% 17.3% 23.0% 20.4% 18.2% 19.5% 31.8% 29.0% 0.5%

3
把握後すみやかには連絡し
ていない

0.0% 0.0% 2.4% 0.9% 0.8% 0.0% 0.4% 0.4% 1.8% 0.0% 0.0% 1.3% 0.5% 0.0% 0.2% 0.0% 0.9% 0.0% 3.8% 0.8% 0.0% 2.5% 0.2% 0.0%

1
主に家庭訪問・面会により
保護者に連絡している。

88.0% 75.0% 74.3% 75.9% 82.2% 84.2% 87.4% 91.4% 80.1% 72.9% 82.2% 76.0% 69.0% 75.8% 90.6% 94.9% 85.3% 83.0% 77.4% 84.5% 87.7% 69.5% 76.6% 99.0%

2
主に電話等により保護者に
連絡している。

12.0% 25.0% 22.2% 23.9% 17.4% 15.8% 11.8% 8.4% 18.9% 27.1% 17.6% 22.9% 30.8% 24.2% 9.2% 5.1% 13.8% 17.0% 18.3% 12.8% 12.3% 29.1% 23.1% 1.0%

3
把握後すみやかには連絡し
ていない

0.0% 0.0% 3.5% 0.2% 0.4% 0.0% 0.8% 0.2% 1.0% 0.0% 0.2% 1.1% 0.2% 0.0% 0.2% 0.0% 0.9% 0.0% 4.3% 2.7% 0.0% 1.4% 0.3% 0.0%

1 はい 96.2% 91.7% 80.5% 89.8% 85.6% 93.8% 96.0% 97.8% 74.9% 100.0% 97.0% 70.5% 91.6% 77.9% 95.4% 100.0% 87.1% 100.0% 81.2% 89.3% 100.0% 87.2% 92.1% 100.0%

2 いいえ 3.8% 8.3% 19.5% 10.2% 14.4% 6.2% 4.0% 2.2% 25.1% 0.0% 3.0% 29.5% 8.4% 22.1% 4.6% 0.0% 12.9% 0.0% 18.8% 10.7% 0.0% 12.8% 7.9% 0.0%

1
いじめの問題に特化して実
施した

12.5% 6.2% 2.4% 5.0% 8.1% 4.5% 5.5% 9.3% 8.4% 14.6% 12.1% 7.7% 12.9% 14.3% 11.5% 21.0% 18.7% 11.5% 7.5% 11.0% 16.0% 5.2% 10.0% 6.9%

2
生徒指導等の研修として、
いじめの問題にも触れて実
施した

88.9% 69.8% 72.1% 67.8% 80.5% 80.5% 89.9% 95.1% 87.2% 78.1% 95.0% 79.6% 89.3% 78.0% 89.4% 92.8% 77.8% 92.5% 80.6% 86.4% 92.8% 84.9% 70.2% 92.3%

3 実施していない 3.8% 26.5% 26.3% 28.8% 14.4% 15.1% 6.7% 0.5% 8.4% 12.2% 0.0% 16.6% 4.9% 12.9% 3.5% 0.0% 8.4% 0.0% 15.6% 7.8% 0.0% 12.0% 23.7% 4.3%

1

生活態度や友人関係の気に
なる変化など、具体的な事
案につながるおそれのある
兆候の全てを、定期的に校
長にまで報告するよう努め
ている。

71.7% 58.3% 54.7% 54.6% 70.8% 74.0% 67.6% 74.1% 53.7% 68.7% 72.2% 50.8% 65.3% 52.7% 75.0% 81.0% 55.6% 60.5% 60.8% 64.2% 73.5% 55.7% 59.9% 51.7%

2

生活態度や友人関係の気に
なる変化など、具体的な事
案につながるおそれのある
兆候のうち特に報告すべき
と考えるものを校長にまで
報告するようにしている。

27.6% 40.7% 40.9% 40.9% 28.8% 24.0% 30.9% 25.7% 43.5% 30.4% 27.6% 46.7% 33.7% 44.3% 22.3% 19.0% 43.6% 39.0% 35.5% 34.5% 26.5% 41.7% 36.8% 47.3%

3
具体的な事案が生じてから
報告が行われている。

0.4% 0.3% 3.5% 4.3% 0.0% 1.4% 0.6% 0.2% 1.5% 0.6% 0.1% 1.7% 0.6% 2.1% 1.0% 0.0% 0.9% 0.0% 2.2% 1.1% 0.0% 1.6% 2.7% 0.8%

4 その他（具体的に） 0.3% 0.6% 0.8% 0.2% 0.4% 0.7% 0.8% 0.0% 1.3% 0.3% 0.1% 0.8% 0.3% 0.9% 1.7% 0.0% 0.0% 0.5% 1.6% 0.3% 0.0% 1.0% 0.6% 0.3%

1 毎日 39.9% 10.8% 13.0% 4.7% 14.4% 10.6% 8.4% 5.3% 7.9% 7.0% 6.6% 2.4% 9.3% 5.6% 10.0% 13.3% 12.9% 20.0% 5.4% 8.0% 6.4% 8.5% 11.9% 16.4%

2 週に１～３回程度 21.9% 22.5% 18.7% 23.4% 21.6% 44.2% 14.7% 49.7% 36.3% 17.0% 24.4% 17.2% 78.8% 20.6% 51.8% 54.9% 10.7% 18.0% 15.1% 29.4% 66.3% 24.7% 10.1% 24.3%

3 月に２～３回程度 12.7% 12.7% 14.9% 23.9% 16.5% 17.5% 28.6% 25.0% 17.9% 39.8% 25.0% 29.1% 8.3% 31.4% 19.4% 22.1% 24.4% 15.5% 25.8% 55.3% 15.8% 19.8% 15.1% 34.8%

4 月に１回程度 23.6% 50.3% 51.8% 47.0% 45.3% 27.4% 47.6% 20.0% 36.1% 35.6% 43.2% 50.5% 3.1% 40.0% 17.1% 9.7% 49.3% 46.5% 50.5% 6.7% 11.0% 40.2% 59.7% 23.0%

5 上記以外 1.9% 3.7% 1.6% 0.9% 2.1% 0.3% 0.6% 0.0% 1.8% 0.6% 0.9% 0.7% 0.5% 2.4% 1.7% 0.0% 2.7% 0.0% 3.2% 0.5% 0.5% 6.8% 3.2% 1.5%

いじめを把握したとき、速
やかに教育委員会に連絡し
ていますか。

平成２３年度中に、いじめ
の問題に関する校内研修を
実施しましたか。（複数回
答可）

貴校における生徒指導上の
具体的な事案に関して、校
長に対する報告や連絡はど
のような形で行われていま
すか。

児童生徒の日頃の行動や態
度などについて、学級内・
学年内にとどまらず、職員
会議等の場で情報の共有化
が図られていますか。

いじめを把握したとき、い
じめを発見した者だけで抱
え込むことなく、速やかに
共有し、組織的な対応を図
るようにしていますか。

いじめを把握したとき、速
やかに保護者に連絡してい
ますか。
ア）いじめる児童生徒

イ）いじめられた児童生徒

問３

問３-②　ア）

問３-②　イ）

問３-③

問４

問５

問６
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小学校

1 はい

2 いいえ

1
主に家庭訪問・面会により
保護者に連絡している。

2
主に電話等により保護者に
連絡している。

3
把握後すみやかには連絡し
ていない

1
主に家庭訪問・面会により
保護者に連絡している。

2
主に電話等により保護者に
連絡している。

3
把握後すみやかには連絡し
ていない

1 はい

2 いいえ

1
いじめの問題に特化して実
施した

2
生徒指導等の研修として、
いじめの問題にも触れて実
施した

3 実施していない

1

生活態度や友人関係の気に
なる変化など、具体的な事
案につながるおそれのある
兆候の全てを、定期的に校
長にまで報告するよう努め
ている。

2

生活態度や友人関係の気に
なる変化など、具体的な事
案につながるおそれのある
兆候のうち特に報告すべき
と考えるものを校長にまで
報告するようにしている。

3
具体的な事案が生じてから
報告が行われている。

4 その他（具体的に）

1 毎日

2 週に１～３回程度

3 月に２～３回程度

4 月に１回程度

5 上記以外

いじめを把握したとき、速
やかに教育委員会に連絡し
ていますか。

平成２３年度中に、いじめ
の問題に関する校内研修を
実施しましたか。（複数回
答可）

貴校における生徒指導上の
具体的な事案に関して、校
長に対する報告や連絡はど
のような形で行われていま
すか。

児童生徒の日頃の行動や態
度などについて、学級内・
学年内にとどまらず、職員
会議等の場で情報の共有化
が図られていますか。

いじめを把握したとき、い
じめを発見した者だけで抱
え込むことなく、速やかに
共有し、組織的な対応を図
るようにしていますか。

いじめを把握したとき、速
やかに保護者に連絡してい
ますか。
ア）いじめる児童生徒

イ）いじめられた児童生徒

問３

問３-②　ア）

問３-②　イ）

問３-③

問４

問５

問６

25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47

滋
賀
県

京
都
府

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

全
国

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 99.6% 100.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0%

96.1% 97.8% 88.9% 96.6% 94.7% 95.4% 95.6% 89.0% 79.4% 94.4% 80.8% 88.9% 98.3% 95.3% 96.6% 93.9% 90.5% 82.9% 86.5% 93.5% 79.2% 85.9% 68.0% 81.9%

3.9% 2.0% 10.8% 3.3% 4.4% 4.2% 3.7% 9.7% 19.9% 5.4% 18.9% 11.1% 1.7% 4.7% 3.4% 6.1% 9.5% 16.3% 10.2% 5.5% 20.4% 14.1% 31.3% 17.6%

0.0% 0.2% 0.3% 0.1% 1.0% 0.4% 0.7% 1.3% 0.7% 0.2% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 3.3% 1.0% 0.4% 0.0% 0.7% 0.5%

99.1% 97.8% 94.3% 94.4% 96.1% 96.9% 94.8% 87.2% 83.3% 92.4% 83.9% 91.6% 97.7% 94.4% 98.1% 93.1% 93.3% 85.0% 86.8% 88.4% 81.2% 86.7% 65.8% 84.7%

0.9% 2.0% 5.5% 5.0% 3.9% 2.7% 5.2% 12.8% 16.0% 7.4% 15.5% 8.4% 2.3% 5.0% 1.4% 6.8% 6.7% 15.0% 11.7% 11.0% 18.4% 13.3% 33.1% 14.8%

0.0% 0.2% 0.2% 0.6% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.7% 0.2% 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 0.5% 0.1% 0.0% 0.0% 1.5% 0.7% 0.4% 0.0% 1.1% 0.5%

100.0% 98.3% 92.3% 97.8% 84.5% 91.5% 85.9% 93.4% 89.2% 98.4% 100.0% 100.0% 94.4% 96.9% 94.7% 97.7% 100.0% 87.4% 85.8% 78.1% 93.1% 97.3% 83.8% 91.6%

0.0% 1.7% 7.7% 2.2% 15.5% 8.5% 14.1% 6.6% 10.8% 1.6% 0.0% 0.0% 5.6% 3.1% 5.3% 2.3% 0.0% 12.6% 14.2% 21.9% 6.9% 2.7% 16.2% 8.4%

26.3% 6.2% 8.6% 7.0% 6.8% 11.2% 5.2% 9.7% 7.4% 22.1% 14.2% 8.9% 12.4% 18.3% 58.5% 23.2% 1.7% 7.2% 16.2% 30.1% 10.2% 12.6% 5.1% 11.8%

82.0% 91.1% 85.4% 91.1% 78.2% 82.6% 77.8% 94.7% 84.8% 85.5% 90.9% 95.8% 90.4% 91.9% 52.2% 84.9% 99.4% 93.3% 91.6% 86.6% 90.6% 93.9% 64.0% 85.3%

0.0% 5.7% 8.3% 4.7% 16.5% 8.5% 17.8% 0.0% 10.8% 2.9% 2.8% 0.0% 2.8% 0.3% 1.4% 0.3% 0.0% 2.9% 0.3% 0.3% 2.9% 0.5% 33.1% 8.0%

64.0% 63.3% 54.4% 64.1% 37.9% 60.6% 49.6% 60.4% 57.2% 63.6% 71.6% 40.5% 66.7% 67.4% 74.4% 65.2% 72.6% 77.0% 65.2% 64.4% 64.1% 76.9% 62.9% 63.4%

33.3% 34.0% 44.0% 33.7% 56.3% 36.3% 48.9% 36.1% 41.3% 34.7% 28.4% 57.9% 31.1% 31.7% 22.7% 33.7% 27.4% 21.9% 32.5% 33.9% 35.5% 22.3% 34.9% 34.9%

1.3% 0.7% 1.4% 0.6% 5.3% 1.5% 0.0% 2.2% 1.5% 0.8% 0.0% 1.1% 1.1% 0.3% 1.0% 0.8% 0.0% 0.0% 1.8% 0.7% 0.4% 0.2% 1.8% 1.1%

1.3% 2.0% 0.2% 1.5% 0.5% 1.5% 1.5% 1.3% 0.0% 1.0% 0.0% 0.5% 1.1% 0.6% 1.9% 0.3% 0.0% 1.1% 0.5% 1.0% 0.0% 0.5% 0.4% 0.6%

12.7% 13.1% 13.3% 14.0% 16.0% 23.6% 1.5% 24.2% 19.9% 20.9% 14.8% 20.5% 7.3% 33.9% 18.4% 8.6% 5.6% 9.4% 7.1% 8.2% 11.4% 13.2% 6.3% 12.6%

25.9% 29.3% 21.4% 20.4% 14.1% 28.2% 31.9% 28.6% 43.5% 38.6% 34.1% 35.3% 22.0% 17.7% 49.8% 29.1% 42.5% 28.1% 53.0% 38.7% 23.3% 47.9% 15.4% 31.3%

23.7% 23.9% 23.8% 30.0% 20.9% 27.0% 17.0% 16.7% 17.7% 14.7% 14.5% 13.7% 23.2% 21.1% 25.1% 23.9% 27.9% 24.6% 27.4% 24.7% 14.3% 17.5% 28.3% 21.9%

33.8% 32.0% 39.2% 33.5% 35.4% 17.0% 46.7% 25.6% 17.2% 21.7% 36.6% 18.9% 46.9% 25.5% 6.3% 35.6% 24.0% 36.6% 11.9% 25.3% 48.2% 20.0% 47.8% 32.1%

3.9% 1.7% 2.4% 2.0% 13.6% 4.2% 3.0% 4.8% 1.7% 4.1% 0.0% 11.6% 0.6% 1.9% 0.5% 2.8% 0.0% 1.3% 0.5% 3.1% 2.9% 1.4% 2.2% 2.0%
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
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山
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長
野
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岐
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岡
県

愛
知
県

三
重
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小学校

1
指導記録等の資料を用いて
引継ぎを行っている。

89.6% 86.4% 89.2% 88.4% 83.5% 91.8% 93.7% 93.6% 93.9% 86.0% 88.9% 86.1% 83.1% 83.8% 94.4% 100.0% 97.8% 80.5% 82.8% 91.4% 87.7% 92.6% 92.0% 76.5%

2
指導記録等の資料は用いず
に口頭により引継ぎを行っ
ている。

10.4% 13.6% 10.8% 11.6% 16.5% 8.2% 6.1% 6.4% 6.1% 14.0% 11.1% 13.9% 16.9% 16.2% 5.6% 0.0% 2.2% 19.5% 17.2% 8.3% 12.3% 7.4% 8.0% 23.5%

3
教員間の引継ぎは行ってい
ない。

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 はい 86.6% 20.4% 20.1% 21.0% 22.0% 14.0% 34.9% 45.4% 23.5% 33.1% 46.2% 25.1% 44.1% 50.5% 39.0% 80.5% 20.9% 13.5% 18.3% 24.6% 31.8% 20.6% 28.6% 27.9%

2 いいえ 13.4% 79.6% 79.9% 79.0% 78.0% 86.0% 65.1% 54.6% 76.5% 66.9% 53.8% 74.9% 55.9% 49.5% 61.0% 19.5% 79.1% 86.5% 81.7% 75.4% 68.2% 79.4% 71.4% 72.1%

1
暴力行為をはじめ犯罪の可
能性のあるものはすべて通
報している

39.8% 41.7% 37.9% 33.3% 38.6% 43.8% 43.4% 48.1% 40.2% 48.9% 44.5% 35.1% 42.5% 34.0% 50.3% 37.4% 32.9% 41.5% 28.5% 33.2% 48.7% 35.7% 26.6% 46.8%

2
犯罪の可能性のあるものの
うち、特に重篤と考えるも
のに限定して通報している

49.0% 43.5% 31.7% 37.6% 40.7% 56.2% 41.1% 44.8% 37.1% 51.1% 50.7% 42.4% 42.2% 57.4% 28.8% 62.6% 36.0% 58.5% 43.0% 44.7% 51.3% 42.5% 62.1% 53.2%

3 特に通報していない 11.2% 14.8% 30.4% 29.1% 20.8% 0.0% 15.6% 7.1% 22.8% 0.0% 4.8% 22.5% 15.3% 8.6% 20.9% 0.0% 31.1% 0.0% 28.5% 22.2% 0.0% 21.7% 11.2% 0.0%

1
学校から警察への連絡対象
事案を示す等、警察との連
携事案を策定している。

7.8% 77.2% 8.9% 11.6% 4.7% 5.5% 13.5% 9.1% 25.8% 40.4% 19.7% 30.4% 15.9% 54.2% 66.4% 17.4% 11.6% 3.5% 7.5% 5.6% 12.6% 4.9% 6.3% 100.0%

2
情報の相互交換をするため
に、協定等を交わしてい
る。

11.8% 0.0% 14.4% 2.8% 0.0% 2.1% 2.1% 1.5% 0.0% 0.0% 13.9% 0.0% 31.4% 40.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5% 2.1% 0.0% 14.8% 0.0% 0.0%

3

警察との連携を円滑に行うた
めに学校の担当窓口を明らか
にし、警察側の担当窓口につ
いても承知している。

86.9% 98.1% 74.0% 76.6% 91.9% 87.3% 81.9% 90.5% 68.8% 76.6% 86.8% 81.3% 87.2% 85.1% 88.7% 90.8% 71.6% 91.0% 78.0% 86.1% 91.7% 58.3% 75.5% 100.0%

4 その他（具体的に） 6.3% 4.3% 13.8% 12.1% 6.4% 7.9% 5.3% 5.5% 11.8% 5.2% 3.2% 7.9% 3.6% 0.9% 6.0% 0.0% 17.3% 6.0% 10.8% 7.0% 1.6% 27.4% 34.1% 0.0%

1 はい 67.2% 83.6% 77.8% 99.8% 42.4% 84.6% 87.6% 97.4% 99.7% 100.0% 99.0% 98.1% 44.9% 94.8% 94.8% 100.0% 96.9% 18.0% 61.3% 38.5% 87.7% 53.2% 36.7% 74.2%

2 いいえ 32.8% 16.4% 22.2% 0.2% 57.6% 15.4% 12.4% 2.6% 0.3% 0.0% 1.0% 1.9% 55.1% 5.2% 5.2% 0.0% 3.1% 82.0% 38.7% 61.5% 12.3% 46.8% 63.3% 25.8%

1 校長 36.9% 43.9% 65.2% 53.1% 39.0% 97.6% 85.6% 98.3% 95.1% 97.0% 80.9% 78.3% 60.8% 68.6% 85.8% 59.5% 47.2% 22.2% 58.8% 65.3% 21.3% 51.5% 34.2% 47.9%

2 教頭等 42.7% 9.2% 5.9% 14.7% 24.0% 7.7% 4.6% 12.1% 17.4% 26.4% 8.7% 13.6% 42.7% 2.3% 8.1% 35.9% 19.3% 11.1% 17.5% 48.6% 5.8% 4.4% 12.8% 17.2%

3 生徒指導担当教員 91.9% 97.0% 91.6% 95.3% 97.0% 54.7% 97.8% 97.9% 51.8% 71.4% 73.2% 57.8% 93.3% 98.9% 88.1% 75.4% 97.7% 88.9% 90.4% 88.9% 82.6% 98.5% 89.2% 70.3%

1 警察署長 2.6% 17.7% 23.7% 44.8% 7.0% 87.9% 62.5% 84.7% 89.0% 88.1% 61.4% 66.4% 6.0% 60.2% 58.9% 16.9% 28.4% 8.3% 54.4% 16.0% 22.0% 55.5% 8.9% 1.4%

2 生活安全課長等 54.7% 55.0% 85.4% 80.1% 52.0% 94.7% 91.3% 98.1% 95.4% 96.4% 94.7% 97.3% 45.6% 93.6% 95.7% 91.8% 95.0% 58.3% 93.0% 84.0% 58.8% 93.1% 63.9% 61.7%

3 少年係長等 39.0% 62.4% 18.1% 46.4% 91.0% 86.2% 66.6% 41.3% 50.8% 72.0% 79.9% 39.6% 93.5% 90.7% 24.1% 57.9% 52.3% 55.6% 50.0% 37.5% 43.0% 47.4% 76.7% 58.6%

1 年に１回 23.2% 5.2% 2.8% 8.3% 10.0% 79.4% 14.2% 5.7% 80.0% 9.1% 3.7% 5.7% 14.8% 1.1% 22.3% 21.5% 28.0% 19.4% 62.3% 37.5% 10.4% 11.7% 20.2% 22.1%

2 年に２～５回程度 70.8% 88.9% 97.2% 91.7% 90.0% 20.2% 85.8% 87.9% 19.5% 90.9% 95.5% 92.9% 61.9% 96.6% 77.1% 77.9% 70.6% 80.6% 36.8% 62.5% 89.0% 86.9% 78.7% 62.1%

3 年に６～１１回程度 5.8% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.4% 0.5% 0.0% 0.7% 1.3% 17.7% 2.2% 0.6% 0.5% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 1.1% 1.1% 1.4%

4 月に１回以上 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.5% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 14.5%

問７

指導上配慮を要する児童生
徒の進級、進学又は転学等
に際して、学級担任等の教
員間での引き継ぎは適切に
なされていますか。

問８

いじめや暴力行為等に関す
るきまりや対応の基準を明
確にしたものを保護者や地
域住民等に公表し、理解と
協力を得るよう努めてい
る。

問９

犯罪行為の可能性がある場
合には、学校だけで抱え込
むことなく、直ちに警察に
通報し、その協力を得て対
応していますか。

問１０

いじめや暴力行為等に関し
て、貴校と警察との円滑な
連携や情報共有のための仕
組みがありますか。（複数
回答可）

問１１
学校警察連絡協議会を開催
していますか。

問１１-②　ア

具体的にどのように開催して
いますか。
ア）学校の構成員（複数回答
可）

問１１-②　イ
イ）警察の構成員（複数回答
可）

問１１-②　ウ ウ）開催頻度
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小学校

1
指導記録等の資料を用いて
引継ぎを行っている。

2
指導記録等の資料は用いず
に口頭により引継ぎを行っ
ている。

3
教員間の引継ぎは行ってい
ない。

1 はい

2 いいえ

1
暴力行為をはじめ犯罪の可
能性のあるものはすべて通
報している

2
犯罪の可能性のあるものの
うち、特に重篤と考えるも
のに限定して通報している

3 特に通報していない

1
学校から警察への連絡対象
事案を示す等、警察との連
携事案を策定している。

2
情報の相互交換をするため
に、協定等を交わしてい
る。

3

警察との連携を円滑に行うた
めに学校の担当窓口を明らか
にし、警察側の担当窓口につ
いても承知している。

4 その他（具体的に）

1 はい

2 いいえ

1 校長

2 教頭等

3 生徒指導担当教員

1 警察署長

2 生活安全課長等

3 少年係長等

1 年に１回

2 年に２～５回程度

3 年に６～１１回程度

4 月に１回以上

問７

指導上配慮を要する児童生
徒の進級、進学又は転学等
に際して、学級担任等の教
員間での引き継ぎは適切に
なされていますか。

問８

いじめや暴力行為等に関す
るきまりや対応の基準を明
確にしたものを保護者や地
域住民等に公表し、理解と
協力を得るよう努めてい
る。

問９

犯罪行為の可能性がある場
合には、学校だけで抱え込
むことなく、直ちに警察に
通報し、その協力を得て対
応していますか。

問１０

いじめや暴力行為等に関し
て、貴校と警察との円滑な
連携や情報共有のための仕
組みがありますか。（複数
回答可）

問１１
学校警察連絡協議会を開催
していますか。

問１１-②　ア

具体的にどのように開催して
いますか。
ア）学校の構成員（複数回答
可）

問１１-②　イ
イ）警察の構成員（複数回答
可）

問１１-②　ウ ウ）開催頻度

25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47
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島
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全
国

88.2% 82.3% 69.2% 89.0% 66.5% 78.0% 88.1% 87.2% 81.1% 88.0% 91.2% 73.2% 77.4% 90.4% 74.9% 93.0% 84.9% 90.1% 70.1% 84.6% 95.5% 84.1% 65.4% 86.1%

11.8% 17.7% 30.7% 11.0% 33.5% 21.6% 11.9% 12.8% 18.9% 12.0% 8.8% 26.8% 22.6% 9.6% 25.1% 7.0% 15.1% 9.9% 29.9% 15.4% 4.5% 15.9% 33.8% 13.9%

0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0%

41.2% 29.6% 27.0% 23.2% 15.0% 13.9% 9.6% 5.3% 11.3% 77.1% 30.3% 13.7% 44.1% 27.0% 14.5% 43.4% 40.8% 36.6% 27.9% 29.8% 17.1% 55.3% 25.0% 35.5%

58.8% 70.4% 73.0% 76.8% 85.0% 86.1% 90.4% 94.7% 88.7% 22.9% 69.7% 86.3% 55.9% 73.0% 85.5% 56.6% 59.2% 63.4% 72.1% 70.2% 82.9% 44.7% 75.0% 64.5%

34.2% 30.3% 29.0% 31.5% 18.9% 39.8% 20.7% 44.5% 35.6% 43.4% 43.5% 48.9% 43.5% 41.3% 40.6% 30.9% 52.0% 40.4% 34.0% 39.4% 40.4% 51.7% 34.6% 38.4%

48.2% 53.4% 51.7% 54.0% 40.8% 40.9% 43.0% 55.5% 46.2% 45.3% 56.5% 51.1% 56.5% 55.3% 40.6% 46.7% 48.0% 45.5% 42.4% 36.0% 35.9% 42.9% 46.3% 47.1%

17.5% 16.3% 19.4% 14.4% 40.3% 19.3% 36.3% 0.0% 18.2% 11.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 18.8% 22.3% 0.0% 14.2% 23.6% 24.7% 23.7% 5.4% 19.1% 14.5%

8.3% 2.7% 6.5% 10.5% 6.3% 92.3% 6.7% 7.5% 7.4% 11.4% 18.0% 7.4% 19.8% 11.2% 100.0% 10.6% 100.0% 34.0% 8.6% 13.4% 7.3% 13.3% 8.1% 20.8%

7.5% 2.5% 1.7% 0.0% 5.3% 15.4% 1.5% 13.2% 0.0% 1.9% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 31.0% 8.4% 8.9% 2.4% 0.0% 5.9% 7.5%

81.1% 86.0% 86.1% 87.4% 85.9% 93.8% 68.1% 81.1% 83.3% 84.7% 75.4% 94.7% 94.4% 87.9% 100.0% 83.7% 100.0% 77.3% 82.2% 78.8% 75.5% 84.0% 70.6% 83.8%

9.6% 10.1% 7.9% 13.4% 8.7% 10.0% 24.4% 8.4% 10.3% 6.4% 9.8% 6.3% 4.0% 7.8% 5.8% 8.8% 8.9% 6.4% 7.9% 12.7% 10.6% 9.0% 15.8% 9.1%

31.6% 28.3% 48.3% 76.0% 27.2% 43.6% 8.1% 92.5% 85.3% 44.6% 75.7% 78.4% 75.1% 68.3% 94.2% 100.0% 100.0% 85.8% 94.2% 34.9% 25.3% 43.4% 28.7% 70.0%

68.4% 71.7% 51.7% 24.0% 72.8% 56.4% 91.9% 7.5% 14.7% 55.4% 24.3% 21.6% 24.9% 31.7% 5.8% 0.0% 0.0% 14.2% 5.8% 65.1% 74.7% 56.6% 71.3% 30.0%

61.1% 65.2% 62.0% 56.3% 50.0% 42.5% 63.6% 70.0% 98.3% 53.9% 43.8% 42.3% 21.8% 57.3% 100.0% 62.2% 57.0% 99.4% 81.7% 70.6% 45.2% 98.8% 69.2% 66.8%

27.8% 32.2% 14.6% 15.1% 17.9% 17.7% 27.3% 11.9% 9.8% 22.2% 17.5% 19.5% 37.6% 37.3% 26.2% 20.8% 6.1% 4.7% 10.8% 41.2% 29.0% 60.6% 38.5% 18.0%

88.9% 69.6% 62.8% 95.0% 75.0% 92.0% 45.5% 81.0% 59.7% 70.9% 92.1% 98.7% 84.2% 98.6% 20.0% 75.3% 72.6% 76.0% 66.0% 96.1% 90.3% 70.1% 91.0% 81.2%

5.6% 13.9% 7.3% 5.7% 7.1% 52.2% 18.2% 72.9% 74.6% 20.4% 13.3% 27.5% 1.5% 22.7% 95.4% 28.7% 34.1% 58.3% 66.6% 49.0% 11.3% 12.4% 11.5% 40.8%

50.0% 71.3% 62.2% 77.5% 92.9% 73.5% 90.9% 92.9% 95.4% 70.9% 87.9% 80.5% 90.2% 82.7% 95.9% 70.5% 72.6% 96.3% 90.6% 89.2% 83.9% 59.3% 62.8% 81.0%

62.5% 52.2% 86.0% 75.3% 8.9% 82.3% 18.2% 75.7% 38.3% 52.2% 43.8% 63.1% 19.5% 51.8% 95.9% 71.7% 19.6% 45.2% 66.0% 26.5% 40.3% 50.2% 65.4% 59.2%

41.7% 28.7% 22.4% 13.1% 26.8% 24.8% 36.4% 24.3% 66.9% 40.4% 10.5% 8.1% 38.8% 18.2% 61.0% 20.5% 11.7% 12.5% 28.0% 23.5% 50.8% 24.5% 24.4% 20.4%

44.4% 67.0% 48.0% 56.6% 41.1% 75.2% 63.6% 74.3% 32.9% 53.9% 88.3% 89.9% 55.2% 74.1% 39.0% 72.9% 86.0% 87.5% 62.4% 75.5% 49.2% 73.4% 42.3% 73.7%

12.5% 0.0% 15.9% 2.0% 32.1% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 4.8% 1.3% 1.3% 3.7% 7.7% 0.0% 5.9% 2.2% 0.0% 8.7% 1.0% 0.0% 0.4% 19.2% 3.5%

1.4% 4.3% 13.8% 28.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.9% 0.0% 0.7% 2.2% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 1.7% 14.1% 2.4%
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
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山
形
県

福
島
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茨
城
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栃
木
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群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

小学校

問１２

学校と警察の連携について、
どのような仕組みが実質的に
効果があるとお考えですか。
警察と連携した取組の課題は
何か、ご自由にお考えをご記
入ください。

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

1 はい 100.0% 97.8% 100.0% 100.0% 99.6% 99.7% 98.9% 100.0% 99.7% 100.0% 100.0% 100.0% 99.2% 98.8% 99.2% 100.0% 100.0% 100.0% 53.2% 98.1% 100.0% 92.6% 100.0% 99.7%

2 いいえ 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.4% 0.3% 1.1% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.2% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 46.8% 1.9% 0.0% 7.4% 0.0% 0.3%

問１４

今回の滋賀県における事案
を機に、これまでの取組を見
直したり、新たな取組を開始
するなどしていますか。してい
る場合、その見直し内容や取
組内容を記載してください。

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

問１５

突発的な事件・事故などの緊
急時対応や、深刻ないじめ・
暴力行為などの対応のため
に、国に支援を求めることは
ありますか。ご自由にご記入
ください。

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

問１３

貴校において、法務省人権擁
護局が実施する「子どもの人
権ＳＯＳミニレター」を配布しま
したか。（小学校、中学校、特
別支援学校（小学部及び中
学部）及び中等教育学校（前
期課程）に限る。）
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小学校

問１２

学校と警察の連携について、
どのような仕組みが実質的に
効果があるとお考えですか。
警察と連携した取組の課題は
何か、ご自由にお考えをご記
入ください。

1 はい

2 いいえ

問１４

今回の滋賀県における事案
を機に、これまでの取組を見
直したり、新たな取組を開始
するなどしていますか。してい
る場合、その見直し内容や取
組内容を記載してください。

問１５

突発的な事件・事故などの緊
急時対応や、深刻ないじめ・
暴力行為などの対応のため
に、国に支援を求めることは
ありますか。ご自由にご記入
ください。

問１３

貴校において、法務省人権擁
護局が実施する「子どもの人
権ＳＯＳミニレター」を配布しま
したか。（小学校、中学校、特
別支援学校（小学部及び中
学部）及び中等教育学校（前
期課程）に限る。）

25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47

滋
賀
県

京
都
府

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

全
国

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

100.0% 98.5% 99.4% 99.6% 96.6% 96.9% 94.1% 100.0% 93.4% 98.1% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 97.6% 96.3% 100.0% 99.7% 94.9% 98.0% 89.7% 99.3% 94.5% 98.3%

0.0% 1.5% 0.6% 0.4% 3.4% 3.1% 5.9% 0.0% 6.6% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 3.7% 0.0% 0.3% 5.1% 2.0% 10.3% 0.7% 5.5% 1.7%

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県

福
島
県

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

中学校

1 はい 99.8% 94.0% 85.4% 99.0% 96.7% 93.5% 99.1% 99.6% 99.4% 94.7% 100.0% 90.3% 98.1% 100.0% 97.9% 100.0% 91.5% 100.0% 85.1% 94.1% 100.0% 84.9% 92.3% 100.0%

2 いいえ 0.2% 6.0% 14.6% 1.0% 3.3% 6.5% 0.9% 0.4% 0.6% 5.3% 0.0% 9.7% 1.9% 0.0% 2.1% 0.0% 8.5% 0.0% 14.9% 5.9% 0.0% 15.1% 7.7% 0.0%

1
１． 学校が独自に作成したも
の

50.5% 94.3% 79.1% 85.1% 74.8% 83.0% 93.0% 94.8% 64.6% 66.5% 79.1% 89.0% 58.9% 70.8% 85.5% 77.8% 76.7% 90.8% 83.8% 73.9% 80.2% 71.1% 74.0% 72.3%

2 ２．その他 49.5% 5.7% 20.9% 14.9% 25.2% 17.0% 7.0% 5.2% 35.4% 33.5% 20.9% 11.0% 41.1% 29.2% 14.5% 22.2% 23.3% 9.2% 16.2% 26.1% 19.8% 28.9% 26.0% 27.7%

1 年1回 4.4% 12.7% 24.1% 18.3% 9.2% 3.0% 10.4% 4.7% 18.9% 5.6% 17.8% 8.1% 5.2% 19.2% 6.0% 3.7% 10.5% 7.9% 18.9% 14.8% 7.0% 6.7% 14.2% 2.4%

2 年２～３回 82.1% 66.9% 69.6% 63.5% 53.8% 64.0% 76.1% 65.5% 62.2% 35.4% 68.2% 74.3% 77.7% 65.2% 50.6% 66.7% 65.1% 71.1% 71.6% 62.5% 64.2% 72.9% 59.3% 8.4%

3 年４回以上 13.5% 20.4% 6.3% 18.3% 37.0% 33.0% 13.5% 29.7% 18.9% 59.0% 14.0% 17.6% 17.1% 15.6% 43.4% 29.6% 24.4% 21.1% 9.5% 22.7% 28.9% 20.4% 26.5% 89.2%

1 全教職員 92.1% 86.0% 90.5% 92.3% 92.4% 97.0% 92.6% 98.7% 95.7% 94.4% 93.4% 91.3% 96.4% 88.5% 92.8% 98.8% 83.7% 92.1% 90.4% 92.6% 100.0% 85.3% 89.5% 95.2%

2
管理職や生徒指導主事等の
一部の教職員のみ

7.9% 14.0% 9.5% 7.7% 7.6% 3.0% 7.4% 1.3% 4.3% 5.6% 6.6% 8.7% 3.6% 11.5% 7.2% 1.2% 16.3% 7.9% 9.6% 7.4% 0.0% 14.7% 10.5% 4.8%

1 はい 99.8% 100.0% 100.0% 99.5% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 97.6% 100.0% 99.3% 97.1% 99.8% 97.4% 98.7% 100.0% 98.8% 97.4% 100.0% 100.0% 100.0% 98.2% 100.0% 100.0%

2 いいえ 0.2% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.7% 2.9% 0.2% 2.6% 1.3% 0.0% 1.2% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0%

1 実施した 99.8% 94.0% 94.6% 99.5% 99.2% 100.0% 100.0% 99.6% 99.4% 100.0% 100.0% 93.2% 95.9% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 94.3% 91.4% 100.0% 99.2% 99.3% 100.0%

2 実施していない 0.2% 6.0% 5.4% 0.5% 0.8% 0.0% 0.0% 0.4% 0.6% 0.0% 0.0% 6.8% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 8.6% 0.0% 0.8% 0.7% 0.0%

1 年1回 4.8% 5.7% 22.3% 26.3% 0.8% 1.9% 11.3% 0.9% 5.5% 0.0% 13.0% 9.2% 13.2% 17.3% 1.3% 1.2% 3.2% 3.9% 22.0% 17.0% 3.7% 6.5% 6.1% 22.9%

2 年２～３回 82.6% 77.7% 70.3% 62.2% 50.8% 59.8% 72.7% 73.6% 63.2% 0.0% 73.5% 81.5% 74.7% 71.7% 39.6% 54.3% 72.3% 75.0% 70.7% 65.5% 67.9% 76.0% 76.6% 68.7%

3 年４回以上 12.7% 16.6% 7.4% 11.5% 48.4% 38.3% 16.0% 25.5% 31.3% 100.0% 13.5% 9.2% 12.1% 11.0% 59.2% 44.4% 24.5% 21.1% 7.3% 17.5% 28.3% 17.6% 17.3% 8.4%

1
いじめに特化したアンケートを
実施

93.8% 38.2% 25.1% 57.4% 34.4% 15.9% 17.7% 27.3% 51.5% 49.7% 30.6% 46.6% 45.3% 23.0% 37.5% 25.9% 72.3% 27.6% 56.1% 50.3% 29.4% 32.2% 37.8% 28.9%

2
生活アンケート等の中で、いじ
めを把握

41.2% 71.3% 85.1% 52.2% 86.1% 96.3% 91.8% 86.6% 67.5% 71.0% 82.2% 77.8% 74.7% 89.7% 89.2% 92.6% 64.9% 85.5% 54.9% 61.4% 86.1% 83.1% 83.4% 91.0%

1 記名式 52.3% 72.0% 80.6% 58.4% 78.7% 86.9% 66.2% 59.7% 74.8% 85.2% 82.7% 73.3% 78.0% 87.8% 95.0% 95.1% 64.9% 71.1% 53.7% 64.3% 85.0% 76.6% 87.1% 66.9%

2 無記名式 17.7% 31.8% 23.4% 40.2% 34.4% 18.7% 37.7% 37.2% 36.8% 17.8% 21.1% 27.8% 27.3% 15.8% 15.4% 16.0% 58.5% 32.9% 46.3% 42.7% 20.3% 28.0% 12.2% 50.6%

3 選択式 49.9% 5.7% 12.6% 7.2% 1.6% 0.9% 6.5% 14.3% 8.6% 8.3% 6.6% 14.9% 7.4% 5.3% 3.8% 0.0% 5.3% 5.3% 11.0% 7.0% 5.3% 6.9% 6.6% 4.2%

問１

貴校において、いじめの問題
への取組について、点検項目
を設け、定期的に点検してい
ますか。（年に１回以上）

問１-②
点検項目はどこが作成したも
のですか。

問１-③
どの程度の頻度で点検してい
ますか。

問１-④ 誰が点検していますか。

問１-⑤
点検結果やそれによって分
かった課題について、全教職
員で共有していますか。

問２

平成２３年度中に、全児童生
徒を対象とした、いじめの実
態把握に関するアンケート調
査を行いましたか。

問２-②

平成２３年度は、どの程度の
頻度で、いじめの実態把握に
関するアンケート調査を実施
しましたか。

問２-③

いじめの実態把握に関するア
ンケート調査はどのような方
法で実施しましたか。（複数回
答可）

問２-④
上記のアンケート調査は記名
式ですか、無記名式ですか。
（複数回答可）

33



中学校

1 はい

2 いいえ

1
１． 学校が独自に作成したも
の

2 ２．その他

1 年1回

2 年２～３回

3 年４回以上

1 全教職員

2
管理職や生徒指導主事等の
一部の教職員のみ

1 はい

2 いいえ

1 実施した

2 実施していない

1 年1回

2 年２～３回

3 年４回以上

1
いじめに特化したアンケートを
実施

2
生活アンケート等の中で、いじ
めを把握

1 記名式

2 無記名式

3 選択式

問１

貴校において、いじめの問題
への取組について、点検項目
を設け、定期的に点検してい
ますか。（年に１回以上）

問１-②
点検項目はどこが作成したも
のですか。

問１-③
どの程度の頻度で点検してい
ますか。

問１-④ 誰が点検していますか。

問１-⑤
点検結果やそれによって分
かった課題について、全教職
員で共有していますか。

問２

平成２３年度中に、全児童生
徒を対象とした、いじめの実
態把握に関するアンケート調
査を行いましたか。

問２-②

平成２３年度は、どの程度の
頻度で、いじめの実態把握に
関するアンケート調査を実施
しましたか。

問２-③

いじめの実態把握に関するア
ンケート調査はどのような方
法で実施しましたか。（複数回
答可）

問２-④
上記のアンケート調査は記名
式ですか、無記名式ですか。
（複数回答可）

25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47
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京
都
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大
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庫
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和
歌
山
県

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

全
国

100.0% 81.5% 97.6% 95.2% 80.0% 77.3% 85.5% 100.0% 89.6% 95.5% 100.0% 100.0% 100.0% 97.8% 82.5% 99.1% 100.0% 99.4% 95.9% 97.7% 83.2% 99.2% 84.6% 95.4%

0.0% 18.5% 2.4% 4.8% 20.0% 22.7% 14.5% 0.0% 10.4% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 17.5% 0.9% 0.0% 0.6% 4.1% 2.3% 16.8% 0.8% 15.4% 4.6%

68.0% 73.5% 90.1% 68.6% 86.9% 82.8% 83.0% 80.2% 89.0% 75.0% 62.7% 65.5% 90.3% 88.8% 67.0% 64.3% 91.7% 94.4% 75.5% 53.4% 91.2% 83.0% 91.3% 75.8%

32.0% 26.5% 9.9% 31.4% 13.1% 17.2% 17.0% 19.8% 11.0% 25.0% 37.3% 34.5% 9.7% 11.2% 33.0% 35.7% 8.3% 5.6% 24.5% 46.6% 8.8% 17.0% 8.7% 24.2%

35.0% 28.4% 22.5% 18.9% 35.7% 28.3% 11.3% 30.7% 18.5% 7.3% 25.9% 22.1% 15.3% 10.4% 33.0% 1.2% 4.2% 7.8% 6.1% 5.4% 6.1% 4.3% 6.3% 12.3%

53.0% 66.0% 65.3% 70.1% 58.3% 67.7% 73.6% 64.4% 66.4% 76.7% 34.2% 70.9% 63.9% 46.3% 58.5% 77.6% 42.7% 53.9% 63.8% 82.3% 57.9% 80.0% 41.3% 65.6%

12.0% 5.7% 12.1% 11.1% 6.0% 4.0% 15.1% 5.0% 15.1% 15.9% 39.9% 7.0% 20.8% 43.3% 8.5% 21.3% 53.1% 38.3% 30.1% 12.3% 36.0% 15.7% 52.4% 22.1%

97.0% 82.3% 88.7% 91.9% 94.0% 93.9% 94.3% 92.1% 86.3% 86.2% 88.0% 88.4% 87.5% 92.5% 89.4% 92.7% 95.8% 88.3% 95.1% 92.3% 93.0% 96.2% 90.5% 91.9%

3.0% 17.7% 11.3% 8.1% 6.0% 6.1% 5.7% 7.9% 13.7% 13.8% 12.0% 11.6% 12.5% 7.5% 10.6% 7.3% 4.2% 11.7% 4.9% 7.7% 7.0% 3.8% 9.5% 8.1%

100.0% 100.0% 99.6% 98.5% 98.8% 99.0% 96.2% 98.0% 95.9% 99.1% 100.0% 97.7% 97.2% 99.3% 100.0% 98.5% 100.0% 100.0% 100.0% 99.2% 97.4% 100.0% 99.2% 99.2%

0.0% 0.0% 0.4% 1.5% 1.2% 1.0% 3.8% 2.0% 4.1% 0.9% 0.0% 2.3% 2.8% 0.7% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 2.6% 0.0% 0.8% 0.8%

100.0% 89.6% 98.9% 100.0% 100.0% 97.7% 88.7% 100.0% 92.6% 99.6% 100.0% 100.0% 98.6% 100.0% 86.8% 99.7% 100.0% 99.4% 100.0% 99.2% 97.8% 100.0% 93.3% 98.1%

0.0% 10.4% 1.1% 0.0% 0.0% 2.3% 11.3% 0.0% 7.4% 0.4% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 13.2% 0.3% 0.0% 0.6% 0.0% 0.8% 2.2% 0.0% 6.7% 1.9%

12.0% 35.5% 33.1% 26.8% 52.4% 44.8% 5.5% 15.8% 17.9% 5.0% 0.6% 21.2% 0.0% 2.2% 32.3% 1.4% 0.0% 4.4% 4.0% 3.8% 1.5% 4.6% 7.2% 11.9%

73.0% 62.6% 63.2% 63.5% 45.7% 52.0% 72.7% 74.3% 71.5% 79.3% 24.1% 65.9% 77.5% 37.2% 67.7% 73.9% 42.7% 58.9% 64.9% 87.9% 67.2% 81.4% 43.9% 67.3%

15.0% 1.9% 3.7% 9.7% 1.9% 3.2% 21.8% 9.9% 10.6% 15.8% 75.3% 12.9% 22.5% 60.6% 0.0% 24.6% 57.3% 36.7% 31.0% 8.3% 31.3% 13.9% 48.9% 20.8%

33.0% 14.8% 24.8% 20.8% 29.5% 29.6% 14.5% 13.9% 26.5% 25.2% 19.0% 16.5% 21.1% 27.7% 28.3% 71.3% 13.5% 19.4% 87.4% 72.0% 32.1% 48.5% 23.7% 39.4%

80.0% 89.0% 82.6% 90.6% 71.4% 85.6% 94.5% 94.1% 87.4% 86.0% 96.2% 89.4% 91.5% 84.7% 82.8% 89.0% 97.9% 91.1% 82.2% 56.8% 83.6% 71.3% 91.4% 79.5%

72.0% 81.9% 66.7% 75.5% 41.0% 48.0% 92.7% 81.2% 72.8% 90.5% 93.7% 38.8% 73.2% 67.2% 63.6% 78.6% 67.7% 72.8% 46.0% 37.9% 79.9% 30.4% 34.5% 71.4%

35.0% 21.3% 33.6% 31.6% 64.8% 59.2% 18.2% 28.7% 36.4% 12.8% 15.2% 54.1% 29.6% 25.5% 48.5% 71.3% 36.5% 31.7% 90.8% 72.0% 27.6% 88.2% 66.9% 33.6%

7.0% 2.6% 8.5% 5.1% 4.8% 0.8% 9.1% 3.0% 6.6% 0.8% 1.9% 17.6% 9.9% 20.4% 9.1% 7.8% 5.2% 4.4% 5.2% 6.8% 8.2% 7.2% 12.9% 9.9%

34



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県

福
島
県

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

中学校

1 はい 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 99.6% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2 いいえ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1
主に家庭訪問・面会により保
護者に連絡している。

85.4% 77.8% 70.8% 74.8% 80.5% 85.0% 86.2% 95.3% 81.8% 65.3% 84.4% 82.0% 63.2% 82.5% 86.3% 97.5% 81.9% 85.5% 75.9% 88.8% 85.6% 83.0% 81.4% 97.0%

2
主に電話等により保護者に連
絡している。

14.2% 22.2% 27.0% 22.4% 17.1% 15.0% 12.9% 4.3% 17.6% 34.7% 15.6% 16.2% 36.5% 17.5% 13.3% 2.5% 16.0% 14.5% 19.5% 10.2% 14.4% 14.7% 17.9% 3.0%

3
把握後すみやかには連絡して
いない

0.3% 0.0% 2.2% 2.9% 2.4% 0.0% 0.9% 0.4% 0.6% 0.0% 0.0% 1.8% 0.3% 0.0% 0.4% 0.0% 2.1% 0.0% 4.6% 1.1% 0.0% 2.3% 0.7% 0.0%

1
主に家庭訪問・面会により保
護者に連絡している。

91.0% 84.4% 80.5% 79.5% 86.2% 88.8% 89.2% 94.8% 84.8% 71.2% 87.2% 82.2% 68.8% 88.5% 92.9% 100.0% 88.3% 88.2% 79.3% 89.8% 92.5% 87.9% 80.9% 97.0%

2
主に電話等により保護者に連
絡している。

9.0% 15.6% 17.8% 18.1% 10.6% 11.2% 10.3% 4.3% 12.1% 28.8% 12.3% 15.9% 31.1% 11.5% 7.1% 0.0% 10.6% 11.8% 17.2% 8.0% 7.5% 10.9% 18.4% 3.0%

3
把握後すみやかには連絡して
いない

0.0% 0.0% 1.6% 2.4% 3.3% 0.0% 0.4% 0.9% 3.0% 0.0% 0.5% 1.8% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 3.4% 2.1% 0.0% 1.1% 0.7% 0.0%

1 はい 94.1% 80.2% 78.4% 80.0% 81.3% 93.5% 92.2% 97.0% 69.7% 100.0% 94.3% 70.0% 91.9% 76.0% 91.7% 100.0% 90.4% 100.0% 77.0% 88.8% 100.0% 87.5% 91.5% 100.0%

2 いいえ 5.9% 19.8% 21.6% 20.0% 18.7% 6.5% 7.8% 3.0% 30.3% 0.0% 5.7% 30.0% 8.1% 24.0% 8.3% 0.0% 9.6% 0.0% 23.0% 11.2% 0.0% 12.5% 8.5% 0.0%

1
いじめの問題に特化して実施
した

10.0% 7.2% 1.1% 4.3% 5.7% 0.0% 4.7% 12.0% 7.9% 11.2% 10.4% 8.9% 7.4% 9.6% 10.4% 18.5% 9.6% 15.8% 4.6% 11.8% 21.4% 4.5% 7.7% 5.4%

2
生徒指導等の研修として、いじ
めの問題にも触れて実施した

93.0% 66.5% 64.9% 64.3% 85.4% 79.4% 88.4% 93.1% 92.1% 77.6% 94.5% 74.9% 87.6% 85.1% 88.8% 93.8% 88.3% 90.8% 70.1% 84.5% 90.4% 82.6% 74.8% 85.5%

3 実施していない 1.6% 29.9% 35.1% 32.9% 12.2% 20.6% 9.1% 1.3% 3.6% 14.1% 0.5% 20.4% 9.0% 9.8% 5.8% 0.0% 9.6% 0.0% 27.6% 8.6% 0.0% 15.5% 21.3% 12.7%

1

生活態度や友人関係の気に
なる変化など、具体的な事案
につながるおそれのある兆候
の全てを、定期的に校長にま
で報告するよう努めている。

70.7% 69.5% 53.0% 61.9% 75.6% 64.5% 84.1% 78.5% 70.9% 75.9% 80.1% 77.3% 71.5% 61.2% 85.4% 84.0% 79.8% 69.7% 65.5% 72.7% 76.5% 72.5% 69.7% 71.7%

2

生活態度や友人関係の気に
なる変化など、具体的な事案
につながるおそれのある兆候
のうち特に報告すべきと考え
るものを校長にまで報告する
ようにしている。

28.0% 29.9% 45.4% 34.8% 22.8% 33.6% 15.5% 21.0% 26.7% 19.4% 19.7% 21.4% 26.9% 37.4% 13.8% 16.0% 18.1% 30.3% 31.0% 26.7% 23.0% 25.3% 29.1% 25.9%

3
具体的な事案が生じてから報
告が行われている。

1.1% 0.6% 1.6% 1.9% 0.8% 1.9% 0.4% 0.4% 0.6% 1.2% 0.2% 1.3% 0.8% 0.7% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 1.1% 0.5% 0.5% 1.5% 0.7% 0.6%

4 その他（具体的に） 0.2% 0.0% 0.0% 1.4% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 3.5% 0.0% 0.0% 0.8% 0.7% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.8% 0.5% 1.8%

1 毎日 58.2% 35.3% 31.4% 9.0% 13.0% 15.9% 9.5% 8.2% 12.1% 20.0% 28.7% 12.8% 35.3% 35.0% 32.9% 24.7% 13.8% 25.0% 14.9% 8.6% 12.3% 9.8% 18.2% 29.5%

2 週に１～３回程度 16.1% 39.5% 27.6% 48.6% 55.3% 45.8% 73.3% 78.5% 64.2% 48.2% 54.3% 62.4% 46.0% 34.1% 50.8% 56.8% 40.4% 19.7% 54.0% 46.5% 67.9% 66.4% 43.3% 40.4%

3 月に２～３回程度 11.2% 12.0% 15.1% 17.1% 14.6% 21.5% 13.4% 11.6% 10.9% 21.8% 13.5% 13.1% 12.7% 15.6% 10.4% 14.8% 19.1% 25.0% 14.9% 41.7% 16.0% 10.9% 14.5% 18.7%

4 月に１回程度 12.8% 12.0% 25.9% 22.9% 16.3% 15.0% 3.4% 1.7% 9.7% 9.4% 3.1% 11.0% 4.8% 13.4% 5.8% 3.7% 26.6% 30.3% 13.8% 3.2% 3.7% 10.9% 21.5% 10.8%

5 上記以外 1.6% 1.2% 0.0% 2.4% 0.8% 1.9% 0.4% 0.0% 3.0% 0.6% 0.5% 0.8% 1.3% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 1.9% 2.4% 0.6%

問３

いじめを把握したとき、いじめ
を発見した者だけで抱え込む
ことなく、速やかに共有し、組
織的な対応を図るようにして
いますか。

問３-②　ア）

いじめを把握したとき、速や
かに保護者に連絡しています
か。
ア）いじめる児童生徒

問３-②　イ） イ）いじめられた児童生徒

問３-③
いじめを把握したとき、速や
かに教育委員会に連絡して
いますか。

問４
平成２３年度中に、いじめの
問題に関する校内研修を実
施しましたか。（複数回答可）

問５

貴校における生徒指導上の
具体的な事案に関して、校長
に対する報告や連絡はどの
ような形で行われています
か。

問６

児童生徒の日頃の行動や態
度などについて、学級内・
学年内にとどまらず、職員
会議等の場で情報の共有化
が図られていますか。
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中学校

1 はい

2 いいえ

1
主に家庭訪問・面会により保
護者に連絡している。

2
主に電話等により保護者に連
絡している。

3
把握後すみやかには連絡して
いない

1
主に家庭訪問・面会により保
護者に連絡している。

2
主に電話等により保護者に連
絡している。

3
把握後すみやかには連絡して
いない

1 はい

2 いいえ

1
いじめの問題に特化して実施
した

2
生徒指導等の研修として、いじ
めの問題にも触れて実施した

3 実施していない

1

生活態度や友人関係の気に
なる変化など、具体的な事案
につながるおそれのある兆候
の全てを、定期的に校長にま
で報告するよう努めている。

2

生活態度や友人関係の気に
なる変化など、具体的な事案
につながるおそれのある兆候
のうち特に報告すべきと考え
るものを校長にまで報告する
ようにしている。

3
具体的な事案が生じてから報
告が行われている。

4 その他（具体的に）

1 毎日

2 週に１～３回程度

3 月に２～３回程度

4 月に１回程度

5 上記以外

問３

いじめを把握したとき、いじめ
を発見した者だけで抱え込む
ことなく、速やかに共有し、組
織的な対応を図るようにして
いますか。

問３-②　ア）

いじめを把握したとき、速や
かに保護者に連絡しています
か。
ア）いじめる児童生徒

問３-②　イ） イ）いじめられた児童生徒

問３-③
いじめを把握したとき、速や
かに教育委員会に連絡して
いますか。

問４
平成２３年度中に、いじめの
問題に関する校内研修を実
施しましたか。（複数回答可）

問５

貴校における生徒指導上の
具体的な事案に関して、校長
に対する報告や連絡はどの
ような形で行われています
か。

問６

児童生徒の日頃の行動や態
度などについて、学級内・
学年内にとどまらず、職員
会議等の場で情報の共有化
が図られていますか。

25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47

滋
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京
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大
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県
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県
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県

岡
山
県

広
島
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山
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県
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県
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県
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県
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県
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県
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崎
県
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本
県
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分
県

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

全
国

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 99.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 99.7% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 99.3% 100.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0%

100.0% 96.0% 92.0% 98.0% 99.0% 96.9% 98.4% 89.1% 80.4% 97.9% 93.0% 94.2% 100.0% 95.6% 97.4% 95.1% 88.5% 88.4% 88.2% 91.7% 83.9% 89.9% 71.1% 85.6%

0.0% 1.7% 7.5% 2.0% 0.0% 3.1% 1.6% 9.9% 19.0% 2.1% 7.0% 5.8% 0.0% 4.4% 2.6% 4.6% 11.5% 11.0% 11.2% 6.0% 14.6% 10.1% 28.9% 13.7%

0.0% 2.3% 0.4% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.6% 0.6% 2.3% 1.5% 0.0% 0.0% 0.6%

99.0% 98.8% 95.7% 95.2% 99.0% 96.9% 98.4% 90.1% 90.8% 97.9% 94.3% 93.0% 97.2% 96.4% 99.1% 94.8% 92.7% 88.4% 90.0% 88.0% 89.1% 90.3% 75.8% 88.5%

1.0% 1.2% 3.7% 4.6% 1.0% 3.1% 1.6% 9.9% 8.6% 2.1% 5.7% 7.0% 2.8% 2.9% 0.9% 5.2% 7.3% 11.0% 10.0% 10.5% 10.9% 9.7% 24.2% 11.0%

0.0% 0.0% 0.6% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5%

100.0% 96.5% 91.8% 97.7% 92.4% 96.1% 90.3% 92.1% 88.3% 95.9% 100.0% 100.0% 86.1% 94.9% 94.7% 95.7% 100.0% 89.5% 92.4% 79.7% 92.0% 97.5% 89.3% 90.6%

0.0% 3.5% 8.2% 2.3% 7.6% 3.9% 9.7% 7.9% 11.7% 4.1% 0.0% 0.0% 13.9% 5.1% 5.3% 4.3% 0.0% 10.5% 7.6% 20.3% 8.0% 2.5% 10.7% 9.4%

21.0% 4.6% 7.3% 5.1% 3.8% 3.1% 8.1% 5.0% 8.6% 12.8% 9.5% 4.7% 5.6% 13.9% 44.7% 18.2% 3.1% 8.8% 17.6% 18.8% 10.2% 11.0% 2.7% 9.5%

91.0% 87.3% 85.6% 92.6% 79.0% 82.0% 67.7% 96.0% 77.9% 89.7% 91.1% 95.3% 90.3% 89.1% 66.7% 89.3% 97.9% 86.2% 92.4% 87.2% 88.3% 94.5% 70.5% 85.4%

0.0% 8.7% 10.6% 4.8% 18.1% 16.4% 27.4% 0.0% 16.0% 3.3% 5.7% 0.0% 5.6% 2.2% 0.9% 2.0% 0.0% 9.9% 0.6% 3.8% 5.1% 0.4% 28.2% 9.7%

65.0% 61.3% 58.2% 73.2% 58.1% 65.6% 71.0% 60.4% 60.1% 56.8% 79.1% 43.0% 70.8% 67.9% 81.6% 68.5% 72.9% 80.1% 82.9% 69.9% 76.6% 85.2% 69.8% 70.9%

28.0% 33.5% 39.4% 25.6% 40.0% 32.8% 25.8% 36.6% 37.4% 40.7% 20.9% 53.5% 29.2% 32.1% 16.7% 29.2% 27.1% 19.3% 14.1% 27.8% 21.9% 14.3% 26.2% 27.4%

0.0% 4.0% 1.9% 0.6% 1.0% 0.8% 1.6% 1.0% 1.8% 2.5% 0.0% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 1.2% 1.5% 0.0% 0.0% 1.3% 1.0%

7.0% 1.2% 0.4% 0.6% 1.0% 0.8% 1.6% 2.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.3% 0.0% 0.6% 1.8% 0.8% 1.5% 0.4% 2.7% 0.7%

31.0% 32.4% 30.4% 30.2% 43.8% 44.5% 16.1% 41.6% 36.2% 44.0% 63.3% 41.9% 15.3% 50.4% 65.8% 20.5% 4.2% 8.8% 6.5% 16.5% 10.9% 12.7% 9.4% 26.9%

32.0% 37.0% 31.3% 43.3% 27.6% 14.8% 41.9% 22.8% 33.7% 34.2% 24.7% 8.1% 55.6% 18.2% 16.7% 48.6% 50.0% 66.9% 68.2% 48.1% 68.6% 75.5% 59.1% 45.2%

19.0% 14.5% 17.2% 13.7% 13.3% 18.8% 24.2% 16.8% 17.2% 16.5% 7.6% 11.6% 12.5% 15.3% 11.4% 16.2% 27.1% 14.4% 22.9% 20.3% 10.9% 8.4% 13.4% 15.1%

18.0% 14.5% 19.6% 12.3% 10.5% 15.6% 14.5% 16.8% 12.9% 3.7% 3.8% 27.9% 16.7% 13.9% 6.1% 12.7% 18.8% 9.9% 1.8% 12.0% 8.0% 3.4% 12.8% 11.4%

0.0% 1.7% 1.5% 0.6% 4.8% 6.3% 3.2% 2.0% 0.0% 1.6% 0.6% 10.5% 0.0% 2.2% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.6% 3.0% 1.5% 0.0% 5.4% 1.4%
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県

福
島
県

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

中学校

1
指導記録等の資料を用いて引
継ぎを行っている。

90.8% 89.2% 77.3% 92.9% 84.6% 86.9% 92.7% 94.4% 93.3% 78.8% 82.0% 79.4% 76.4% 75.8% 93.3% 100.0% 86.2% 81.6% 80.5% 92.0% 77.5% 84.2% 91.0% 75.9%

2
指導記録等の資料は用いず
に口頭により引継ぎを行って
いる。

9.2% 10.8% 22.7% 7.1% 15.4% 13.1% 7.3% 5.6% 6.7% 21.2% 17.3% 20.4% 23.6% 24.2% 6.7% 0.0% 13.8% 18.4% 19.5% 7.5% 22.5% 15.8% 9.0% 24.1%

3
教員間の引継ぎは行っていな
い。

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 はい 86.9% 30.5% 27.0% 31.9% 26.0% 21.5% 37.1% 46.8% 28.5% 31.2% 59.0% 34.5% 58.5% 65.2% 40.8% 87.7% 27.7% 19.7% 21.8% 34.8% 43.3% 29.8% 32.4% 32.5%

2 いいえ 13.1% 69.5% 73.0% 68.1% 74.0% 78.5% 62.9% 53.2% 71.5% 68.8% 41.0% 65.5% 41.5% 34.8% 59.2% 12.3% 72.3% 80.3% 78.2% 65.2% 56.7% 70.2% 67.6% 67.5%

1
暴力行為をはじめ犯罪の可能
性のあるものはすべて通報し
ている

35.9% 46.7% 28.6% 41.0% 36.6% 41.1% 40.9% 47.2% 40.6% 51.8% 47.2% 31.9% 49.9% 47.2% 47.1% 35.8% 31.9% 30.3% 29.9% 34.2% 42.2% 44.2% 37.3% 45.8%

2
犯罪の可能性のあるもののう
ち、特に重篤と考えるものに限
定して通報している

59.0% 47.9% 56.8% 50.0% 52.0% 58.9% 53.4% 51.9% 50.3% 48.2% 52.1% 62.4% 47.5% 51.3% 48.3% 64.2% 58.5% 69.7% 59.8% 59.9% 57.8% 48.7% 61.3% 54.2%

3 特に通報していない 5.1% 5.4% 14.6% 9.0% 11.4% 0.0% 5.6% 0.9% 9.1% 0.0% 0.7% 5.7% 2.5% 1.4% 4.6% 0.0% 9.6% 0.0% 10.3% 5.9% 0.0% 7.2% 1.5% 0.0%

1
学校から警察への連絡対象事
案を示す等、警察との連携事
案を策定している。

9.5% 73.7% 5.9% 11.9% 8.9% 6.5% 15.5% 12.4% 24.8% 43.5% 28.2% 40.5% 24.1% 37.6% 70.4% 6.2% 14.9% 2.6% 10.3% 9.6% 18.7% 11.3% 8.7% 100.0%

2
情報の相互交換をするため
に、協定等を交わしている。

11.7% 0.0% 17.3% 2.9% 1.6% 2.8% 3.0% 1.3% 0.0% 0.0% 15.9% 0.0% 33.8% 35.7% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 2.1% 0.0% 10.9% 0.0% 0.0%

3

警察との連携を円滑に行うた
めに学校の担当窓口を明らか
にし、警察側の担当窓口につ
いても承知している。

88.9% 95.8% 83.2% 91.4% 91.9% 96.3% 92.2% 93.1% 90.3% 85.9% 89.1% 89.0% 88.7% 99.8% 91.3% 100.0% 88.3% 96.1% 86.2% 93.0% 90.9% 79.2% 95.4% 100.0%

4 その他（具体的に） 3.8% 3.0% 9.7% 3.3% 6.5% 2.8% 3.0% 11.2% 4.2% 3.5% 4.5% 2.9% 2.1% 0.0% 1.7% 0.0% 9.6% 1.3% 10.3% 2.1% 1.1% 21.9% 29.5% 10.2%

1 はい 64.9% 82.6% 79.5% 100.0% 50.4% 99.1% 90.9% 97.9% 100.0% 99.4% 99.5% 97.9% 62.6% 93.5% 98.8% 100.0% 93.6% 84.2% 64.4% 61.0% 88.8% 81.9% 57.1% 91.0%

2 いいえ 35.1% 17.4% 20.5% 0.0% 49.6% 0.9% 9.1% 2.1% 0.0% 0.6% 0.5% 2.1% 37.4% 6.5% 1.3% 0.0% 6.4% 15.8% 35.6% 39.0% 11.2% 18.1% 42.9% 9.0%

1 校長 37.1% 44.9% 66.0% 66.7% 41.9% 94.3% 88.2% 96.9% 90.9% 95.3% 82.9% 82.7% 60.0% 71.0% 82.7% 60.5% 51.1% 9.4% 75.0% 33.3% 21.1% 46.1% 46.6% 46.4%

2 教頭等 46.1% 4.3% 4.8% 15.7% 24.2% 5.7% 5.7% 12.3% 10.9% 25.4% 13.1% 15.7% 35.4% 4.4% 11.4% 33.3% 18.2% 21.9% 10.7% 20.2% 4.8% 5.1% 29.2% 23.2%

3 生徒指導担当教員 91.0% 98.6% 91.8% 95.7% 98.4% 66.0% 99.5% 98.7% 64.8% 81.7% 73.3% 72.3% 95.2% 100.0% 92.0% 81.5% 100.0% 89.1% 96.4% 96.5% 98.2% 96.8% 89.4% 92.7%

1 警察署長 4.1% 21.0% 15.6% 46.7% 4.8% 93.4% 48.3% 81.6% 79.4% 87.0% 61.0% 66.7% 4.6% 56.2% 54.9% 6.2% 33.0% 3.1% 58.9% 14.9% 29.5% 39.6% 4.7% 1.3%

2 生活安全課長等 57.8% 53.6% 85.7% 81.0% 40.3% 100.0% 91.5% 98.7% 92.7% 96.4% 94.5% 98.9% 41.8% 93.8% 94.9% 82.7% 93.2% 42.2% 92.9% 90.4% 66.3% 90.3% 56.8% 71.5%

3 少年係長等 45.4% 65.9% 18.4% 62.9% 88.7% 88.7% 64.0% 43.0% 58.8% 67.5% 89.3% 37.1% 96.2% 95.1% 22.4% 56.8% 53.4% 68.8% 51.8% 28.9% 62.0% 55.3% 89.8% 53.0%

1 年に１回 23.9% 3.6% 3.4% 3.7% 8.1% 78.3% 13.3% 8.4% 57.8% 2.4% 2.6% 9.1% 11.9% 0.5% 11.0% 13.6% 21.6% 6.3% 48.2% 35.1% 7.8% 6.9% 9.7% 22.5%

2 年に２～５回程度 55.4% 82.6% 94.6% 95.9% 85.5% 19.8% 81.0% 81.1% 41.6% 97.6% 92.1% 85.3% 44.1% 83.1% 85.2% 80.2% 76.1% 90.6% 50.0% 57.0% 89.8% 72.4% 57.1% 45.7%

3 年に６～１１回程度 10.2% 10.9% 2.0% 0.5% 6.5% 1.9% 5.7% 10.6% 0.0% 0.0% 5.0% 5.3% 30.6% 10.8% 3.0% 3.7% 0.0% 1.6% 0.0% 5.3% 1.2% 20.7% 29.4% 17.2%

4 月に１回以上 10.5% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.2% 0.3% 13.4% 5.6% 0.8% 2.5% 2.3% 1.6% 1.8% 2.6% 1.2% 0.0% 3.8% 14.6%

問７

指導上配慮を要する児童生
徒の進級、進学又は転学等
に際して、学級担任等の教員
間での引き継ぎは適切になさ
れていますか。

問８

いじめや暴力行為等に関す
るきまりや対応の基準を明確
にしたものを保護者や地域住
民等に公表し、理解と協力を
得るよう努めている。

問９

犯罪行為の可能性がある場
合には、学校だけで抱え込む
ことなく、直ちに警察に通報
し、その協力を得て対応して
いますか。

問１０

いじめや暴力行為等に関し
て、貴校と警察との円滑な連
携や情報共有のための仕組
みがありますか。（複数回答
可）
また、２．の選択肢にある協
定等を交わしている場合、当
該協定等をあわせてご提供く
ださい（様式不問）。

問１１
学校警察連絡協議会を開催
していますか。

問１１-②　ア

具体的にどのように開催して
いますか。
ア）学校の構成員（複数回答
可）

問１１-②　イ
イ）警察の構成員（複数回答
可）

問１１-②　ウ ウ）開催頻度
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中学校

1
指導記録等の資料を用いて引
継ぎを行っている。

2
指導記録等の資料は用いず
に口頭により引継ぎを行って
いる。

3
教員間の引継ぎは行っていな
い。

1 はい

2 いいえ

1
暴力行為をはじめ犯罪の可能
性のあるものはすべて通報し
ている

2
犯罪の可能性のあるもののう
ち、特に重篤と考えるものに限
定して通報している

3 特に通報していない

1
学校から警察への連絡対象事
案を示す等、警察との連携事
案を策定している。

2
情報の相互交換をするため
に、協定等を交わしている。

3

警察との連携を円滑に行うた
めに学校の担当窓口を明らか
にし、警察側の担当窓口につ
いても承知している。

4 その他（具体的に）

1 はい

2 いいえ

1 校長

2 教頭等

3 生徒指導担当教員

1 警察署長

2 生活安全課長等

3 少年係長等

1 年に１回

2 年に２～５回程度

3 年に６～１１回程度

4 月に１回以上

問７

指導上配慮を要する児童生
徒の進級、進学又は転学等
に際して、学級担任等の教員
間での引き継ぎは適切になさ
れていますか。

問８

いじめや暴力行為等に関す
るきまりや対応の基準を明確
にしたものを保護者や地域住
民等に公表し、理解と協力を
得るよう努めている。

問９

犯罪行為の可能性がある場
合には、学校だけで抱え込む
ことなく、直ちに警察に通報
し、その協力を得て対応して
いますか。

問１０

いじめや暴力行為等に関し
て、貴校と警察との円滑な連
携や情報共有のための仕組
みがありますか。（複数回答
可）
また、２．の選択肢にある協
定等を交わしている場合、当
該協定等をあわせてご提供く
ださい（様式不問）。

問１１
学校警察連絡協議会を開催
していますか。

問１１-②　ア

具体的にどのように開催して
いますか。
ア）学校の構成員（複数回答
可）

問１１-②　イ
イ）警察の構成員（複数回答
可）

問１１-②　ウ ウ）開催頻度

25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47

滋
賀
県

京
都
府

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

全
国

77.0% 83.2% 66.6% 82.9% 75.2% 73.4% 88.7% 84.2% 69.3% 81.5% 82.9% 60.5% 75.0% 92.0% 78.9% 91.3% 77.1% 87.8% 77.6% 84.2% 78.1% 81.4% 69.1% 82.7%

23.0% 16.8% 33.4% 17.1% 24.8% 26.6% 11.3% 15.8% 30.7% 18.5% 17.1% 39.5% 25.0% 8.0% 21.1% 8.7% 22.9% 12.2% 22.4% 15.8% 21.9% 18.6% 30.9% 17.3%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1%

47.0% 30.1% 38.6% 34.5% 16.2% 31.3% 11.3% 11.9% 23.3% 86.8% 36.1% 22.1% 44.4% 43.1% 23.7% 46.2% 35.4% 32.6% 27.6% 24.1% 24.1% 60.3% 38.9% 43.1%

53.0% 69.9% 61.4% 65.5% 83.8% 68.8% 88.7% 88.1% 76.7% 13.2% 63.9% 77.9% 55.6% 56.9% 76.3% 53.8% 64.6% 67.4% 72.4% 75.9% 75.9% 39.7% 61.1% 56.9%

53.0% 39.3% 43.1% 44.7% 41.9% 46.9% 16.1% 39.6% 33.7% 45.3% 40.5% 32.6% 48.6% 38.7% 38.6% 39.0% 40.6% 36.5% 40.0% 33.8% 39.4% 52.7% 53.7% 41.6%

47.0% 57.2% 55.0% 53.0% 53.3% 44.5% 77.4% 60.4% 61.3% 51.9% 59.5% 67.4% 51.4% 57.7% 50.9% 59.0% 59.4% 55.8% 57.6% 55.6% 54.0% 44.7% 38.3% 54.5%

0.0% 3.5% 1.9% 2.3% 4.8% 8.6% 6.5% 0.0% 4.9% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 10.5% 2.0% 0.0% 7.7% 2.4% 10.5% 6.6% 2.5% 8.1% 3.9%

12.0% 4.6% 23.7% 16.8% 23.8% 88.3% 8.1% 16.8% 14.7% 10.7% 19.0% 3.5% 25.0% 15.3% 100.0% 19.4% 100.0% 34.3% 18.2% 15.0% 8.0% 15.6% 23.5% 24.8%

6.0% 6.4% 5.2% 0.0% 11.4% 18.0% 1.6% 14.9% 0.0% 2.5% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.6% 0.0% 32.0% 14.7% 10.5% 4.4% 0.0% 13.4% 8.5%

94.0% 96.5% 93.8% 96.9% 91.4% 92.2% 88.7% 83.2% 95.7% 94.2% 89.2% 100.0% 97.2% 94.9% 100.0% 91.0% 100.0% 74.0% 87.1% 91.7% 86.9% 88.6% 72.5% 91.2%

2.0% 2.3% 0.6% 7.1% 4.8% 3.9% 11.3% 7.9% 2.5% 4.5% 5.1% 2.3% 0.0% 2.2% 6.1% 4.0% 4.2% 6.1% 4.1% 2.3% 8.0% 6.3% 10.7% 5.7%

47.0% 89.6% 97.0% 90.3% 60.0% 85.2% 17.7% 92.1% 96.9% 72.4% 78.5% 95.3% 88.9% 86.1% 93.9% 100.0% 100.0% 89.0% 99.4% 30.8% 33.6% 58.6% 66.4% 81.9%

53.0% 10.4% 3.0% 9.7% 40.0% 14.8% 82.3% 7.9% 3.1% 27.6% 21.5% 4.7% 11.1% 13.9% 6.1% 0.0% 0.0% 11.0% 0.6% 69.2% 66.4% 41.4% 33.6% 18.1%

55.3% 35.5% 28.2% 49.8% 20.6% 34.9% 27.3% 66.7% 81.0% 47.7% 31.5% 56.1% 28.1% 68.6% 97.2% 73.4% 47.9% 97.5% 88.2% 65.9% 39.1% 97.1% 54.5% 62.2%

31.9% 9.0% 3.3% 6.6% 4.8% 8.3% 9.1% 12.9% 7.0% 17.0% 11.3% 14.6% 40.6% 43.2% 25.2% 24.9% 8.3% 8.1% 23.7% 26.8% 21.7% 43.2% 42.4% 17.4%

97.9% 96.1% 99.6% 98.4% 95.2% 97.2% 81.8% 93.5% 91.8% 93.2% 99.2% 100.0% 96.9% 100.0% 57.0% 92.5% 80.2% 75.8% 83.4% 119.5% 100.0% 86.3% 94.9% 90.7%

2.1% 5.8% 4.9% 5.7% 6.3% 33.9% 0.0% 64.5% 57.0% 17.0% 7.3% 43.9% 1.6% 22.9% 95.3% 35.8% 20.8% 55.3% 59.2% 41.5% 13.0% 15.8% 9.1% 34.7%

70.2% 45.8% 38.0% 71.6% 92.1% 68.8% 90.9% 90.3% 86.1% 75.6% 85.5% 84.1% 75.0% 85.6% 98.1% 73.4% 72.9% 95.0% 95.9% 109.8% 87.0% 56.1% 48.5% 76.8%

40.4% 81.3% 98.7% 75.4% 15.9% 89.9% 9.1% 72.0% 60.1% 54.5% 56.5% 65.9% 45.3% 60.2% 94.4% 86.7% 24.0% 50.3% 67.5% 43.9% 69.6% 65.5% 89.9% 66.6%

36.2% 5.8% 0.9% 7.6% 7.9% 16.7% 18.2% 17.2% 34.2% 31.8% 17.3% 6.1% 9.4% 19.5% 60.7% 5.4% 10.4% 18.0% 13.9% 28.6% 37.0% 12.2% 6.1% 13.9%

51.1% 36.1% 12.4% 28.7% 30.2% 62.0% 81.8% 79.6% 32.3% 52.3% 57.5% 93.9% 56.3% 70.3% 21.5% 78.3% 80.2% 82.0% 71.5% 71.4% 60.9% 83.5% 44.4% 64.9%

10.6% 19.4% 41.3% 19.9% 30.2% 5.6% 0.0% 2.2% 26.6% 13.1% 23.6% 0.0% 7.8% 9.3% 17.8% 11.0% 2.1% 0.0% 12.1% 0.0% 2.2% 3.6% 17.2% 12.4%

2.1% 38.7% 45.3% 43.8% 31.7% 15.7% 0.0% 1.1% 7.0% 2.8% 1.6% 0.0% 26.6% 0.8% 0.0% 5.4% 7.3% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.7% 32.3% 8.8%
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

北
海
道

青
森
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手
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宮
城
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秋
田
県

山
形
県

福
島
県

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

中学校

問１２

学校と警察の連携について、
どのような仕組みが実質的に
効果があるとお考えですか。
警察と連携した取組の課題は
何か、ご自由にお考えをご記
入ください。

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

1 はい 99.4% 95.2% 100.0% 100.0% 99.2% 99.1% 98.3% 99.6% 98.8% 100.0% 100.0% 100.0% 99.4% 94.2% 95.8% 100.0% 100.0% 100.0% 77.8% 98.4% 100.0% 90.4% 100.0% 99.4%

2 いいえ 0.6% 4.8% 0.0% 0.0% 0.8% 0.9% 1.7% 0.4% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 5.8% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 1.6% 0.0% 9.6% 0.0% 0.6%

問１４

今回の滋賀県における事案
を機に、これまでの取組を見
直したり、新たな取組を開始
するなどしていますか。してい
る場合、その見直し内容や取
組内容を記載してください。

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

問１５

突発的な事件・事故などの緊
急時対応や、深刻ないじめ・
暴力行為などの対応のため
に、国に支援を求めることは
ありますか。ご自由にご記入
ください。

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

問１３

貴校において、法務省人権擁
護局が実施する「子どもの人
権ＳＯＳミニレター」を配布しま
したか。（小学校、中学校、特
別支援学校（小学部及び中
学部）及び中等教育学校（前
期課程）に限る。）
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中学校

問１２

学校と警察の連携について、
どのような仕組みが実質的に
効果があるとお考えですか。
警察と連携した取組の課題は
何か、ご自由にお考えをご記
入ください。

1 はい

2 いいえ

問１４

今回の滋賀県における事案
を機に、これまでの取組を見
直したり、新たな取組を開始
するなどしていますか。してい
る場合、その見直し内容や取
組内容を記載してください。

問１５

突発的な事件・事故などの緊
急時対応や、深刻ないじめ・
暴力行為などの対応のため
に、国に支援を求めることは
ありますか。ご自由にご記入
ください。

問１３

貴校において、法務省人権擁
護局が実施する「子どもの人
権ＳＯＳミニレター」を配布しま
したか。（小学校、中学校、特
別支援学校（小学部及び中
学部）及び中等教育学校（前
期課程）に限る。）

25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47

滋
賀
県

京
都
府

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

全
国

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

100.0% 96.0% 98.3% 99.1% 87.6% 96.9% 93.5% 100.0% 94.5% 96.7% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 94.7% 89.8% 100.0% 98.9% 91.8% 93.9% 82.4% 99.2% 79.2% 97.2%

0.0% 4.0% 1.7% 0.9% 12.4% 3.1% 6.5% 0.0% 5.5% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 10.2% 0.0% 1.1% 8.2% 6.1% 17.6% 0.8% 20.8% 2.8%

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県

福
島
県

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

高等学校

1 はい 100.0% 75.3% 83.8% 72.7% 66.7% 68.5% 56.8% 61.3% 100.0% 72.3% 38.8% 69.8% 63.8% 100.0% 99.0% 100.0% 91.3% 100.0% 76.9% 39.8% 100.0% 67.8% 70.6% 100.0%

2 いいえ 0.0% 24.7% 16.2% 27.3% 33.3% 31.5% 43.2% 38.7% 0.0% 27.7% 61.2% 30.2% 36.2% 0.0% 1.0% 0.0% 8.7% 0.0% 23.1% 60.2% 0.0% 32.2% 29.4% 0.0%

1
１． 学校が独自に作成したも
の

28.1% 94.8% 87.1% 73.4% 65.0% 100.0% 96.3% 97.1% 64.8% 95.0% 81.2% 93.3% 41.3% 52.2% 73.5% 65.9% 85.7% 62.2% 86.7% 90.2% 58.1% 88.8% 91.2% 89.7%

2 その他 71.9% 5.2% 12.9% 26.6% 35.0% 0.0% 3.7% 2.9% 35.2% 5.0% 18.8% 6.7% 58.7% 47.8% 26.5% 34.1% 14.3% 37.8% 13.3% 9.8% 41.9% 11.3% 8.8% 10.3%

1 年1回 1.4% 34.5% 35.5% 51.6% 57.5% 48.6% 38.9% 16.2% 52.1% 28.3% 58.0% 53.8% 44.0% 64.0% 60.2% 36.4% 28.6% 78.4% 13.3% 53.7% 1.4% 60.0% 62.8% 66.2%

2 年２～３回 90.7% 62.1% 59.7% 46.9% 40.0% 51.4% 51.9% 72.1% 46.5% 63.3% 39.1% 43.3% 52.0% 32.3% 36.7% 56.8% 61.9% 21.6% 83.3% 41.5% 90.5% 37.5% 33.6% 20.6%

3 年４回以上 7.9% 3.4% 4.8% 1.6% 2.5% 0.0% 9.3% 11.8% 1.4% 8.3% 2.9% 2.9% 4.0% 3.8% 3.1% 6.8% 9.5% 0.0% 3.3% 4.9% 8.1% 2.5% 3.6% 13.2%

1 全教職員 68.8% 67.2% 67.7% 70.3% 65.0% 67.6% 50.0% 75.0% 81.7% 71.7% 82.6% 65.4% 68.7% 58.6% 68.4% 61.4% 52.4% 78.4% 73.3% 70.7% 100.0% 63.8% 76.6% 66.2%

2
管理職や生徒指導主事等の
一部の教職員のみ

31.2% 32.8% 32.3% 29.7% 35.0% 32.4% 50.0% 25.0% 18.3% 28.3% 17.4% 34.6% 31.3% 41.4% 31.6% 38.6% 47.6% 21.6% 26.7% 29.3% 0.0% 36.3% 23.4% 33.8%

1 はい 100.0% 98.3% 96.8% 92.2% 92.5% 91.9% 92.6% 95.6% 94.4% 91.7% 97.1% 96.2% 93.3% 98.9% 93.9% 100.0% 97.6% 83.8% 93.3% 100.0% 100.0% 88.8% 98.5% 100.0%

2 いいえ 0.0% 1.7% 3.2% 7.8% 7.5% 8.1% 7.4% 4.4% 5.6% 8.3% 2.9% 3.8% 6.7% 1.1% 6.1% 0.0% 2.4% 16.2% 6.7% 0.0% 0.0% 11.3% 1.5% 0.0%

1 実施した 100.0% 87.0% 97.3% 92.0% 83.3% 79.6% 100.0% 72.7% 97.2% 100.0% 44.4% 96.6% 29.4% 97.8% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 54.4% 100.0% 82.2% 99.0% 100.0%

2 実施していない 0.0% 13.0% 2.7% 8.0% 16.7% 20.4% 0.0% 27.3% 2.8% 0.0% 55.6% 3.4% 70.6% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 45.6% 0.0% 17.8% 1.0% 0.0%

1 年1回 2.5% 38.8% 61.1% 58.5% 50.0% 44.2% 54.7% 13.8% 55.1% 24.1% 75.9% 67.4% 60.9% 70.9% 66.7% 31.8% 32.6% 75.7% 2.6% 67.9% 9.5% 66.0% 68.8% 80.9%

2 年２～３回 94.6% 52.2% 34.7% 41.5% 46.0% 51.2% 38.9% 71.3% 44.9% 72.3% 22.8% 30.6% 37.7% 28.0% 30.3% 61.4% 60.9% 24.3% 97.4% 28.6% 89.2% 34.0% 30.7% 19.1%

3 年４回以上 2.9% 9.0% 4.2% 0.0% 4.0% 4.7% 6.3% 15.0% 0.0% 3.6% 1.3% 2.1% 1.4% 1.1% 3.0% 6.8% 6.5% 0.0% 0.0% 3.6% 1.4% 0.0% 0.5% 0.0%

1
いじめに特化したアンケートを
実施

93.9% 55.2% 62.5% 70.4% 40.0% 60.5% 12.6% 11.3% 43.5% 31.3% 30.4% 32.6% 43.5% 35.7% 23.2% 29.5% 91.3% 75.7% 71.8% 35.7% 32.4% 28.9% 22.4% 13.2%

2
生活アンケート等の中で、いじ
めを把握

17.2% 55.2% 44.4% 35.8% 66.0% 46.5% 91.6% 97.5% 68.1% 79.5% 78.5% 71.5% 59.4% 67.0% 80.8% 70.5% 17.4% 43.2% 38.5% 69.6% 79.7% 76.3% 82.8% 88.2%

1 記名式 34.8% 17.9% 40.3% 34.6% 24.0% 41.9% 30.5% 26.3% 36.2% 47.0% 40.5% 35.4% 42.0% 26.4% 37.4% 47.7% 10.9% 32.4% 17.9% 37.5% 32.4% 47.4% 29.2% 26.5%

2 無記名式 17.6% 73.1% 52.8% 61.7% 80.0% 51.2% 67.4% 60.0% 52.2% 44.6% 67.1% 31.3% 55.1% 67.0% 28.3% 50.0% 84.8% 70.3% 61.5% 57.1% 60.8% 53.6% 66.1% 61.8%

3 選択式 57.7% 16.4% 22.2% 8.6% 8.0% 20.9% 9.5% 22.5% 20.3% 16.9% 7.6% 35.4% 7.2% 11.5% 37.4% 6.8% 6.5% 10.8% 20.5% 12.5% 17.6% 6.2% 13.5% 11.8%

問１

貴校において、いじめの問題
への取組について、点検項目
を設け、定期的に点検してい
ますか。（年に１回以上）

問１-②
点検項目はどこが作成したも
のですか。

問１-③
どの程度の頻度で点検してい
ますか。

問１-④ 誰が点検していますか。

問１-⑤
点検結果やそれによって分
かった課題について、全教職
員で共有していますか。

問２

平成２３年度中に、全児童生
徒を対象とした、いじめの実
態把握に関するアンケート調
査を行いましたか。

問２-②

平成２３年度は、どの程度の
頻度で、いじめの実態把握に
関するアンケート調査を実施
しましたか。

問２-③

いじめの実態把握に関するア
ンケート調査はどのような方
法で実施しましたか。（複数回
答可）

問２-④
上記のアンケート調査は記名
式ですか、無記名式ですか。
（複数回答可）
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高等学校

1 はい

2 いいえ

1
１． 学校が独自に作成したも
の

2 その他

1 年1回

2 年２～３回

3 年４回以上

1 全教職員

2
管理職や生徒指導主事等の
一部の教職員のみ

1 はい

2 いいえ

1 実施した

2 実施していない

1 年1回

2 年２～３回

3 年４回以上

1
いじめに特化したアンケートを
実施

2
生活アンケート等の中で、いじ
めを把握

1 記名式

2 無記名式

3 選択式

問１

貴校において、いじめの問題
への取組について、点検項目
を設け、定期的に点検してい
ますか。（年に１回以上）

問１-②
点検項目はどこが作成したも
のですか。

問１-③
どの程度の頻度で点検してい
ますか。

問１-④ 誰が点検していますか。

問１-⑤
点検結果やそれによって分
かった課題について、全教職
員で共有していますか。

問２

平成２３年度中に、全児童生
徒を対象とした、いじめの実
態把握に関するアンケート調
査を行いましたか。

問２-②

平成２３年度は、どの程度の
頻度で、いじめの実態把握に
関するアンケート調査を実施
しましたか。

問２-③

いじめの実態把握に関するア
ンケート調査はどのような方
法で実施しましたか。（複数回
答可）

問２-④
上記のアンケート調査は記名
式ですか、無記名式ですか。
（複数回答可）

25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47

滋
賀
県

京
都
府

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

全
国

100.0% 50.0% 50.3% 95.9% 52.5% 37.3% 76.9% 100.0% 68.7% 71.6% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 92.3% 100.0% 100.0% 86.2% 90.1% 81.1% 72.1% 100.0% 100.0% 78.7%

0.0% 50.0% 49.7% 4.1% 47.5% 62.7% 23.1% 0.0% 31.3% 28.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 13.8% 9.9% 18.9% 27.9% 0.0% 0.0% 21.3%

64.2% 74.3% 84.6% 79.9% 85.7% 84.2% 90.0% 81.4% 85.1% 75.6% 47.4% 63.4% 54.5% 90.9% 58.3% 78.0% 0.0% 100.0% 47.1% 27.9% 90.3% 87.7% 100.0% 70.8%

35.8% 25.7% 15.4% 20.1% 14.3% 15.8% 10.0% 18.6% 14.9% 24.4% 52.6% 36.6% 45.5% 9.1% 41.7% 22.0% 100.0% 0.0% 52.9% 72.1% 9.7% 12.3% 0.0% 29.2%

67.9% 77.1% 56.0% 47.0% 61.9% 63.2% 60.0% 58.1% 63.0% 16.7% 61.8% 39.0% 65.9% 47.0% 75.0% 11.9% 9.3% 17.9% 39.1% 18.6% 12.9% 19.2% 94.1% 42.6%

30.2% 22.9% 38.5% 35.4% 28.6% 26.3% 40.0% 39.5% 34.8% 73.1% 30.3% 51.2% 31.8% 51.5% 20.8% 45.2% 86.0% 71.4% 59.4% 81.4% 71.0% 74.0% 5.9% 50.2%

1.9% 0.0% 5.5% 17.7% 9.5% 10.5% 0.0% 2.3% 2.2% 10.3% 7.9% 9.8% 2.3% 1.5% 4.2% 42.9% 4.7% 10.7% 1.6% 0.0% 16.1% 6.8% 0.0% 7.2%

62.3% 48.6% 75.8% 70.1% 81.0% 68.4% 75.0% 72.1% 93.5% 73.1% 38.2% 53.7% 97.7% 75.8% 77.1% 70.6% 55.8% 83.9% 82.8% 65.1% 54.8% 84.9% 45.6% 69.6%

37.7% 51.4% 24.2% 29.9% 19.0% 31.6% 25.0% 27.9% 6.5% 26.9% 61.8% 46.3% 2.3% 24.2% 22.9% 29.4% 44.2% 16.1% 17.2% 34.9% 45.2% 15.1% 54.4% 30.4%

100.0% 97.1% 97.8% 97.0% 100.0% 89.5% 100.0% 97.7% 95.7% 98.7% 100.0% 95.1% 100.0% 100.0% 97.9% 98.4% 100.0% 98.2% 98.4% 86.0% 90.3% 100.0% 100.0% 96.9%

0.0% 2.9% 2.2% 3.0% 0.0% 10.5% 0.0% 2.3% 4.3% 1.3% 0.0% 4.9% 0.0% 0.0% 2.1% 1.6% 0.0% 1.8% 1.6% 14.0% 9.7% 0.0% 0.0% 3.1%

100.0% 62.9% 39.3% 100.0% 100.0% 37.3% 100.0% 100.0% 89.6% 97.2% 100.0% 100.0% 93.2% 100.0% 82.7% 97.6% 100.0% 100.0% 100.0% 92.5% 95.3% 100.0% 70.6% 85.6%

0.0% 37.1% 60.7% 0.0% 0.0% 62.7% 0.0% 0.0% 10.4% 2.8% 0.0% 0.0% 6.8% 0.0% 17.3% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 7.5% 4.7% 0.0% 29.4% 14.4%

64.2% 84.1% 58.7% 71.2% 80.0% 78.9% 50.0% 39.5% 65.0% 32.1% 28.9% 48.8% 43.9% 31.8% 76.7% 2.4% 0.0% 20.0% 42.3% 6.3% 24.4% 28.8% 64.6% 46.1%

35.8% 13.6% 41.3% 27.6% 20.0% 21.1% 50.0% 58.1% 35.0% 64.2% 68.4% 46.3% 53.7% 65.2% 23.3% 7.1% 93.0% 66.2% 57.7% 89.6% 70.7% 67.1% 25.0% 47.8%

0.0% 2.3% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 3.8% 2.6% 4.9% 2.4% 3.0% 0.0% 90.5% 7.0% 13.8% 0.0% 4.2% 4.9% 4.1% 10.4% 6.1%

34.0% 34.1% 10.9% 34.1% 35.0% 57.9% 38.5% 23.3% 33.3% 23.6% 44.7% 9.8% 14.6% 37.9% 48.8% 96.7% 60.5% 44.6% 77.5% 81.6% 34.1% 32.9% 20.8% 43.6%

79.2% 70.5% 384.8% 67.1% 70.0% 47.4% 69.2% 83.7% 73.3% 83.0% 60.5% 97.6% 92.7% 66.7% 53.5% 100.8% 51.2% 66.2% 42.3% 32.7% 78.0% 76.7% 79.2% 70.4%

26.4% 43.2% 21.7% 30.6% 2.5% 36.8% 69.2% 65.1% 28.3% 86.8% 52.6% 46.3% 68.3% 33.3% 7.0% 90.2% 25.6% 64.6% 7.0% 16.3% 46.3% 11.0% 8.3% 36.7%

73.6% 52.3% 73.9% 62.4% 95.0% 63.2% 26.9% 44.2% 55.0% 17.9% 23.7% 61.0% 24.4% 65.2% 81.4% 97.6% 60.5% 20.0% 98.6% 81.6% 46.3% 84.9% 39.6% 55.4%

17.0% 11.4% 10.9% 9.4% 7.5% 0.0% 15.4% 7.0% 28.3% 0.9% 32.9% 4.9% 9.8% 9.1% 16.3% 3.3% 25.6% 23.1% 5.6% 24.5% 19.5% 15.1% 52.1% 18.6%
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県

福
島
県

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

高等学校

1 はい 100.0% 100.0% 100.0% 98.9% 100.0% 100.0% 98.9% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 99.3% 99.6% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 99.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2 いいえ 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1
主に家庭訪問・面会により保
護者に連絡している。

72.0% 77.9% 45.9% 61.4% 65.0% 74.1% 78.9% 74.8% 69.0% 57.8% 57.3% 67.8% 57.0% 59.7% 67.7% 77.3% 65.2% 81.1% 64.1% 91.3% 70.3% 79.7% 82.0% 85.3%

2
主に電話等により保護者に連
絡している。

28.0% 22.1% 36.5% 29.5% 25.0% 20.4% 20.0% 22.5% 31.0% 28.9% 42.1% 29.5% 39.6% 40.3% 28.3% 22.7% 19.6% 18.9% 28.2% 6.8% 29.7% 12.7% 18.0% 14.7%

3
把握後すみやかには連絡して
いない

0.0% 0.0% 17.6% 9.1% 10.0% 5.6% 1.1% 2.7% 0.0% 13.3% 0.6% 2.7% 3.4% 0.0% 4.0% 0.0% 15.2% 0.0% 7.7% 1.9% 0.0% 7.6% 0.0% 0.0%

1
主に家庭訪問・面会により保
護者に連絡している。

73.8% 84.4% 56.8% 64.8% 70.0% 70.4% 77.9% 76.6% 74.6% 62.7% 56.7% 65.8% 57.9% 62.9% 68.7% 84.1% 76.1% 81.1% 66.7% 94.2% 66.2% 79.7% 80.9% 88.2%

2
主に電話等により保護者に連
絡している。

26.2% 15.6% 33.8% 33.0% 26.7% 22.2% 22.1% 21.6% 25.4% 32.5% 43.3% 32.2% 40.9% 37.1% 31.3% 15.9% 19.6% 18.9% 30.8% 4.9% 33.8% 16.9% 19.1% 11.8%

3
把握後すみやかには連絡して
いない

0.0% 0.0% 9.5% 2.3% 3.3% 7.4% 0.0% 1.8% 0.0% 4.8% 0.0% 2.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 2.6% 1.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0%

1 はい 99.6% 67.5% 54.1% 53.4% 43.3% 40.7% 73.7% 45.9% 64.8% 48.2% 70.2% 58.4% 87.7% 79.6% 25.3% 63.6% 54.3% 100.0% 71.8% 54.4% 100.0% 55.9% 100.0% 100.0%

2 いいえ 0.4% 32.5% 45.9% 46.6% 56.7% 59.3% 26.3% 54.1% 35.2% 51.8% 29.8% 41.6% 12.3% 20.4% 74.7% 36.4% 45.7% 0.0% 28.2% 45.6% 0.0% 44.1% 0.0% 0.0%

1
いじめの問題に特化して実施
した

10.4% 9.1% 6.8% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 3.6% 2.8% 2.4% 3.4% 3.4% 6.0% 4.3% 7.1% 2.3% 6.5% 2.7% 0.0% 4.9% 4.1% 3.4% 5.7% 4.4%

2
生徒指導等の研修として、いじ
めの問題にも触れて実施した

89.6% 45.5% 35.1% 30.7% 40.0% 22.2% 36.8% 51.4% 73.2% 38.6% 48.9% 72.5% 69.8% 67.7% 93.9% 100.0% 58.7% 97.3% 46.2% 56.3% 98.6% 42.4% 52.1% 39.7%

3 実施していない 1.8% 49.4% 58.1% 69.3% 58.3% 77.8% 63.2% 45.9% 25.4% 59.0% 47.8% 24.8% 26.0% 29.6% 2.0% 0.0% 39.1% 0.0% 53.8% 39.8% 0.0% 55.1% 43.3% 55.9%

1

生活態度や友人関係の気に
なる変化など、具体的な事案
につながるおそれのある兆候
の全てを、定期的に校長にま
で報告するよう努めている。

51.3% 49.4% 29.7% 21.6% 36.7% 16.7% 31.6% 31.5% 57.7% 55.4% 31.5% 25.5% 35.7% 32.8% 37.4% 31.8% 41.3% 40.5% 51.3% 39.8% 55.4% 30.5% 58.2% 32.4%

2

生活態度や友人関係の気に
なる変化など、具体的な事案
につながるおそれのある兆候
のうち特に報告すべきと考え
るものを校長にまで報告する
ようにしている。

47.0% 48.1% 58.1% 59.1% 53.3% 59.3% 62.1% 58.6% 39.4% 41.0% 61.8% 63.8% 58.3% 61.8% 58.6% 61.4% 56.5% 59.5% 43.6% 49.5% 40.5% 59.3% 37.6% 66.2%

3
具体的な事案が生じてから報
告が行われている。

1.4% 2.6% 12.2% 19.3% 8.3% 22.2% 5.3% 9.0% 2.8% 3.6% 5.6% 10.1% 6.0% 4.8% 4.0% 6.8% 2.2% 0.0% 5.1% 8.7% 2.7% 9.3% 3.6% 1.5%

4 その他（具体的に） 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 1.9% 1.1% 0.9% 0.0% 0.0% 1.1% 0.7% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 1.4% 0.8% 0.5% 0.0%

1 毎日 30.1% 10.4% 17.6% 14.8% 13.3% 13.0% 11.6% 18.0% 18.3% 18.1% 19.7% 12.8% 20.0% 19.9% 11.1% 15.9% 13.0% 8.1% 7.7% 5.8% 6.8% 19.5% 11.3% 14.7%

2 週に１～３回程度 12.9% 31.2% 4.1% 6.8% 3.3% 9.3% 8.4% 13.5% 4.2% 18.1% 19.1% 8.7% 14.9% 10.8% 8.1% 13.6% 8.7% 8.1% 5.1% 30.1% 33.8% 6.8% 49.5% 17.6%

3 月に２～３回程度 17.9% 18.2% 10.8% 9.1% 11.7% 16.7% 7.4% 11.7% 18.3% 27.7% 30.3% 10.7% 37.0% 16.1% 12.1% 4.5% 15.2% 16.2% 15.4% 51.5% 20.3% 11.0% 22.7% 23.5%

4 月に１回程度 27.6% 29.9% 36.5% 40.9% 50.0% 40.7% 44.2% 36.9% 42.3% 19.3% 12.4% 32.9% 17.4% 25.3% 45.5% 36.4% 47.8% 45.9% 46.2% 5.8% 33.8% 31.4% 10.8% 29.4%

5 上記以外 11.5% 10.4% 31.1% 28.4% 21.7% 20.4% 28.4% 19.8% 16.9% 16.9% 18.5% 34.9% 10.6% 28.0% 23.2% 29.5% 15.2% 21.6% 25.6% 6.8% 5.4% 31.4% 5.7% 14.7%

問３

いじめを把握したとき、いじめ
を発見した者だけで抱え込む
ことなく、速やかに共有し、組
織的な対応を図るようにして
いますか。

問３-②　ア）

いじめを把握したとき、速や
かに保護者に連絡しています
か。
ア）いじめる児童生徒

問３-②　イ） イ）いじめられた児童生徒

問３-③
いじめを把握したとき、速や
かに教育委員会に連絡して
いますか。

問４
平成２３年度中に、いじめの
問題に関する校内研修を実
施しましたか。（複数回答可）

問５

貴校における生徒指導上の
具体的な事案に関して、校長
に対する報告や連絡はどの
ような形で行われています
か。

問６

児童生徒の日頃の行動や態
度などについて、学級内・学
年内にとどまらず、職員会議
等の場で情報の共有化が図
られていますか。
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高等学校

1 はい

2 いいえ

1
主に家庭訪問・面会により保
護者に連絡している。

2
主に電話等により保護者に連
絡している。

3
把握後すみやかには連絡して
いない

1
主に家庭訪問・面会により保
護者に連絡している。

2
主に電話等により保護者に連
絡している。

3
把握後すみやかには連絡して
いない

1 はい

2 いいえ

1
いじめの問題に特化して実施
した

2
生徒指導等の研修として、いじ
めの問題にも触れて実施した

3 実施していない

1

生活態度や友人関係の気に
なる変化など、具体的な事案
につながるおそれのある兆候
の全てを、定期的に校長にま
で報告するよう努めている。

2

生活態度や友人関係の気に
なる変化など、具体的な事案
につながるおそれのある兆候
のうち特に報告すべきと考え
るものを校長にまで報告する
ようにしている。

3
具体的な事案が生じてから報
告が行われている。

4 その他（具体的に）

1 毎日

2 週に１～３回程度

3 月に２～３回程度

4 月に１回程度

5 上記以外

問３

いじめを把握したとき、いじめ
を発見した者だけで抱え込む
ことなく、速やかに共有し、組
織的な対応を図るようにして
いますか。

問３-②　ア）

いじめを把握したとき、速や
かに保護者に連絡しています
か。
ア）いじめる児童生徒

問３-②　イ） イ）いじめられた児童生徒

問３-③
いじめを把握したとき、速や
かに教育委員会に連絡して
いますか。

問４
平成２３年度中に、いじめの
問題に関する校内研修を実
施しましたか。（複数回答可）

問５

貴校における生徒指導上の
具体的な事案に関して、校長
に対する報告や連絡はどの
ような形で行われています
か。

問６

児童生徒の日頃の行動や態
度などについて、学級内・学
年内にとどまらず、職員会議
等の場で情報の共有化が図
られていますか。

25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47

滋
賀
県

京
都
府

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

全
国

100.0% 100.0% 99.4% 100.0% 97.5% 100.0% 100.0% 100.0% 95.5% 99.1% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 99.7%

0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%

81.1% 75.7% 81.2% 81.3% 92.5% 92.2% 100.0% 81.4% 64.2% 82.6% 72.4% 87.8% 100.0% 87.9% 80.8% 96.8% 79.1% 72.3% 81.7% 66.0% 81.4% 72.6% 48.5% 73.6%

18.9% 20.0% 17.1% 17.0% 5.0% 7.8% 0.0% 16.3% 31.3% 16.5% 27.6% 12.2% 0.0% 12.1% 19.2% 2.4% 20.9% 15.4% 9.9% 17.0% 16.3% 21.9% 47.1% 23.3%

0.0% 4.3% 1.7% 1.8% 2.5% 0.0% 0.0% 2.3% 4.5% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 12.3% 8.5% 17.0% 2.3% 5.5% 4.4% 3.1%

84.9% 85.7% 81.2% 85.4% 95.0% 98.0% 100.0% 88.4% 67.2% 84.4% 73.7% 90.2% 100.0% 90.9% 78.8% 96.8% 81.4% 78.5% 91.5% 73.6% 86.0% 90.4% 54.4% 76.2%

15.1% 11.4% 15.5% 13.5% 5.0% 2.0% 0.0% 11.6% 28.4% 15.6% 26.3% 9.8% 0.0% 9.1% 19.2% 3.2% 18.6% 15.4% 7.0% 17.0% 14.0% 9.6% 42.6% 22.3%

0.0% 2.9% 3.3% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 6.2% 1.4% 9.4% 0.0% 0.0% 2.9% 1.5%

100.0% 65.7% 85.6% 67.3% 45.0% 70.6% 96.2% 62.8% 46.3% 82.6% 100.0% 100.0% 70.5% 57.6% 71.2% 100.0% 100.0% 36.9% 49.3% 45.3% 74.4% 47.9% 39.7% 71.6%

0.0% 34.3% 14.4% 32.7% 55.0% 29.4% 3.8% 37.2% 53.7% 17.4% 0.0% 0.0% 29.5% 42.4% 28.8% 0.0% 0.0% 63.1% 50.7% 54.7% 25.6% 52.1% 60.3% 28.4%

17.0% 1.4% 2.2% 6.4% 2.5% 11.8% 7.7% 7.0% 3.0% 7.3% 13.2% 7.3% 11.4% 15.2% 82.7% 47.6% 9.3% 13.8% 18.3% 7.5% 9.3% 20.5% 7.4% 8.4%

90.6% 47.1% 51.4% 88.3% 57.5% 41.2% 42.3% 93.0% 58.2% 74.3% 68.4% 97.6% 61.4% 89.4% 42.3% 65.1% 90.7% 33.8% 77.5% 52.8% 62.8% 76.7% 83.8% 63.6%

0.0% 51.4% 45.9% 4.7% 40.0% 51.0% 53.8% 0.0% 40.3% 21.1% 22.4% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 52.3% 7.0% 39.6% 27.9% 5.5% 13.2% 30.0%

26.4% 15.7% 32.0% 25.7% 45.0% 33.3% 30.8% 30.2% 20.9% 35.8% 43.4% 26.8% 47.7% 19.7% 32.7% 50.8% 27.9% 24.6% 42.3% 41.5% 53.5% 35.6% 16.2% 36.6%

62.3% 74.3% 65.2% 59.6% 52.5% 56.9% 69.2% 58.1% 68.7% 58.7% 53.9% 68.3% 50.0% 69.7% 61.5% 49.2% 72.1% 69.2% 54.9% 45.3% 41.9% 57.5% 72.1% 56.7%

11.3% 8.6% 1.7% 9.4% 2.5% 9.8% 0.0% 9.3% 10.4% 4.6% 0.0% 2.4% 2.3% 9.1% 5.8% 0.0% 0.0% 4.6% 1.4% 13.2% 4.7% 6.8% 11.8% 5.9%

0.0% 1.4% 1.1% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.9% 2.6% 2.4% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%

11.3% 18.6% 10.5% 8.2% 15.0% 29.4% 7.7% 2.3% 4.5% 26.6% 18.4% 31.7% 20.5% 10.6% 23.1% 9.5% 14.0% 6.2% 18.3% 11.3% 7.0% 21.9% 8.8% 15.6%

11.3% 15.7% 17.1% 21.1% 2.5% 7.8% 11.5% 9.3% 9.0% 30.3% 6.6% 4.9% 15.9% 6.1% 7.7% 32.5% 20.9% 13.8% 14.1% 9.4% 39.5% 17.8% 20.6% 16.4%

17.0% 17.1% 37.0% 24.6% 10.0% 11.8% 7.7% 9.3% 13.4% 11.9% 18.4% 12.2% 9.1% 13.6% 21.2% 17.5% 14.0% 4.6% 14.1% 11.3% 11.6% 19.2% 7.4% 19.0%

50.9% 28.6% 18.2% 31.6% 42.5% 17.6% 26.9% 37.2% 43.3% 13.8% 56.6% 17.1% 29.5% 45.5% 26.9% 23.0% 51.2% 29.2% 26.8% 32.1% 16.3% 24.7% 17.6% 28.8%

9.4% 20.0% 17.1% 14.6% 30.0% 33.3% 46.2% 41.9% 29.9% 17.4% 0.0% 34.1% 25.0% 24.2% 21.2% 17.5% 0.0% 46.2% 26.8% 35.8% 25.6% 16.4% 45.6% 20.2%
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高等学校

1
指導記録等の資料を用いて引
継ぎを行っている。

87.1% 71.4% 73.0% 68.2% 70.0% 81.5% 84.2% 72.1% 77.5% 74.7% 52.8% 67.1% 71.5% 69.9% 72.7% 72.7% 56.5% 73.0% 76.9% 64.1% 75.7% 60.2% 58.2% 63.2%

2
指導記録等の資料は用いず
に口頭により引継ぎを行って
いる。

12.5% 28.6% 27.0% 30.7% 30.0% 18.5% 15.8% 26.1% 22.5% 24.1% 34.8% 32.9% 28.5% 30.1% 27.3% 27.3% 43.5% 27.0% 23.1% 35.0% 24.3% 39.8% 24.2% 36.8%

3
教員間の引継ぎは行っていな
い。

0.4% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 1.2% 12.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 17.5% 0.0%

1 はい 97.8% 33.8% 64.9% 46.6% 15.0% 27.8% 43.2% 26.1% 35.2% 33.7% 35.4% 38.9% 44.3% 87.1% 30.3% 79.5% 28.3% 21.6% 38.5% 71.8% 95.9% 50.8% 90.2% 41.2%

2 いいえ 2.2% 66.2% 35.1% 53.4% 85.0% 72.2% 56.8% 73.9% 64.8% 66.3% 64.6% 61.1% 55.7% 12.9% 69.7% 20.5% 71.7% 78.4% 61.5% 28.2% 4.1% 49.2% 9.8% 58.8%

1
暴力行為をはじめ犯罪の可能
性のあるものはすべて通報し
ている

28.3% 20.8% 21.6% 18.2% 26.7% 22.2% 29.5% 26.1% 32.4% 27.7% 32.0% 25.5% 32.3% 27.4% 26.3% 22.7% 23.9% 18.9% 28.2% 22.3% 51.4% 20.3% 8.2% 23.5%

2
犯罪の可能性のあるもののう
ち、特に重篤と考えるものに限
定して通報している

67.4% 79.2% 60.8% 61.4% 61.7% 66.7% 64.2% 63.1% 67.6% 54.2% 60.1% 60.4% 56.6% 60.8% 66.7% 77.3% 69.6% 81.1% 69.2% 67.0% 48.6% 66.1% 46.9% 76.5%

3 特に通報していない 4.3% 0.0% 17.6% 20.5% 11.7% 11.1% 6.3% 10.8% 0.0% 18.1% 7.9% 14.1% 11.1% 11.8% 7.1% 0.0% 6.5% 0.0% 2.6% 10.7% 0.0% 13.6% 44.8% 0.0%

1
学校から警察への連絡対象事
案を示す等、警察との連携事
案を策定している。

5.7% 100.0% 6.8% 6.8% 5.0% 5.6% 9.5% 11.7% 100.0% 8.4% 7.9% 28.9% 4.7% 5.9% 96.0% 0.0% 13.0% 0.0% 10.3% 9.7% 1.4% 7.6% 0.0% 100.0%

2
情報の相互交換をするため
に、協定等を交わしている。

25.1% 0.0% 4.1% 0.0% 3.3% 7.4% 9.5% 6.3% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 1.3% 11.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.3% 1.9% 0.0% 9.3% 0.0% 0.0%

3

警察との連携を円滑に行うた
めに学校の担当窓口を明らか
にし、警察側の担当窓口につ
いても承知している。

92.8% 100.0% 89.2% 88.6% 90.0% 96.3% 84.2% 91.9% 100.0% 95.2% 88.8% 87.9% 90.2% 84.4% 99.0% 100.0% 89.1% 100.0% 100.0% 87.4% 100.0% 82.2% 84.5% 100.0%

4 その他（具体的に） 2.9% 0.0% 5.4% 9.1% 6.7% 0.0% 6.3% 0.9% 0.0% 6.0% 5.1% 4.0% 7.2% 12.4% 2.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 5.8% 4.1% 11.9% 0.5% 0.0%

1 はい 74.2% 96.1% 93.2% 87.5% 31.7% 66.7% 72.6% 91.0% 100.0% 88.0% 87.1% 99.3% 14.9% 100.0% 99.0% 100.0% 100.0% 32.4% 84.6% 67.0% 100.0% 77.1% 91.8% 100.0%

2 いいえ 25.8% 3.9% 6.8% 12.5% 68.3% 33.3% 27.4% 9.0% 0.0% 12.0% 12.9% 0.7% 85.1% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 67.6% 15.4% 33.0% 0.0% 22.9% 8.2% 0.0%

1 校長 15.9% 16.2% 40.6% 50.6% 31.6% 66.7% 84.1% 89.1% 78.9% 64.4% 71.0% 46.6% 62.9% 46.8% 91.8% 11.4% 17.4% 33.3% 57.6% 18.8% 48.6% 45.1% 25.8% 79.4%

2 教頭等 24.2% 5.4% 13.0% 24.7% 5.3% 11.1% 11.6% 17.8% 12.7% 8.2% 14.8% 13.5% 74.3% 8.6% 24.5% 29.5% 13.0% 33.3% 15.2% 5.8% 0.0% 39.6% 15.2% 2.9%

3 生徒指導担当教員 92.3% 98.6% 95.7% 98.7% 100.0% 88.9% 97.1% 100.0% 71.8% 95.9% 81.3% 89.9% 97.1% 100.0% 99.0% 100.0% 100.0% 91.7% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 83.1% 100.0%

1 警察署長 8.7% 5.4% 13.0% 48.1% 0.0% 69.4% 52.2% 80.2% 77.5% 63.0% 45.8% 29.1% 11.4% 36.6% 85.7% 2.3% 6.5% 25.0% 57.6% 10.1% 59.5% 50.5% 2.2% 1.5%

2 生活安全課長等 73.9% 66.2% 98.6% 94.8% 31.6% 86.1% 94.2% 97.0% 91.5% 90.4% 94.2% 95.9% 40.0% 89.2% 100.0% 86.4% 89.1% 75.0% 90.9% 98.6% 100.0% 96.7% 56.2% 95.6%

3 少年係長等 54.1% 62.2% 24.6% 51.9% 94.7% 52.8% 63.8% 45.5% 36.6% 42.5% 67.1% 24.3% 80.0% 74.2% 25.5% 22.7% 58.7% 66.7% 57.6% 26.1% 40.5% 42.9% 62.9% 63.2%

1 年に１回 6.3% 2.7% 7.2% 17.9% 15.8% 55.6% 7.2% 12.9% 54.9% 15.1% 6.5% 11.5% 22.9% 1.1% 1.0% 36.4% 10.9% 41.7% 54.5% 17.4% 9.5% 9.9% 8.0% 25.0%

2 年に２～５回程度 71.5% 66.2% 72.5% 80.8% 63.2% 44.4% 91.3% 82.2% 42.3% 80.8% 91.6% 81.8% 74.3% 84.9% 82.7% 59.1% 78.3% 58.3% 45.5% 81.2% 90.5% 82.4% 78.0% 39.7%

3 年に６～１１回程度 16.9% 29.7% 15.9% 1.3% 5.3% 0.0% 1.4% 5.0% 2.8% 4.1% 1.3% 6.1% 2.9% 9.7% 8.2% 4.5% 8.7% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 4.4% 12.7% 30.9%

4 月に１回以上 5.3% 1.4% 4.3% 0.0% 15.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.7% 0.0% 4.3% 8.2% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 1.3% 4.4%

問７

指導上配慮を要する児童生
徒の進級、進学又は転学等
に際して、学級担任等の教員
間での引き継ぎは適切になさ
れていますか。

問８

いじめや暴力行為等に関す
るきまりや対応の基準を明確
にしたものを保護者や地域住
民等に公表し、理解と協力を
得るよう努めている。

問９

犯罪行為の可能性がある場
合には、学校だけで抱え込む
ことなく、直ちに警察に通報
し、その協力を得て対応して
いますか。

問１０

いじめや暴力行為等に関し
て、貴校と警察との円滑な連
携や情報共有のための仕組
みがありますか。（複数回答
可）
また、２．の選択肢にある協
定等を交わしている場合、当
該協定等をあわせてご提供く
ださい（様式不問）。

問１１
学校警察連絡協議会を開催
していますか。

問１１-②　ア

具体的にどのように開催して
いますか。
ア）学校の構成員（複数回答
可）

問１１-②　イ
イ）警察の構成員（複数回答
可）

問１１-②　ウ ウ）開催頻度
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高等学校

1
指導記録等の資料を用いて引
継ぎを行っている。

2
指導記録等の資料は用いず
に口頭により引継ぎを行って
いる。

3
教員間の引継ぎは行っていな
い。

1 はい

2 いいえ

1
暴力行為をはじめ犯罪の可能
性のあるものはすべて通報し
ている

2
犯罪の可能性のあるもののう
ち、特に重篤と考えるものに限
定して通報している

3 特に通報していない

1
学校から警察への連絡対象事
案を示す等、警察との連携事
案を策定している。

2
情報の相互交換をするため
に、協定等を交わしている。

3

警察との連携を円滑に行うた
めに学校の担当窓口を明らか
にし、警察側の担当窓口につ
いても承知している。

4 その他（具体的に）

1 はい

2 いいえ

1 校長

2 教頭等

3 生徒指導担当教員

1 警察署長

2 生活安全課長等

3 少年係長等

1 年に１回

2 年に２～５回程度

3 年に６～１１回程度

4 月に１回以上

問７

指導上配慮を要する児童生
徒の進級、進学又は転学等
に際して、学級担任等の教員
間での引き継ぎは適切になさ
れていますか。

問８

いじめや暴力行為等に関す
るきまりや対応の基準を明確
にしたものを保護者や地域住
民等に公表し、理解と協力を
得るよう努めている。

問９

犯罪行為の可能性がある場
合には、学校だけで抱え込む
ことなく、直ちに警察に通報
し、その協力を得て対応して
いますか。

問１０

いじめや暴力行為等に関し
て、貴校と警察との円滑な連
携や情報共有のための仕組
みがありますか。（複数回答
可）
また、２．の選択肢にある協
定等を交わしている場合、当
該協定等をあわせてご提供く
ださい（様式不問）。

問１１
学校警察連絡協議会を開催
していますか。

問１１-②　ア

具体的にどのように開催して
いますか。
ア）学校の構成員（複数回答
可）

問１１-②　イ
イ）警察の構成員（複数回答
可）

問１１-②　ウ ウ）開催頻度

25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47
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鳥
取
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島
根
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岡
山
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広
島
県

山
口
県

徳
島
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香
川
県
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媛
県

高
知
県

福
岡
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長
崎
県

熊
本
県

大
分
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宮
崎
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鹿
児
島
県

沖
縄
県

全
国

73.6% 77.1% 76.2% 71.9% 77.5% 80.4% 80.8% 83.7% 82.1% 79.8% 71.1% 85.4% 93.2% 93.9% 65.4% 72.2% 76.7% 70.8% 74.6% 73.6% 60.5% 75.3% 76.5% 72.7%

26.4% 21.4% 23.8% 28.1% 22.5% 19.6% 19.2% 16.3% 17.9% 20.2% 28.9% 14.6% 6.8% 6.1% 34.6% 27.8% 23.3% 29.2% 23.9% 24.5% 37.2% 24.7% 23.5% 25.7%

0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 1.9% 2.3% 0.0% 0.0% 1.6%

20.8% 18.6% 23.8% 19.9% 15.0% 13.7% 26.9% 34.9% 32.8% 60.6% 57.9% 29.3% 100.0% 43.9% 26.9% 43.7% 39.5% 26.2% 33.8% 34.0% 46.5% 35.6% 47.1% 47.9%

79.2% 81.4% 76.2% 80.1% 85.0% 86.3% 73.1% 65.1% 67.2% 39.4% 42.1% 70.7% 0.0% 56.1% 73.1% 56.3% 60.5% 73.8% 66.2% 66.0% 53.5% 64.4% 52.9% 52.1%

32.1% 17.1% 28.2% 18.7% 37.5% 29.4% 23.1% 46.5% 17.9% 34.9% 25.0% 31.7% 59.1% 22.7% 21.2% 20.6% 30.2% 20.0% 23.9% 22.6% 34.9% 17.8% 20.6% 25.9%

67.9% 72.9% 64.1% 63.2% 50.0% 60.8% 50.0% 53.5% 68.7% 61.5% 75.0% 68.3% 40.9% 68.2% 67.3% 61.9% 69.8% 64.6% 59.2% 54.7% 51.2% 63.0% 63.2% 62.7%

0.0% 10.0% 7.7% 18.1% 12.5% 9.8% 26.9% 0.0% 13.4% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 11.5% 17.5% 0.0% 15.4% 16.9% 22.6% 14.0% 19.2% 16.2% 11.4%

17.0% 11.4% 4.4% 4.7% 10.0% 29.4% 0.0% 20.9% 3.0% 4.6% 0.0% 0.0% 100.0% 19.7% 100.0% 11.1% 100.0% 38.5% 22.5% 13.2% 2.3% 9.6% 5.9% 18.5%

0.0% 8.6% 1.1% 0.0% 7.5% 35.3% 0.0% 18.6% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 18.3% 11.3% 11.6% 0.0% 7.4% 5.6%

100.0% 92.9% 92.3% 91.8% 95.0% 60.8% 100.0% 86.0% 94.0% 89.9% 97.4% 100.0% 100.0% 80.3% 100.0% 91.3% 100.0% 60.0% 78.9% 77.4% 86.0% 91.8% 66.2% 89.9%

0.0% 4.3% 5.5% 7.6% 0.0% 3.9% 3.8% 2.3% 1.5% 5.5% 2.6% 2.4% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 8.5% 7.5% 4.7% 4.1% 0.0% 4.3%

37.7% 82.9% 36.5% 58.5% 100.0% 74.5% 23.1% 100.0% 89.6% 49.5% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 96.2% 100.0% 100.0% 86.2% 90.1% 54.7% 55.8% 31.5% 80.9% 76.7%

62.3% 17.1% 63.5% 41.5% 0.0% 25.5% 76.9% 0.0% 10.4% 50.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 13.8% 9.9% 45.3% 44.2% 68.5% 19.1% 23.3%

90.0% 10.3% 15.2% 29.0% 12.5% 42.1% 33.3% 60.5% 83.3% 48.1% 40.8% 34.1% 15.9% 50.0% 76.0% 51.6% 34.9% 57.1% 62.5% 27.6% 29.2% 69.6% 12.7% 46.6%

40.0% 1.7% 12.1% 10.0% 12.5% 10.5% 33.3% 4.7% 21.7% 22.2% 6.6% 87.8% 31.8% 24.2% 22.0% 14.3% 9.3% 14.3% 21.9% 6.9% 16.7% 26.1% 21.8% 17.1%

100.0% 100.0% 97.0% 98.0% 100.0% 102.6% 116.7% 100.0% 98.3% 94.4% 100.0% 100.0% 100.0% 87.9% 82.0% 92.9% 100.0% 94.6% 95.3% 100.0% 100.0% 95.7% 74.5% 94.4%

5.0% 5.2% 1.5% 8.0% 2.5% 21.1% 16.7% 58.1% 71.7% 24.1% 5.3% 22.0% 0.0% 31.8% 72.0% 37.3% 20.9% 42.9% 32.8% 6.9% 0.0% 21.7% 1.8% 30.9%

90.0% 50.0% 56.1% 73.0% 100.0% 81.6% 66.7% 83.7% 100.0% 77.8% 86.8% 95.1% 86.4% 89.4% 88.0% 75.4% 97.7% 89.3% 84.4% 96.6% 83.3% 91.3% 49.1% 84.2%

55.0% 72.4% 80.3% 57.0% 17.5% 84.2% 116.7% 48.8% 43.3% 44.4% 53.9% 53.7% 68.2% 47.0% 78.0% 79.4% 44.2% 35.7% 65.6% 24.1% 50.0% 43.5% 50.9% 53.4%

15.0% 31.0% 24.2% 12.0% 22.5% 18.4% 0.0% 20.9% 40.0% 22.2% 0.0% 2.4% 0.0% 11.9% 56.0% 4.2% 23.3% 3.6% 9.4% 10.3% 8.3% 13.0% 1.8% 13.9%

65.0% 53.4% 65.2% 60.0% 65.0% 63.2% 83.3% 76.7% 51.7% 61.1% 55.3% 81.0% 27.3% 42.4% 16.0% 72.9% 65.1% 76.8% 57.8% 72.4% 79.2% 65.2% 20.0% 69.5%

20.0% 12.1% 7.6% 19.0% 5.0% 13.2% 16.7% 2.3% 5.0% 14.8% 19.7% 11.9% 40.9% 33.9% 10.0% 15.3% 11.6% 8.9% 25.0% 13.8% 12.5% 13.0% 12.7% 11.0%

0.0% 3.4% 3.0% 9.0% 7.5% 5.3% 0.0% 0.0% 3.3% 1.9% 25.0% 4.8% 31.8% 11.9% 18.0% 7.6% 0.0% 10.7% 7.8% 3.4% 0.0% 8.7% 65.5% 5.5%
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高等学校

問１２

学校と警察の連携について、
どのような仕組みが実質的に
効果があるとお考えですか。
警察と連携した取組の課題は
何か、ご自由にお考えをご記
入ください。

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

1 はい ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

2 いいえ ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

問１４

今回の滋賀県における事案
を機に、これまでの取組を見
直したり、新たな取組を開始
するなどしていますか。してい
る場合、その見直し内容や取
組内容を記載してください。

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

問１５

突発的な事件・事故などの緊
急時対応や、深刻ないじめ・
暴力行為などの対応のため
に、国に支援を求めることは
ありますか。ご自由にご記入
ください。

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

問１３

貴校において、法務省人権擁
護局が実施する「子どもの人
権ＳＯＳミニレター」を配布しま
したか。（小学校、中学校、特
別支援学校（小学部及び中
学部）及び中等教育学校（前
期課程）に限る。）
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高等学校

問１２

学校と警察の連携について、
どのような仕組みが実質的に
効果があるとお考えですか。
警察と連携した取組の課題は
何か、ご自由にお考えをご記
入ください。

1 はい

2 いいえ

問１４

今回の滋賀県における事案
を機に、これまでの取組を見
直したり、新たな取組を開始
するなどしていますか。してい
る場合、その見直し内容や取
組内容を記載してください。

問１５

突発的な事件・事故などの緊
急時対応や、深刻ないじめ・
暴力行為などの対応のため
に、国に支援を求めることは
ありますか。ご自由にご記入
ください。

問１３

貴校において、法務省人権擁
護局が実施する「子どもの人
権ＳＯＳミニレター」を配布しま
したか。（小学校、中学校、特
別支援学校（小学部及び中
学部）及び中等教育学校（前
期課程）に限る。）
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― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
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特別支援学校

1 はい 93.5% 47.4% 57.1% 0.0% 53.8% 16.7% 31.8% 27.3% 100.0% 38.5% 24.4% 40.0% 70.0% 100.0% 100.0% 100.0% 61.5% 54.5% 9.1% 27.8% 100.0% 66.7% 100.0% 100.0%

2 いいえ 6.5% 52.6% 42.9% 100.0% 46.2% 83.3% 68.2% 72.7% 0.0% 61.5% 75.6% 60.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 38.5% 45.5% 90.9% 72.2% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

1
１． 学校が独自に作成したも
の

8.6% 77.8% 75.0% ― 57.1% 100.0% 71.4% 83.3% 40.0% 50.0% 50.0% 78.6% 20.9% 29.5% 75.9% 8.3% 87.5% 16.7% 0.0% 80.0% 42.1% 72.7% 72.7% 87.5%

2 その他 91.4% 22.2% 25.0% ― 42.9% 0.0% 28.6% 16.7% 60.0% 50.0% 50.0% 21.4% 79.1% 70.5% 24.1% 91.7% 12.5% 83.3% 100.0% 20.0% 57.9% 27.3% 27.3% 12.5%

1 年1回 0.0% 66.7% 75.0% ― 71.4% 0.0% 85.7% 66.7% 73.3% 10.0% 70.0% 57.1% 16.7% 77.3% 20.7% 75.0% 37.5% 66.7% 0.0% 20.0% 5.3% 59.1% 48.5% 43.8%

2 年２～３回 96.6% 33.3% 25.0% ― 14.3% 50.0% 14.3% 33.3% 26.7% 20.0% 20.0% 28.6% 78.6% 18.2% 58.6% 16.7% 62.5% 33.3% 100.0% 80.0% 89.5% 31.8% 27.3% 43.8%

3 年４回以上 3.4% 0.0% 0.0% ― 14.3% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 70.0% 10.0% 14.3% 4.8% 4.5% 20.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 9.1% 24.2% 12.5%

1 全教職員 72.4% 77.8% 75.0% ― 57.1% 100.0% 57.1% 83.3% 66.7% 90.0% 60.0% 57.1% 78.6% 45.5% 86.2% 41.7% 50.0% 66.7% 100.0% 60.0% 100.0% 72.7% 87.9% 81.3%

2
管理職や生徒指導主事等の
一部の教職員のみ

27.6% 22.2% 25.0% ― 42.9% 0.0% 42.9% 16.7% 33.3% 10.0% 40.0% 42.9% 21.4% 54.5% 13.8% 58.3% 50.0% 33.3% 0.0% 40.0% 0.0% 27.3% 12.1% 18.8%

1 はい 100.0% 100.0% 87.5% ― 100.0% 100.0% 75.0% 83.3% 73.3% 100.0% 100.0% 85.7% 95.2% 95.5% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 95.5% 97.0% 100.0%

2 いいえ 0.0% 0.0% 12.5% ― 0.0% 0.0% 25.0% 16.7% 26.7% 0.0% 0.0% 14.3% 4.8% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 3.0% 0.0%

1 実施した 96.8% 36.8% 78.6% 14.3% 30.8% 33.3% 50.0% 21.1% 100.0% 100.0% 17.1% 22.9% 51.7% 36.4% 96.4% 66.7% 76.9% 63.6% 9.1% 22.2% 68.4% 57.6% 39.4% 100.0%

2 実施していない 3.2% 63.2% 21.4% 85.7% 69.2% 66.7% 50.0% 78.9% 0.0% 0.0% 82.9% 77.1% 48.3% 63.6% 3.6% 33.3% 23.1% 36.4% 90.9% 77.8% 31.6% 42.4% 60.6% 0.0%

1 年1回 3.3% 85.7% 100.0% 100.0% 75.0% 0.0% 81.8% 75.0% 86.7% 11.5% 100.0% 100.0% 50.0% 62.5% 37.0% 62.5% 70.0% 85.7% 0.0% 50.0% 23.1% 57.9% 69.2% 26.7%

2 年２～３回 96.7% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0% 18.2% 25.0% 13.3% 19.2% 0.0% 0.0% 43.3% 31.3% 55.6% 25.0% 30.0% 14.3% 100.0% 50.0% 76.9% 36.8% 15.4% 53.3%

3 年４回以上 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 69.2% 0.0% 0.0% 6.7% 6.3% 7.4% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 15.4% 20.0%

1
いじめに特化したアンケートを
実施

88.3% 0.0% 54.5% 0.0% 50.0% 0.0% 27.3% 50.0% 40.0% 7.7% 71.4% 37.5% 32.3% 0.0% 11.1% 25.0% 80.0% 71.4% 100.0% 25.0% 7.7% 26.3% 30.8% 20.0%

2
生活アンケート等の中で、いじ
めを把握

15.0% 100.0% 54.5% 100.0% 50.0% 100.0% 72.7% 50.0% 66.7% 92.3% 28.6% 62.5% 71.0% 100.0% 96.3% 75.0% 20.0% 42.9% 0.0% 75.0% 92.3% 94.7% 84.6% 80.0%

1 記名式 35.0% 14.3% 45.5% 66.7% 25.0% 75.0% 27.3% 75.0% 53.3% 80.8% 71.4% 25.0% 22.6% 37.5% 66.7% 75.0% 20.0% 14.3% 100.0% 50.0% 46.2% 57.9% 53.8% 66.7%

2 無記名式 25.0% 85.7% 45.5% 33.3% 75.0% 50.0% 72.7% 25.0% 46.7% 15.4% 28.6% 87.5% 38.7% 50.0% 25.9% 25.0% 80.0% 85.7% 0.0% 75.0% 53.8% 36.8% 46.2% 26.7%

3 選択式 40.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 3.8% 0.0% 0.0% 38.7% 18.8% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 7.7% 10.5% 7.7% 13.3%

問２-④
上記のアンケート調査は記名
式ですか、無記名式ですか。
（複数回答可）

問２-②

平成２３年度は、どの程度の
頻度で、いじめの実態把握に
関するアンケート調査を実施
しましたか。

問２-③

いじめの実態把握に関するア
ンケート調査はどのような方
法で実施しましたか。（複数回
答可）

問１-⑤
点検結果やそれによって分
かった課題について、全教職
員で共有していますか。

問２

平成２３年度中に、全児童生
徒を対象とした、いじめの実
態把握に関するアンケート調
査を行いましたか。

問１-③
どの程度の頻度で点検してい
ますか。

問１-④ 誰が点検していますか。

問１

貴校において、いじめの問題
への取組について、点検項目
を設け、定期的に点検してい
ますか。（年に１回以上）

問１-②
点検項目はどこが作成したも
のですか。
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特別支援学校

1 はい

2 いいえ

1
１． 学校が独自に作成したも
の

2 その他

1 年1回

2 年２～３回

3 年４回以上

1 全教職員

2
管理職や生徒指導主事等の
一部の教職員のみ

1 はい

2 いいえ

1 実施した

2 実施していない

1 年1回

2 年２～３回

3 年４回以上

1
いじめに特化したアンケートを
実施

2
生活アンケート等の中で、いじ
めを把握

1 記名式

2 無記名式

3 選択式

問２-④
上記のアンケート調査は記名
式ですか、無記名式ですか。
（複数回答可）

問２-②

平成２３年度は、どの程度の
頻度で、いじめの実態把握に
関するアンケート調査を実施
しましたか。

問２-③

いじめの実態把握に関するア
ンケート調査はどのような方
法で実施しましたか。（複数回
答可）

問１-⑤
点検結果やそれによって分
かった課題について、全教職
員で共有していますか。

問２

平成２３年度中に、全児童生
徒を対象とした、いじめの実
態把握に関するアンケート調
査を行いましたか。

問１-③
どの程度の頻度で点検してい
ますか。

問１-④ 誰が点検していますか。

問１

貴校において、いじめの問題
への取組について、点検項目
を設け、定期的に点検してい
ますか。（年に１回以上）

問１-②
点検項目はどこが作成したも
のですか。

25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47

滋
賀
県

京
都
府

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

全
国

100.0% 63.6% 30.2% 87.8% 27.3% 0.0% 44.4% 100.0% 28.6% 66.7% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 78.6% 62.5% 100.0% 20.0% 58.8% 18.8% 15.4% 31.3% 6.3% 60.9%

0.0% 36.4% 69.8% 12.2% 72.7% 100.0% 55.6% 0.0% 71.4% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 37.5% 0.0% 80.0% 41.2% 81.3% 84.6% 68.8% 93.8% 39.1%

28.6% 35.7% 69.2% 77.8% 66.7% ― 100.0% 83.3% 75.0% 83.3% 7.7% 36.4% 37.5% 66.7% 18.2% 44.0% 0.0% 100.0% 40.0% 33.3% 50.0% 60.0% 50.0% 48.6%

71.4% 64.3% 30.8% 22.2% 33.3% ― 0.0% 16.7% 25.0% 16.7% 92.3% 63.6% 62.5% 33.3% 81.8% 56.0% 100.0% 0.0% 60.0% 66.7% 50.0% 40.0% 50.0% 51.4%

78.6% 71.4% 7.7% 61.1% 33.3% ― 0.0% 66.7% 75.0% 66.7% 100.0% 27.3% 75.0% 88.9% 90.9% 20.0% 33.3% 33.3% 50.0% 0.0% 100.0% 60.0% 100.0% 46.1%

7.1% 21.4% 38.5% 19.4% 66.7% ― 25.0% 33.3% 25.0% 33.3% 0.0% 72.7% 0.0% 11.1% 9.1% 68.0% 55.6% 66.7% 40.0% 100.0% 0.0% 40.0% 0.0% 43.1%

14.3% 7.1% 53.8% 19.4% 0.0% ― 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.0% 11.1% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.7%

42.9% 50.0% 92.3% 66.7% 66.7% ― 25.0% 83.3% 75.0% 66.7% 7.7% 63.6% 62.5% 100.0% 63.6% 80.0% 44.4% 66.7% 90.0% 100.0% 100.0% 80.0% 0.0% 69.6%

57.1% 50.0% 7.7% 33.3% 33.3% ― 75.0% 16.7% 25.0% 33.3% 92.3% 36.4% 37.5% 0.0% 36.4% 20.0% 55.6% 33.3% 10.0% 0.0% 0.0% 20.0% 100.0% 30.4%

100.0% 92.9% 100.0% 100.0% 100.0% ― 100.0% 100.0% 75.0% 83.3% 100.0% 72.7% 75.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 95.9%

0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% ― 0.0% 0.0% 25.0% 16.7% 0.0% 27.3% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1%

57.1% 27.3% 25.6% 80.0% 100.0% 0.0% 44.4% 100.0% 7.1% 72.2% 23.1% 70.0% 100.0% 88.9% 21.4% 43.6% 100.0% 26.7% 100.0% 12.5% 23.1% 43.8% 0.0% 51.7%

42.9% 72.7% 74.4% 20.0% 0.0% 100.0% 55.6% 0.0% 92.9% 27.8% 76.9% 30.0% 0.0% 11.1% 78.6% 56.4% 0.0% 73.3% 0.0% 87.5% 76.9% 56.3% 100.0% 48.3%

62.5% 100.0% 63.6% 56.3% 81.8% ― 75.0% 75.0% 100.0% 53.8% 33.3% 85.7% 37.5% 100.0% 100.0% 45.8% 0.0% 50.0% 76.5% 50.0% 66.7% 85.7% ― 52.5%

37.5% 0.0% 36.4% 34.4% 18.2% ― 25.0% 25.0% 0.0% 30.8% 66.7% 14.3% 62.5% 0.0% 0.0% 50.0% 77.8% 50.0% 23.5% 50.0% 33.3% 14.3% ― 39.9%

0.0% 0.0% 0.0% 9.4% 0.0% ― 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% ― 7.6%

25.0% 33.3% 0.0% 12.5% 9.1% ― 25.0% 8.3% 0.0% 23.1% 0.0% 71.4% 12.5% 62.5% 100.0% 76.5% 22.2% 0.0% 82.4% 50.0% 33.3% 57.1% ― 36.9%

75.0% 83.3% 100.0% 87.5% 90.9% ― 75.0% 91.7% 100.0% 76.9% 100.0% 28.6% 100.0% 50.0% 0.0% 70.6% 77.8% 100.0% 23.5% 50.0% 66.7% 42.9% ― 68.2%

12.5% 66.7% 63.6% 75.0% 45.5% ― 0.0% 33.3% 0.0% 69.2% 100.0% 28.6% 50.0% 0.0% 0.0% 52.9% 55.6% 0.0% 11.8% 0.0% 33.3% 0.0% 45.5%

62.5% 16.7% 18.2% 28.1% 54.5% ― 75.0% 66.7% 100.0% 38.5% 0.0% 71.4% 50.0% 100.0% 100.0% 52.9% 44.4% 50.0% 94.1% 100.0% 66.7% 100.0% 45.7%

25.0% 16.7% 18.2% 0.0% 0.0% ― 25.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 47.1% 0.0% 50.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 14.5%
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

北
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道
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岩
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宮
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県

秋
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県

山
形
県

福
島
県

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

特別支援学校

1 はい 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 92.7% 94.3% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2 いいえ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.3% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1
主に家庭訪問・面会により保
護者に連絡している。

56.5% 78.9% 71.4% 71.4% 76.9% 58.3% 86.4% 86.4% 66.7% 76.9% 75.6% 65.7% 65.0% 86.4% 86.2% 75.0% 69.2% 45.5% 90.9% 77.8% 68.4% 57.6% 66.7% 81.3%

2
主に電話等により保護者に連
絡している。

43.5% 21.1% 7.1% 23.8% 15.4% 41.7% 13.6% 13.6% 33.3% 23.1% 24.4% 34.3% 33.3% 13.6% 13.8% 25.0% 15.4% 54.5% 0.0% 16.7% 31.6% 39.4% 30.3% 18.8%

3
把握後すみやかには連絡して
いない

0.0% 0.0% 21.4% 4.8% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 9.1% 5.6% 0.0% 3.0% 3.0% 0.0%

1
主に家庭訪問・面会により保
護者に連絡している。

61.3% 78.9% 64.3% 66.7% 76.9% 58.3% 81.8% 72.7% 66.7% 76.9% 75.6% 74.3% 68.3% 88.6% 86.2% 83.3% 76.9% 54.5% 90.9% 83.3% 73.7% 57.6% 69.7% 81.3%

2
主に電話等により保護者に連
絡している。

38.7% 21.1% 7.1% 28.6% 15.4% 41.7% 18.2% 22.7% 33.3% 23.1% 24.4% 25.7% 31.7% 11.4% 13.8% 16.7% 7.7% 45.5% 0.0% 11.1% 26.3% 39.4% 30.3% 18.8%

3
把握後すみやかには連絡して
いない

0.0% 0.0% 28.6% 4.8% 7.7% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 9.1% 5.6% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0%

1 はい 96.8% 84.2% 50.0% 85.7% 92.3% 58.3% 68.2% 81.8% 60.0% 73.1% 85.4% 74.3% 98.3% 79.5% 86.2% 58.3% 61.5% 100.0% 100.0% 94.4% 100.0% 72.7% 75.8% 100.0%

2 いいえ 3.2% 15.8% 50.0% 14.3% 7.7% 41.7% 31.8% 18.2% 40.0% 26.9% 14.6% 25.7% 1.7% 20.5% 13.8% 41.7% 38.5% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 27.3% 24.2% 0.0%

1
いじめの問題に特化して実施
した

11.3% 21.1% 0.0% 4.8% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5% 0.0% 2.9% 5.0% 2.3% 0.0% 8.3% 7.7% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0%

2
生徒指導等の研修として、いじ
めの問題にも触れて実施した

82.3% 31.6% 14.3% 14.3% 23.1% 8.3% 40.9% 36.4% 40.0% 61.5% 26.8% 54.3% 60.0% 45.5% 89.7% 100.0% 46.2% 27.3% 0.0% 72.2% 100.0% 63.6% 51.5% 25.0%

3 実施していない 6.5% 57.9% 85.7% 81.0% 69.2% 91.7% 59.1% 63.6% 60.0% 30.8% 73.2% 42.9% 36.7% 54.5% 10.3% 0.0% 46.2% 72.7% 100.0% 22.2% 0.0% 36.4% 45.5% 68.8%

1

生活態度や友人関係の気に
なる変化など、具体的な事案
につながるおそれのある兆候
の全てを、定期的に校長にま
で報告するよう努めている。

46.8% 47.4% 21.4% 28.6% 61.5% 25.0% 18.2% 27.3% 40.0% 46.2% 41.5% 45.7% 58.3% 54.5% 65.5% 33.3% 69.2% 45.5% 54.5% 61.1% 42.1% 51.5% 33.3% 43.8%

2

生活態度や友人関係の気に
なる変化など、具体的な事案
につながるおそれのある兆候
のうち特に報告すべきと考え
るものを校長にまで報告する
ようにしている。

48.4% 36.8% 50.0% 61.9% 38.5% 58.3% 68.2% 59.1% 46.7% 50.0% 53.7% 45.7% 40.0% 31.8% 34.5% 66.7% 23.1% 54.5% 45.5% 33.3% 47.4% 39.4% 51.5% 56.3%

3
具体的な事案が生じてから報
告が行われている。

3.2% 15.8% 21.4% 9.5% 0.0% 16.7% 4.5% 9.1% 13.3% 3.8% 4.9% 5.7% 1.7% 9.1% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 5.6% 10.5% 9.1% 12.1% 0.0%

4 その他（具体的に） 1.6% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0%

1 毎日 51.6% 36.8% 50.0% 14.3% 15.4% 41.7% 27.3% 4.5% 20.0% 19.2% 26.8% 25.7% 35.0% 38.6% 24.1% 16.7% 30.8% 9.1% 36.4% 27.8% 26.3% 39.4% 24.2% 50.0%

2 週に１～３回程度 9.7% 10.5% 0.0% 19.0% 15.4% 16.7% 13.6% 31.8% 13.3% 23.1% 9.8% 22.9% 28.3% 15.9% 20.7% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 38.9% 10.5% 15.2% 18.2% 0.0%

3 月に２～３回程度 12.9% 10.5% 7.1% 33.3% 38.5% 16.7% 22.7% 22.7% 26.7% 26.9% 24.4% 31.4% 20.0% 18.2% 20.7% 8.3% 30.8% 36.4% 27.3% 16.7% 42.1% 15.2% 30.3% 12.5%

4 月に１回程度 17.7% 15.8% 21.4% 28.6% 30.8% 25.0% 31.8% 18.2% 26.7% 11.5% 26.8% 20.0% 10.0% 13.6% 24.1% 50.0% 30.8% 45.5% 27.3% 11.1% 21.1% 18.2% 12.1% 37.5%

5 上記以外 8.1% 26.3% 21.4% 4.8% 0.0% 0.0% 4.5% 22.7% 13.3% 19.2% 12.2% 0.0% 6.7% 13.6% 10.3% 25.0% 7.7% 9.1% 0.0% 5.6% 0.0% 12.1% 15.2% 0.0%

問５

貴校における生徒指導上の
具体的な事案に関して、校長
に対する報告や連絡はどの
ような形で行われています
か。

問６

児童生徒の日頃の行動や態
度などについて、学級内・学
年内にとどまらず、職員会議
等の場で情報の共有化が図
られていますか。

問３-③
いじめを把握したとき、速や
かに教育委員会に連絡して
いますか。

問４
平成２３年度中に、いじめの
問題に関する校内研修を実
施しましたか。（複数回答可）

問３-②　ア）

いじめを把握したとき、速や
かに保護者に連絡しています
か。
ア）いじめる児童生徒

問３-②　イ） イ）いじめられた児童生徒

問３

いじめを把握したとき、いじめ
を発見した者だけで抱え込む
ことなく、速やかに共有し、組
織的な対応を図るようにして
いますか。
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特別支援学校

1 はい

2 いいえ

1
主に家庭訪問・面会により保
護者に連絡している。

2
主に電話等により保護者に連
絡している。

3
把握後すみやかには連絡して
いない

1
主に家庭訪問・面会により保
護者に連絡している。

2
主に電話等により保護者に連
絡している。

3
把握後すみやかには連絡して
いない

1 はい

2 いいえ

1
いじめの問題に特化して実施
した

2
生徒指導等の研修として、いじ
めの問題にも触れて実施した

3 実施していない

1

生活態度や友人関係の気に
なる変化など、具体的な事案
につながるおそれのある兆候
の全てを、定期的に校長にま
で報告するよう努めている。

2

生活態度や友人関係の気に
なる変化など、具体的な事案
につながるおそれのある兆候
のうち特に報告すべきと考え
るものを校長にまで報告する
ようにしている。

3
具体的な事案が生じてから報
告が行われている。

4 その他（具体的に）

1 毎日

2 週に１～３回程度

3 月に２～３回程度

4 月に１回程度

5 上記以外

問５

貴校における生徒指導上の
具体的な事案に関して、校長
に対する報告や連絡はどの
ような形で行われています
か。

問６

児童生徒の日頃の行動や態
度などについて、学級内・学
年内にとどまらず、職員会議
等の場で情報の共有化が図
られていますか。

問３-③
いじめを把握したとき、速や
かに教育委員会に連絡して
いますか。

問４
平成２３年度中に、いじめの
問題に関する校内研修を実
施しましたか。（複数回答可）

問３-②　ア）

いじめを把握したとき、速や
かに保護者に連絡しています
か。
ア）いじめる児童生徒

問３-②　イ） イ）いじめられた児童生徒

問３

いじめを把握したとき、いじめ
を発見した者だけで抱え込む
ことなく、速やかに共有し、組
織的な対応を図るようにして
いますか。
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全
国

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 90.9% 91.7% 100.0% 100.0% 92.9% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 99.2%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 8.3% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%

85.7% 90.9% 86.0% 82.9% 63.6% 91.7% 77.8% 100.0% 71.4% 72.2% 84.6% 90.9% 100.0% 100.0% 64.3% 87.5% 88.9% 60.0% 58.8% 75.0% 100.0% 81.3% 68.8% 75.6%

14.3% 9.1% 11.6% 17.1% 27.3% 8.3% 22.2% 0.0% 28.6% 27.8% 15.4% 9.1% 0.0% 0.0% 35.7% 12.5% 11.1% 40.0% 29.4% 25.0% 0.0% 18.8% 31.3% 22.8%

0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6%

92.9% 90.9% 69.8% 82.9% 63.6% 91.7% 88.9% 100.0% 78.6% 72.2% 84.6% 90.9% 87.5% 88.9% 64.3% 75.0% 88.9% 53.3% 70.6% 75.0% 100.0% 87.5% 81.3% 75.8%

7.1% 9.1% 25.6% 17.1% 27.3% 8.3% 11.1% 0.0% 21.4% 27.8% 15.4% 9.1% 12.5% 11.1% 35.7% 22.5% 11.1% 46.7% 29.4% 25.0% 0.0% 12.5% 18.8% 22.6%

0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6%

100.0% 90.9% 93.0% 85.4% 54.5% 83.3% 88.9% 75.0% 78.6% 94.4% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 78.6% 97.5% 100.0% 73.3% 100.0% 81.3% 76.9% 87.5% 50.0% 84.7%

0.0% 9.1% 7.0% 14.6% 45.5% 16.7% 11.1% 25.0% 21.4% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 2.5% 0.0% 26.7% 0.0% 18.8% 23.1% 12.5% 50.0% 15.3%

14.3% 4.5% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 18.2% 0.0% 22.2% 71.4% 10.0% 11.1% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%

85.7% 54.5% 67.4% 51.2% 18.2% 0.0% 44.4% 100.0% 50.0% 50.0% 69.2% 72.7% 37.5% 77.8% 35.7% 47.5% 88.9% 40.0% 35.3% 43.8% 23.1% 31.3% 37.5% 51.5%

0.0% 40.9% 30.2% 46.3% 81.8% 100.0% 55.6% 0.0% 50.0% 50.0% 23.1% 0.0% 62.5% 11.1% 0.0% 42.5% 0.0% 60.0% 52.9% 56.3% 76.9% 68.8% 62.5% 43.9%

14.3% 50.0% 51.2% 43.9% 36.4% 66.7% 66.7% 58.3% 50.0% 27.8% 30.8% 45.5% 25.0% 44.4% 21.4% 40.0% 55.6% 20.0% 29.4% 37.5% 30.8% 50.0% 43.8% 44.0%

71.4% 50.0% 39.5% 48.8% 54.5% 16.7% 33.3% 25.0% 50.0% 61.1% 61.5% 54.5% 75.0% 55.6% 64.3% 55.0% 44.4% 60.0% 64.7% 56.3% 46.2% 43.8% 18.8% 47.7%

14.3% 0.0% 7.0% 7.3% 9.1% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 5.0% 0.0% 20.0% 5.9% 0.0% 15.4% 6.3% 37.5% 6.9%

0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 7.7% 0.0% 0.0% 1.4%

14.3% 45.5% 39.5% 34.1% 36.4% 16.7% 22.2% 16.7% 28.6% 11.1% 30.8% 18.2% 25.0% 11.1% 35.7% 15.0% 22.2% 13.3% 5.9% 25.0% 23.1% 43.8% 56.3% 29.5%

14.3% 22.7% 18.6% 4.9% 18.2% 8.3% 33.3% 16.7% 0.0% 27.8% 0.0% 27.3% 12.5% 11.1% 7.1% 12.5% 0.0% 13.3% 41.2% 25.0% 23.1% 25.0% 31.3% 16.4%

35.7% 4.5% 14.0% 24.4% 36.4% 41.7% 33.3% 33.3% 28.6% 22.2% 23.1% 36.4% 50.0% 22.2% 28.6% 32.5% 44.4% 13.3% 35.3% 6.3% 15.4% 18.8% 6.3% 22.9%

14.3% 22.7% 23.3% 24.4% 9.1% 33.3% 11.1% 0.0% 28.6% 16.7% 46.2% 9.1% 12.5% 55.6% 14.3% 27.5% 33.3% 40.0% 11.8% 25.0% 23.1% 6.3% 6.3% 21.2%

21.4% 4.5% 4.7% 12.2% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 14.3% 22.2% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 14.3% 12.5% 0.0% 20.0% 5.9% 18.8% 15.4% 6.3% 0.0% 10.0%
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特別支援学校

1
指導記録等の資料を用いて引
継ぎを行っている。

96.8% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 93.3% 100.0% 100.0% 97.1% 100.0% 97.7% 100.0% 83.3% 84.6% 100.0% 100.0% 94.4% 100.0% 100.0% 97.0% 100.0%

2
指導記録等の資料は用いず
に口頭により引継ぎを行って
いる。

3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 2.3% 0.0% 16.7% 15.4% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0%

3
教員間の引継ぎは行っていな
い。

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 はい 93.5% 10.5% 14.3% 9.5% 7.7% 0.0% 9.1% 13.6% 0.0% 15.4% 14.6% 5.7% 21.7% 75.0% 20.7% 50.0% 7.7% 0.0% 0.0% 5.6% 10.5% 6.1% 9.1% 43.8%

2 いいえ 6.5% 89.5% 85.7% 90.5% 92.3% 100.0% 90.9% 86.4% 100.0% 84.6% 85.4% 94.3% 78.3% 25.0% 79.3% 50.0% 92.3% 100.0% 100.0% 94.4% 89.5% 93.9% 90.9% 56.3%

1
暴力行為をはじめ犯罪の可能
性のあるものはすべて通報し
ている

37.1% 47.4% 21.4% 23.8% 7.7% 33.3% 9.1% 18.2% 13.3% 26.9% 31.7% 22.9% 35.0% 40.9% 51.7% 25.0% 23.1% 18.2% 45.5% 44.4% 31.6% 24.2% 21.2% 37.5%

2
犯罪の可能性のあるもののう
ち、特に重篤と考えるものに限
定して通報している

45.2% 36.8% 21.4% 42.9% 53.8% 66.7% 36.4% 68.2% 86.7% 38.5% 39.0% 54.3% 51.7% 52.3% 34.5% 75.0% 46.2% 27.3% 54.5% 44.4% 68.4% 39.4% 57.6% 62.5%

3 特に通報していない 17.7% 15.8% 57.1% 33.3% 38.5% 0.0% 54.5% 13.6% 0.0% 34.6% 29.3% 22.9% 13.3% 6.8% 13.8% 0.0% 30.8% 54.5% 0.0% 11.1% 0.0% 36.4% 21.2% 0.0%

1
学校から警察への連絡対象事
案を示す等、警察との連携事
案を策定している。

4.8% 100.0% 7.1% 0.0% 15.4% 0.0% 9.1% 18.2% 100.0% 11.5% 12.2% 20.0% 1.7% 27.3% 58.6% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 6.1% 3.0% 100.0%

2
情報の相互交換をするため
に、協定等を交わしている。

17.7% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 9.8% 0.0% 6.7% 34.1% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3

警察との連携を円滑に行うた
めに学校の担当窓口を明らか
にし、警察側の担当窓口につ
いても承知している。

82.3% 100.0% 64.3% 85.7% 84.6% 66.7% 68.2% 90.9% 100.0% 69.2% 73.2% 77.1% 95.0% 93.2% 89.7% 100.0% 53.8% 72.7% 90.9% 83.3% 100.0% 60.6% 78.8% 100.0%

4 その他（具体的に） 12.9% 15.8% 28.6% 14.3% 0.0% 25.0% 31.8% 13.6% 0.0% 26.9% 19.5% 25.7% 0.0% 0.0% 10.3% 0.0% 30.8% 27.3% 9.1% 5.6% 0.0% 24.2% 24.2% 0.0%

1 はい 12.9% 47.4% 71.4% 61.9% 7.7% 50.0% 31.8% 72.7% 100.0% 46.2% 65.9% 60.0% 20.0% 100.0% 62.1% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 38.9% 100.0% 21.2% 24.2% 100.0%

2 いいえ 87.1% 52.6% 28.6% 38.1% 92.3% 50.0% 68.2% 27.3% 0.0% 53.8% 34.1% 40.0% 80.0% 0.0% 37.9% 25.0% 100.0% 100.0% 100.0% 61.1% 0.0% 78.8% 75.8% 0.0%

1 校長 12.5% 33.3% 10.0% 53.8% 0.0% 33.3% 71.4% 81.3% 40.0% 66.7% 66.7% 47.6% 41.7% 36.4% 66.7% 11.1% ― ― ― 0.0% 21.1% 42.9% 25.0% 93.8%

2 教頭等 50.0% 22.2% 10.0% 23.1% 0.0% 50.0% 0.0% 6.3% 6.7% 8.3% 25.9% 9.5% 50.0% 2.3% 22.2% 66.7% ― ― ― 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0%

3 生徒指導担当教員 75.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 93.3% 100.0% 81.5% 85.7% 91.7% 100.0% 77.8% 100.0% ― ― ― 100.0% 100.0% 100.0% 87.5% 100.0%

1 警察署長 0.0% 11.1% 0.0% 46.2% 0.0% 33.3% 42.9% 62.5% 60.0% 58.3% 18.5% 52.4% 16.7% 45.5% 27.8% 11.1% ― ― ― 0.0% 31.6% 71.4% 12.5% 0.0%

2 生活安全課長等 87.5% 88.9% 100.0% 92.3% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 93.3% 91.7% 92.6% 81.0% 66.7% 97.7% 88.9% 88.9% ― ― ― 85.7% 73.7% 100.0% 75.0% 100.0%

3 少年係長等 37.5% 77.8% 30.0% 76.9% 100.0% 50.0% 57.1% 43.8% 40.0% 83.3% 51.9% 28.6% 75.0% 79.5% 11.1% 33.3% ― ― ― 14.3% 36.8% 28.6% 62.5% 81.3%

1 年に１回 37.5% 22.2% 20.0% 0.0% 0.0% 66.7% 14.3% 0.0% 80.0% 15.4% 25.9% 14.3% 45.5% 2.3% 27.8% 44.4% ― ― ― 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 12.5%

2 年に２～５回程度 50.0% 44.4% 60.0% 100.0% 100.0% 33.3% 85.7% 93.8% 20.0% 84.6% 74.1% 81.0% 45.5% 95.5% 66.7% 55.6% ― ― ― 85.7% 100.0% 85.7% 87.5% 50.0%

3 年に６～１１回程度 12.5% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 2.3% 5.6% 0.0% ― ― ― 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 31.3%

4 月に１回以上 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% ― ― ― 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3%

問１１-②　イ
イ）警察の構成員（複数回答
可）

問１１-②　ウ ウ）開催頻度

問１１
学校警察連絡協議会を開催
していますか。

問１１-②　ア

具体的にどのように開催して
いますか。
ア）学校の構成員（複数回答
可）

問９

犯罪行為の可能性がある場
合には、学校だけで抱え込む
ことなく、直ちに警察に通報
し、その協力を得て対応して
いますか。

問１０

いじめや暴力行為等に関し
て、貴校と警察との円滑な連
携や情報共有のための仕組
みがありますか。（複数回答
可）
また、２．の選択肢にある協
定等を交わしている場合、当
該協定等をあわせてご提供く
ださい（様式不問）。

問７

指導上配慮を要する児童生
徒の進級、進学又は転学等
に際して、学級担任等の教員
間での引き継ぎは適切になさ
れていますか。

問８

いじめや暴力行為等に関す
るきまりや対応の基準を明確
にしたものを保護者や地域住
民等に公表し、理解と協力を
得るよう努めている。
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特別支援学校

1
指導記録等の資料を用いて引
継ぎを行っている。

2
指導記録等の資料は用いず
に口頭により引継ぎを行って
いる。

3
教員間の引継ぎは行っていな
い。

1 はい

2 いいえ

1
暴力行為をはじめ犯罪の可能
性のあるものはすべて通報し
ている

2
犯罪の可能性のあるもののう
ち、特に重篤と考えるものに限
定して通報している

3 特に通報していない

1
学校から警察への連絡対象事
案を示す等、警察との連携事
案を策定している。

2
情報の相互交換をするため
に、協定等を交わしている。

3

警察との連携を円滑に行うた
めに学校の担当窓口を明らか
にし、警察側の担当窓口につ
いても承知している。

4 その他（具体的に）

1 はい

2 いいえ

1 校長

2 教頭等

3 生徒指導担当教員

1 警察署長

2 生活安全課長等

3 少年係長等

1 年に１回

2 年に２～５回程度

3 年に６～１１回程度

4 月に１回以上

問１１-②　イ
イ）警察の構成員（複数回答
可）

問１１-②　ウ ウ）開催頻度

問１１
学校警察連絡協議会を開催
していますか。

問１１-②　ア

具体的にどのように開催して
いますか。
ア）学校の構成員（複数回答
可）

問９

犯罪行為の可能性がある場
合には、学校だけで抱え込む
ことなく、直ちに警察に通報
し、その協力を得て対応して
いますか。

問１０

いじめや暴力行為等に関し
て、貴校と警察との円滑な連
携や情報共有のための仕組
みがありますか。（複数回答
可）
また、２．の選択肢にある協
定等を交わしている場合、当
該協定等をあわせてご提供く
ださい（様式不問）。

問７

指導上配慮を要する児童生
徒の進級、進学又は転学等
に際して、学級担任等の教員
間での引き継ぎは適切になさ
れていますか。

問８

いじめや暴力行為等に関す
るきまりや対応の基準を明確
にしたものを保護者や地域住
民等に公表し、理解と協力を
得るよう努めている。
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100.0% 100.0% 93.0% 97.5% 90.9% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 94.4% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 97.5% 100.0% 100.0% 100.0% 87.5% 92.3% 100.0% 100.0% 97.9%

0.0% 0.0% 7.0% 2.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 7.7% 0.0% 0.0% 2.1%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

21.4% 13.6% 7.0% 22.0% 18.2% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 50.0% 15.4% 27.3% 87.5% 0.0% 0.0% 17.5% 11.1% 26.7% 29.4% 18.8% 0.0% 25.0% 0.0% 22.4%

78.6% 86.4% 93.0% 78.0% 81.8% 100.0% 100.0% 83.3% 100.0% 50.0% 84.6% 72.7% 12.5% 100.0% 100.0% 82.5% 88.9% 73.3% 70.6% 81.3% 100.0% 75.0% 100.0% 77.6%

28.6% 45.5% 32.6% 36.6% 18.2% 33.3% 66.7% 41.7% 28.6% 33.3% 0.0% 45.5% 50.0% 44.4% 14.3% 30.0% 22.2% 40.0% 23.5% 25.0% 38.5% 25.0% 25.0% 31.1%

71.4% 31.8% 37.2% 39.0% 36.4% 25.0% 22.2% 58.3% 42.9% 38.9% 100.0% 54.5% 50.0% 55.6% 50.0% 47.5% 77.8% 33.3% 58.8% 18.8% 23.1% 31.3% 18.8% 46.5%

0.0% 22.7% 30.2% 24.4% 45.5% 41.7% 11.1% 0.0% 28.6% 27.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.7% 22.5% 0.0% 26.7% 17.6% 56.3% 38.5% 43.8% 56.3% 22.4%

0.0% 4.5% 7.0% 7.3% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 7.1% 16.7% 0.0% 0.0% 62.5% 0.0% 100.0% 2.5% 100.0% 6.7% 0.0% 0.0% 23.1% 6.3% 31.3% 16.8%

0.0% 4.5% 4.7% 0.0% 9.1% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 13.3% 11.8% 0.0% 15.4% 0.0% 18.8% 6.4%

100.0% 81.8% 72.1% 80.5% 90.9% 66.7% 88.9% 75.0% 92.9% 33.3% 92.3% 100.0% 87.5% 100.0% 100.0% 75.0% 100.0% 40.0% 70.6% 68.8% 38.5% 50.0% 56.3% 79.6%

7.1% 18.2% 16.3% 4.9% 0.0% 8.3% 22.2% 33.3% 7.1% 27.8% 7.7% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 17.5% 11.1% 40.0% 17.6% 18.8% 23.1% 43.8% 0.0% 14.3%

21.4% 59.1% 0.0% 43.9% 54.5% 41.7% 0.0% 100.0% 42.9% 11.1% 92.3% 100.0% 100.0% 88.9% 35.7% 77.5% 55.6% 46.7% 58.8% 6.3% 7.7% 12.5% 0.0% 45.4%

78.6% 40.9% 100.0% 56.1% 45.5% 58.3% 100.0% 0.0% 57.1% 88.9% 7.7% 0.0% 0.0% 11.1% 64.3% 22.5% 44.4% 53.3% 41.2% 93.8% 92.3% 87.5% 100.0% 54.6%

100.0% 15.4% ― 50.0% 0.0% 0.0% ― 16.7% 66.7% 0.0% 33.3% 18.2% 12.5% 37.5% 40.0% 45.2% 0.0% 28.6% 40.0% 0.0% 0.0% 50.0% ― 41.0%

0.0% 15.4% ― 5.6% 0.0% 0.0% ― 8.3% 0.0% 50.0% 25.0% 81.8% 12.5% 37.5% 40.0% 6.5% 0.0% 14.3% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% ― 16.0%

100.0% 100.0% ― 88.9% 100.0% 100.0% ― 100.0% 100.0% 100.0% 83.3% 100.0% 100.0% 100.0% 60.0% 74.2% 100.0% 100.0% 90.0% 100.0% 100.0% 100.0% ― 92.9%

0.0% 0.0% ― 22.2% 0.0% 0.0% ― 16.7% 50.0% 50.0% 8.3% 9.1% 0.0% 12.5% 80.0% 22.6% 20.0% 14.3% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% ― 27.9%

66.7% 61.5% ― 72.2% 100.0% 100.0% ― 100.0% 100.0% 100.0% 66.7% 100.0% 75.0% 100.0% 100.0% 67.7% 100.0% 100.0% 80.0% 100.0% 100.0% 0.0% ― 86.9%

66.7% 61.5% ― 50.0% 33.3% 80.0% ― 75.0% 50.0% 50.0% 50.0% 54.5% 75.0% 50.0% 80.0% 61.3% 60.0% 14.3% 50.0% 100.0% 100.0% 100.0% ― 54.8%

33.3% 61.5% ― 22.2% 16.7% 60.0% ― 8.3% 40.0% 50.0% 15.4% 0.0% 0.0% 12.5% 60.0% 44.4% 60.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% ― 22.4%

66.7% 30.8% ― 55.6% 66.7% 20.0% ― 91.7% 60.0% 50.0% 53.8% 100.0% 37.5% 37.5% 20.0% 51.9% 40.0% 57.1% 60.0% 100.0% 100.0% 100.0% ― 67.8%

0.0% 7.7% ― 5.6% 16.7% 20.0% ― 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0% 25.0% 50.0% 20.0% 3.7% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% ― 6.7%

0.0% 0.0% ― 16.7% 0.0% 0.0% ― 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% ― 3.1%
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特別支援学校

問１２

学校と警察の連携について、
どのような仕組みが実質的に
効果があるとお考えですか。
警察と連携した取組の課題は
何か、ご自由にお考えをご記
入ください。

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

1 はい 97.8% 63.2% 63.6% 61.9% 53.8% 100.0% 90.5% 100.0% 100.0% 100.0% 61.1% 100.0% 48.3% 90.9% 78.6% 100.0% 61.5% 100.0% 63.6% 72.2% 100.0% 65.6% 100.0% 100.0%

2 いいえ 2.2% 36.8% 36.4% 38.1% 46.2% 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 38.9% 0.0% 51.7% 9.1% 21.4% 0.0% 38.5% 0.0% 36.4% 27.8% 0.0% 34.4% 0.0% 0.0%

問１４

今回の滋賀県における事案
を機に、これまでの取組を見
直したり、新たな取組を開始
するなどしていますか。してい
る場合、その見直し内容や取
組内容を記載してください。

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

問１５

突発的な事件・事故などの緊
急時対応や、深刻ないじめ・
暴力行為などの対応のため
に、国に支援を求めることは
ありますか。ご自由にご記入
ください。

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

問１３

貴校において、法務省人権擁
護局が実施する「子どもの人
権ＳＯＳミニレター」を配布しま
したか。（小学校、中学校、特
別支援学校（小学部及び中
学部）及び中等教育学校（前
期課程）に限る。）
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特別支援学校

問１２

学校と警察の連携について、
どのような仕組みが実質的に
効果があるとお考えですか。
警察と連携した取組の課題は
何か、ご自由にお考えをご記
入ください。

1 はい

2 いいえ

問１４

今回の滋賀県における事案
を機に、これまでの取組を見
直したり、新たな取組を開始
するなどしていますか。してい
る場合、その見直し内容や取
組内容を記載してください。

問１５

突発的な事件・事故などの緊
急時対応や、深刻ないじめ・
暴力行為などの対応のため
に、国に支援を求めることは
ありますか。ご自由にご記入
ください。

問１３

貴校において、法務省人権擁
護局が実施する「子どもの人
権ＳＯＳミニレター」を配布しま
したか。（小学校、中学校、特
別支援学校（小学部及び中
学部）及び中等教育学校（前
期課程）に限る。）
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― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

100.0% 90.5% 86.0% 75.0% 45.5% 66.7% 66.7% 100.0% 64.3% 77.8% 100.0% 100.0% 87.5% 88.9% 92.9% 69.2% 100.0% 85.7% 50.0% 93.8% 61.5% 62.5% 18.8% 78.5%

0.0% 9.5% 14.0% 25.0% 54.5% 33.3% 33.3% 0.0% 35.7% 22.2% 0.0% 0.0% 12.5% 11.1% 7.1% 30.8% 0.0% 14.3% 50.0% 6.3% 38.5% 37.5% 81.3% 21.5%

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
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いじめの問題に関する教育委員会及び学校の取組状況に係る緊急調査について（国立学校の取組状況）

1 はい 67.6% 64.1% 30.0% 15.6% 52.1%

2 いいえ 32.4% 35.9% 70.0% 84.4% 47.9%

1 学校が独自に作成したもの 86.0% 88.0% 100.0% 85.7% 87.6%

2 その他 14.0% 12.0% 0.0% 14.3% 12.4%

1 年1回 24.0% 27.5% 66.7% 100.0% 32.5%
2 年２～３回 52.0% 62.7% 33.3% 0.0% 52.6%
3 年４回以上 24.0% 9.8% 0.0% 0.0% 14.9%

1 全教職員 96.0% 92.0% 50.0% 71.4% 90.3%

2
管理職や生徒指導主事等の一
部の教職員のみ

4.0% 8.0% 50.0% 28.6% 9.7%

1 はい 98.0% 100.0% 100.0% 85.7% 98.2%

2 いいえ 2.0% 0.0% 0.0% 14.3% 1.8%

1 実施した 56.8% 72.7% 40.0% 8.9% 50.9%

2 実施していない 43.2% 27.3% 60.0% 91.1% 49.1%

1 年1回 42.9% 26.3% 62.5% 75.0% 36.9%

2 年２～３回 50.0% 63.2% 25.0% 25.0% 54.1%

3 年４回以上 7.1% 10.5% 12.5% 0.0% 9.0%

1
いじめに特化したアンケート
を実施

14.3% 8.9% 37.5% 25.0% 13.6%

2
生活アンケート等の中で、い
じめを把握

95.2% 100.0% 62.5% 75.0% 94.5%

1 記名式 78.6% 80.4% 50.0% 50.0% 76.4%

2 無記名式 21.4% 26.8% 62.5% 75.0% 29.1%

3 選択式 7.1% 1.8% 0.0% 0.0% 3.6%

1 はい 100.0% 100.0% 100.0% 95.6% 99.1%

2 いいえ 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 0.9%

1
主に家庭訪問・面会により保
護者に連絡している。

73.0% 75.6% 80.0% 80.0% 76.0%

2
主に電話等により保護者に連
絡している。

25.7% 23.1% 15.0% 20.0% 22.6%

3
把握後すみやかには連絡して
いない

1.4% 1.3% 5.0% 0.0% 1.4%

1
主に家庭訪問・面会により保
護者に連絡している。

74.3% 80.8% 80.0% 82.2% 78.8%

2
主に電話等により保護者に連
絡している。

23.0% 17.9% 20.0% 15.6% 19.4%

3
把握後すみやかには連絡して
いない

2.7% 1.3% 0.0% 2.2% 1.8%

1 はい 41.9% 48.7% 55.0% 57.8% 48.8%

2 いいえ 58.1% 51.3% 45.0% 42.2% 51.2%

　※　国立大学においては大学本部等。

いじめを把握したとき、速やかに教
育委員会（※）に連絡しています
か。

上記のアンケート調査は記名式です
か、無記名式ですか。（複数回答
可）

いじめを把握したとき、いじめを発
見した者だけで抱え込むことなく、
速やかに共有し、組織的な対応を図
るようにしていますか。

いじめを把握したとき、速やかに保
護者に連絡していますか。
ア）いじめる児童生徒

イ）いじめられた児童生徒

点検結果やそれによって分かった課
題について、全教職員で共有してい
ますか。

平成２３年度中に、全児童生徒を対
象とした、いじめの実態把握に関す
るアンケート調査を行いましたか。

平成２３年度は、どの程度の頻度
で、いじめの実態把握に関するアン
ケート調査を実施しましたか。

いじめの実態把握に関するアンケー
ト調査はどのような方法で実施しま
したか。（複数回答可）

貴校において、いじめの問題への取
組について、点検項目を設け、定期
的に点検していますか。（年に１回
以上）

点検項目はどこが作成したものです
か。

どの程度の頻度で点検しています
か。

誰が点検していますか。

問１

問１-②

問１-③

問１-④

問１-⑤

問２

問２-②

問２-③

問２-④

問３

問３-②　ア）

問３-②　イ）

問３-③

小学校 中学校 高等学校
特別支援
学校

合計
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小学校 中学校 高等学校
特別支援
学校

合計

1
いじめの問題に特化して実施
した

4.1% 0.0% 0.0% 2.2% 1.8%

2
生徒指導等の研修として、い
じめの問題にも触れて実施し
た

73.0% 80.8% 40.0% 26.7% 63.1%

3 実施していない 23.0% 19.2% 60.0% 73.3% 35.5%

1

生活態度や友人関係の気にな
る変化など、具体的な事案に
つながるおそれのある兆候の
全てを、定期的に校長にまで
報告するよう努めている。

31.5% 47.4% 15.0% 54.5% 40.5%

2

生活態度や友人関係の気にな
る変化など、具体的な事案に
つながるおそれのある兆候の
うち特に報告すべきと考える
ものを校長にまで報告するよ
うにしている。

63.0% 48.7% 70.0% 40.9% 54.0%

3
具体的な事案が生じてから報
告が行われている。

5.5% 3.8% 15.0% 4.5% 5.6%

4 その他（具体的に） 1.4% 0.0% 0.0% 2.3% 0.9%

1 毎日 4.1% 16.7% 5.0% 22.2% 12.4%

2 週に１～３回程度 23.0% 29.5% 10.0% 28.9% 25.3%

3 月に２～３回程度 29.7% 25.6% 45.0% 13.3% 26.3%

4 月に１回程度 33.8% 24.4% 30.0% 26.7% 28.6%

5 上記以外 9.5% 3.8% 10.0% 8.9% 7.4%

6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1
指導記録等の資料を用いて引
継ぎを行っている。

78.4% 83.3% 80.0% 95.6% 83.9%

2
指導記録等の資料は用いずに
口頭により引継ぎを行ってい
る。

21.6% 16.7% 20.0% 4.4% 16.1%

3
教員間の引継ぎは行っていな
い。

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 はい 14.9% 23.1% 15.0% 11.1% 17.1%

2 いいえ 85.1% 76.9% 85.0% 88.9% 82.9%

1
暴力行為をはじめ犯罪の可能
性のあるものはすべて通報し
ている

14.9% 23.1% 10.0% 37.8% 22.1%

2
犯罪の可能性のあるもののう
ち、特に重篤と考えるものに
限定して通報している

41.9% 50.0% 50.0% 33.3% 43.8%

3 特に通報していない 43.2% 26.9% 40.0% 28.9% 34.1%

平成２３年度中に、いじめの問題に
関する校内研修を実施しましたか。
（複数回答可）

貴校における生徒指導上の具体的な
事案に関して、校長に対する報告や
連絡はどのような形で行われていま
すか。

児童生徒の日頃の行動や態度などに
ついて、学級内・学年内にとどまら
ず、職員会議等の場で情報の共有化
が図られていますか。

問４

問５

問６

問７

指導上配慮を要する児童生徒の進
級、進学又は転学等に際して、学級
担任等の教員間での引き継ぎは適切
になされていますか。

問８

いじめや暴力行為等に関するきまり
や対応の基準を明確にしたものを保
護者や地域住民等に公表し、理解と
協力を得るよう努めている。

問９

犯罪行為の可能性がある場合には、
学校だけで抱え込むことなく、直ち
に警察に通報し、その協力を得て対
応していますか。
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小学校 中学校 高等学校
特別支援
学校

合計

1
学校から警察への連絡対象事
案を示す等、警察との連携事
案を策定している。

4.1% 6.4% 10.0% 6.7% 6.0%

2
情報の相互交換をするため
に、協定等を交わしている。

6.8% 12.8% 15.0% 4.4% 9.2%

3

警察との連携を円滑に行うため
に学校の担当窓口を明らかに
し、警察側の担当窓口について
も承知している。

77.0% 88.5% 85.0% 68.9% 80.2%

4 その他（具体的に） 12.2% 6.4% 10.0% 22.2% 12.0%

1 はい 35.1% 52.6% 30.0% 20.0% 37.8%

2 いいえ 64.9% 47.4% 70.0% 80.0% 62.2%

1 校長 46.2% 41.5% 16.7% 44.4% 41.5%

2 教頭等 34.6% 29.3% 50.0% 22.2% 31.7%

3 生徒指導担当教員 76.9% 90.2% 50.0% 77.8% 81.7%

1 警察署長 23.1% 22.0% 16.7% 33.3% 23.2%
2 生活安全課長等 84.6% 80.5% 66.7% 77.8% 80.5%
3 少年係長等 50.0% 65.9% 50.0% 77.8% 61.0%
1 年に１回 30.8% 24.4% 66.7% 55.6% 32.9%
2 年に２～５回程度 69.2% 63.4% 16.7% 44.4% 59.8%
3 年に６～１１回程度 0.0% 4.9% 16.7% 0.0% 3.7%
4 月に１回以上 0.0% 7.3% 0.0% 0.0% 3.7%

問１２

学校と警察の連携について、どのような
仕組みが実質的に効果があるとお考え
ですか。警察と連携した取組の課題は何
か、ご自由にお考えをご記入ください。

― ― ― ― ―

1 はい 91.9% 94.9% ― 84.1% 89.7%

2 いいえ 8.1% 5.1% ― 15.9% 10.3%

問１４

今回の滋賀県における事案を機に、これ
までの取組を見直したり、新たな取組を
開始するなどしていますか。している場
合、その見直し内容や取組内容を記載し
てください。

― ― ― ― ―

問１５

突発的な事件・事故などの緊急時対応
や、深刻ないじめ・暴力行為などの対応
のために、国に支援を求めることはあり
ますか。ご自由にご記入ください。

― ― ― ― ―

問１０

いじめや暴力行為等に関して、貴校
と警察との円滑な連携や情報共有の
ための仕組みがありますか。（複数
回答可）

問１１
学校警察連絡協議会を開催しています
か。

問１１-②　ア
具体的にどのように開催していますか。
ア）学校の構成員（複数回答可）

問１１-②　イ イ）警察の構成員（複数回答可）

問１１-②　ウ ウ）開催頻度

問１３

貴校において、法務省人権擁護局が実
施する「子どもの人権ＳＯＳミニレター」を
配布しましたか。（小学校、中学校、特別
支援学校（小学部及び中学部）及び中等
教育学校（前期課程）に限る。）
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